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DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO
PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | IJSSELSTEIN | HONG KONG

The World’s Largest Collectibles Auctioneer

Immediate Cash Advances Available

1 Million+ Online Bidder-Members

DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
FEBRUARY 14 & 15, 2020 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS  

VEILING POSTZEGELS EN ANSICHTKAARTEN
14 & 15 FEBRUARI 2020 | IJSSELSTEIN  



Aankomende veilingen in IJsselstein

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 19 t/m 23 mei 2020
Inzenden mogelijk tot 13 maart 2020

Kunst & curiosa, goud & zilver en militaria
Veilingdata: 24 t/m 27 juni 2020
Inzenden mogelijk tot 1 mei 2020

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 11 t/m 12 september 2020
Inzenden mogelijk tot 10 juli 2020

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: May 19 to 23, 2020
Consignments will be accepted until March 13, 2020

Art & Collectibles, Gold & Silver, Militaria
Auction dates: June 24 to 27, 2020
Consignments will be accepted until May 1, 2020

Stamps and postcards
Auction dates: September 11 t/m 12, 2020
Consignments will be accepted until July 10, 2020

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

Kavels voorzijde: 7, 21, 29, 14
  96
  91 
   
Kavels achterzijde: 2100
  2108
     

Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.00-17.00
Dinsdag  09.00-17.00
Woensdag 09.00-17.00
Donderdag 09.00-17.00
Vrijdag  09.00-17.00
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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Geachte liefhebber en filatelist,

Voor u ligt de nieuwe catalogus van de komende postzegelveiling, wederom met veel plezier 
door ons samengesteld. Deze veiling vindt plaats op donderdag 13, vrijdag 14 en zaterdag 15 
februari. Al met al ruim 2000 kavels in de categorieën postzegels, ansichtkaarten en diversen 
met diverse losse nummers Nederland en wereld, albums en boeken, dozen, verhuisdozen 
etc., genoeg voor vele uren filatelistisch plezier!

U zult diverse mooie losse nummers Nederland en ‘wereld’ vinden, net als vele interessante 
en intact gelaten collecties. Met name noemen we een geweldige collectie Liechtenstein, 
met tal van bijzonderheden, varianten, proeven etc. Ook aanwezig zijn diverse interessante 
collecties motief, goed kijken svp.! We zijn er zeker van dat u met plezier deze catalogus zult 
doorbladeren. Tevens vanaf deze plek tevens een woord van dank richting onze inzenders, zij 
maken deze catalogus en veiling mogelijk.

De kijkdagen starten op zaterdag 8 februari. Maak hier ruim gebruik van, er is genoeg te 
bekijken! Houdt u er daarnaast rekening mee dat de inzage op de twee veilingdagen zelf 
slechts beperkt mogelijk is (zie veilingschema). Zoals u van ons gewend bent serveren wij 
tijdens de kijkdagen en de veiling gratis koffie, thee en lunch in ons eigen restaurant. LET OP: 
ook deze veiling is de kijkdag op ZONDAG vervallen, we zijn ervan overtuigd dat de zaterdag 
en de rest van de week ruim voldoende kijkgelegenheid biedt.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). Na registratie 
via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u uw biedingen van te 
voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw biedingen in via uw computer, 
alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte wordt gehouden van de betreffende 
kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u krijgt u dat automatisch te horen via een mailtje. 
Erg handig, u weet immers al voor de start van de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft 
u (en wij) geen last meer van kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. LET OP: 
bij het sluiten van de biedingen via www.ha-europe.com is het niet altijd zeker dat u op de 
veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog binnengekomen biedingen 
verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden wordt zonder dat u daarvan op de 
hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht u echter 
verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, dan voeren wij uw 
schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, discreet en met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,
Jacco Scheper, Huib Pelzer en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.



4

Voorwoord									         P. 3 
Inhoud en kavels								       P. 4
Kijkdagen en veiling								        P. 5
Medewerkers 							       P. 6
Schriftelijke biedingen en kwaliteitsomschrijvingen				    P. 7
Online bieden	 P. 8
Algemene voorwaarden							       P. 9
Kavels										          P. 11

Postzegels losse nummers
Nederland en overzeese gebieden	 1-168

Albums en boeken
Nederland en overzeese gebieden	  200-478

Postzegels losse nummers
Buitenland	 500-532

Omslagen
Nederland en overzeese gebieden	 600-619
Buitenland 	 620-663

Albums en boeken
Buitenland	 700-1002

Dozen
Nederland en overzeese gebieden	 1100-1229
Buitenland				    1230-1334
Motief					     1335-1359
Divers					     1360-1483

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en overzeese gebieden	 1500-1584
Buitenland	 1585-1621
Motief	 1622-1633
Divers	 1634-1800 

Varia	 1900-1971

Frankeergeldig (alleen schriftelijk)	 2000-2060

Ansichtkaarten
Nederland in omslagen	 2100-2132
Divers in omslagen	 2133-2148
Nederland in albums	 2149-2221
Divers in albums	 2222-2291
Nederland in doosjes	 2292-2378
Divers in doosjes	 2379-2451
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Zaterdag 8 februari 10.00 - 17.00 uur Alle kavels

Maandag  10 februari 10.00 - 17.30 uur Alle kavels

Dinsdag 11 februari 10.00 - 17.30 uur Alle kavels

Woensdag 12 februari 10.00 - 21.00 uur Alle kavels

Donderdag 13 februari 10.00 - 17.30 uur Alle kavels 

Vrijdag 14 februari 10.00 - 12.30 uur
13.00 - 15.00 uur

15.00 - 17.00 uur

Alle kavels behalve grote dozen (1500-1800)
Alleen ansichtkaarten, losse nummers buitenland, 
omslagen, albums en boeken buitenland en dozen 
Alleen losse nummers buitenland, omslagen, 
albums en boeken buitenland en dozen

Zaterdag 15 februari 08.30 - 10.15 uur Alleen losse nummers buitenland, omslagen, 
albums en boeken buitenland en dozen

Let op! Donderdag is de laatste dag waarop de grote dozen (1500-1800) kunnen worden ingezien.
Niet te verwarren met de gewone dozen (1100-1483), deze zijn vrijdag en zaterdagochtend ook nog 
in te zien.

Kijkdagen

Veilingdata

Donderdag 13 februari

Frankeergeldig 2000 - 2060 Schriftelijk

Vrijdag 14 februari

Losse nummers Nederland 1 - 168 Aanvang 13.00 uur

Albums en boeken Nederland 200 - 478 Aansluitend

Varia 1900 - 1971 Aansluitend

Ansichtkaarten 2100 - 2451 Aanvang 15.30 uur

Zaterdag 15 februari 

Losse nummers buitenland 500 - 532 Aanvang 11.00 uur

Omslagen 600 - 663 Aansluitend

Albums en boeken buitenland 700 - 1002 Aansluitend 

Dozen 1100 - 1483 Aansluitend

Grote dozen 1500 - 1800 Aansluitend

           live online meebieden mogelijk
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Jacco Scheper Directie jaccos@ha.com

Huib Pelzer Directie huibp@ha.com

Deborah Meijer Administratie dmeijer@ha.com

Marita Azpilcueta Administratie maritaa@ha.com

Jeroen den Hertog Administratie jeroend@ha.com

Leoni Katan Administratie / catalogus leonik@ha.com

Theersa de Bruin Administratie theersad@ha.com

Idsard Septer Postzegels idsards@ha.com

Karel den Hertog Postzegels kareld@ha.com

Pim van der Voort Postzegels pimv@ha.com

Jan Schoten Postzegels jans@ha.com

Ries Bergman Fotografie riesb@ha.com

Met dank aan: Henk Tjallinks, ansichtkaarten

Medewerkers
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De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende catalogi: Nederland 
en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland volgens Stanley Gibbons, Frankrijk 
volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij anders aangegeven.

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

Fr. Fraai (grote gebreken) Fine Schön

Kwaliteitsomschrijving postzegels

Donderdag 13 februari 18.00 uur Frankeergeldig

Vrijdag 14 februari 11.00 uur Losse nummers Nederland
Albums en boeken Nederland
Varia

13.30 uur Ansichtkaarten

Zaterdag 15 februari 9.00 uur Losse nummers buitenland
Omslagen

10.45 uur Albums en boeken buitenland 
Dozen
Grote dozen

Zie de tabel op pagina 5 voor de exacte kavelnummers per onderdeel.

U kunt uw schriftelijke biedingen invoeren op  www.ha-europe.com (zie pagina 8, dit heeft onze voorkeur) of 
per e-mail naar info@ha-europe.com . Lukt dit niet dan kunt u gebruik maken van de (bijgesloten) biedbrief. 
Deze kunt u ook downloaden van https://ha-europe.com/nl/veilingen/biedbrief_en_bieden. Deze biedbrief 
kunt u mailen naar info@ha-europe.com of opsturen naar antwoordnummer 1894, 3400WB, IJsselstein. 
Let op: u kunt alleen gebruik maken van het antwoordnummer vanuit Nederland. Verstuurt u vanuit het 
buitenland, gebruik dan ons kantooradres (zie binnenzijde kaft) en frankeer de enveloppe voldoende. U 
kunt ons ook bellen: +31(0)30-6063944. 

Uiterlijke inzending schriftelijke biedingen
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Online veiling
De veiling is online te volgen via www.ha-europe.com. Hier kunt u niet alleen vooraf uw biedingen doorgeven, 
maar ook live meebieden tijdens de veiling.

Om optimaal gebruik te kunnen maken van www.ha-europe.com dient u zich eenmalig te registreren. Het ver-
werken van uw registratie kan maximaal 1 werkdag in beslag nemen, wacht dus niet tot het laatste moment.

Vooraf bieden
Vooraf uw biedingen doorgeven (ook wel schriftelijk bieden genoemd) doet u het best via www.ha-europe.
com. Het systeem werkt snel en degelijk en inmiddels is bewezen dat het aantal fouten lager ligt dan bij de 
bekende handgeschreven biedbriefjes. Bijkomend voordeel is dat u direct terugkoppeling krijgt en eventueel 
uw bod nog kunt verhogen. Daarnaast worden uw biedingen direct verwerkt. Dit kan tot 48 uur tijdvoordeel 
opleveren. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden uitgebracht!

Live bieden
Op alle kavels kunt u ook live online meebieden (uitgezonderd frankeergeldig). Om live mee te bieden dient 
u zich voor de specifieke veiling aan te melden. Om u aan te melden voor een veiling logt u in op www.ha-
europe.com en klikt u vervolgens op de blauwe knop ‘Aanmelden’ bij de specifieke veiling. Op de pagina die 
nu verschijnt kunt u zich aanmelden. Het verwerken van de aanmeldingen kan maximaal 1 werkdag in beslag 
nemen, wacht dus niet tot het laatste moment. Nadat u een bevestiging per e-mail hebt ontvangen kunt u het 
Livebid-gedeelte bereiken via de oranje knop ‘Live’ bij de specifieke veiling. Meer informatie kunt u vinden op 
https://ha-europe.com/nl/veilingen/Biedbrief_en_bieden/online_bieden. 

Online auction
Follow the auction at www.ha-europe.com/en. Here you can not only place your bids in advance, but also bid 
live during the auction.

In order to make full use of www.ha-europe.com/en you must register once. The processing of your registration 
can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Bidding in advance
In stead of written bids, please use www.ha-europe.com/en to place your bids in advance. The system is fast 
and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with the known handwritten 
bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the possibly to raise your bids if necessary. In 
addition, your bids are processed immediately. This can give an advantage up to 48 hours. Important if equal 
bids are placed!

Live bidding
We offer all of our lots, except ‘frankeergeldig’ to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. 
To bid live you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at ha-europe.com 
and then click on the orange ‘Register’-button at the particular auction. On the next page you can sign up for 
this auction. Processing your request can take up to one business day, so do not wait until the last minute. After 
you received a confirmation by e-mail, you can reach the Livebid console by clicking the blue ‘Live’-button at 
the particular auction.



ALGEMENE VOORWAARDEN 
Geldende bij de aankoop in veiling van 
roerende zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring en 
overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant koper 
verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of deze in 
persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een schriftelijke 
of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door middel van het 
internet en ongeacht of een koopovereenkomst tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze 
voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en 
een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp 
overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient 
waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van 
deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in 
de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een 
indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of op 
andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld 
houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en 
diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. 
De veilinghouder aanvaardt alleen aansprakelijkheid voor 
onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze 
voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
- �Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! LiveBid 

wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt in artikel 
3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende kavel 
toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door de 
veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke 
biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen 
waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze biedingen 
ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt 
het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de 
veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien 
de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de 
veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch of 
via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan ook 
niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of 
bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•� �Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
• �Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod 
van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp aan de 
koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 

zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 
wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van de 
catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op het internet 
waaronder ernstige beschadiging of breuk, of herroeping van de 
omschrijving van een voorwerp in de catalogus en/of het internet 
zullen voorafgaand aan de verkoop worden medegedeeld. Na een 
dergelijke mededeling (bijvoorbeeld in een “sale room notice”) 
kunnen aan de oude omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en 
deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper 
en kunnen door deze niet aan derden worden overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus 
of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de artikelen 2 en 4.2 - 
de veilinghouder bereid een geveild voorwerp tegen gelijktijdige 
restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten 
terug te nemen, indien de koper binnen een periode van zes 
weken na de verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst 
dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of 
de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken 
of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van 
toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben 
afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht 
zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling of 
schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het 
geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich 
bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft aan de 
veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a. �zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te 

weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f. �vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een tot 
stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g. �na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het 
betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige 
bieder niet weer aan te nemen; 

h. �indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i. �voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l. �voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd 
met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien van 
toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele BTW, één 
en ander als door de veilinghouder vast te stellen, moet vóór 
de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en 
binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat 
korting of verrekening is toegestaan, een en ander tenzij anders 
is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend 
worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle ter zake 
geldende voorschriften is voldaan onder andere met betrekking 
tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de 
veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan 
na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet-tijdige 
betaling niet eerder dan na volledige betaling van de koopsom 
inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente 
verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de veilinghouder 
– 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de 
betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke 
en buitengerechtelijke kosten voor rekening van de nalatige 
koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom 

vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 
(zegge: tweehonderdvijftig Euro), onverminderd het recht om de 
werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper 
de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege 
in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk te ontbinden. 
Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van 
ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de 
veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige schade, 
zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen 
en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te 
verkopen. De nalatige koper kan geen aanspraak maken op een 
eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te 
nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder 
aan te geven termijn. Behoudens het recht van de veilinghouder 
een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke 
ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste 
veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het 
recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag 
te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan verbonden risico 
eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft 
de veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen 
na de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met 
de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk is 
aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou 
hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling 
geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een andere regeling 
met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem 
ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, 
gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval 
of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de 
gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, opslag 
of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte 
goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de 
schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van 
de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen 
of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een 
verzekering van de veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden 
voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld 
te brengen en af te (doen) beelden op welke wijze dan ook, 
zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met 
geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt het 
auteursrecht op al deze afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der 
bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid 
van de overige bepalingen onverlet. In het geval één of meer 
bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden 
tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud 
en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend 
gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van een 
koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden 
uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter 
van de woonplaats of plaats van vestiging van de veilinghouder, 
tenzij uit de wet anders voortvloeit behoudens het recht van 
de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de 
bevoegde rechter van de woonplaats van de koper. 
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 17 47C - gebruikte 2½ gulden rood en blauw Prinses Wilhelmina 1896 in blok van 4, catw. € 900 160

 18
48 - gebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1893, met grootrondstempel ‘Sappemeer’, cert. Muis 2003 
(zonder gebreken), pr.ex., catw. € 575 150

 19
48 - gebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1893, grootrondstempel Bodegraven, tandingreparatie, catw. € 
575 60

 20 48 - gebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1893, voor tanding zie foto, catw. € 575 60

 21 49 - postfrisse 1 gulden blauwgroen Kroningsgulden 1898, cert. NKD 2019 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1500 400

 10 39 - postfrisse 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 550 200

 11
39 - postfrisse 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, cert. NVPH 2019 (origineel en postfris, linksonder minieme gombescha-
diging), catw. € 550 100

 12 40 - postfrisse 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 675 250

 13 41 - postfrisse 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 275 100

 14 42 - postfrisse 25 cent lila Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 825 250

 15 43 - ongebruikte 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 750 75

 16 44 - ongebruikte 1 gulden grijsviolet Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 1000 200

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

Frankeerzegels Nederland

 1 17A - postfrisse 2 cent bruingeel Wapenserie 1869-73, lijntanding 14 kl.g., pr.ex., catw. € 415 150

 2
18D - ongebruikte 2½ cent violet Wapenserie 1875-76, kamtanding 13¼ gr.g., attest Moeijes 1993 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
715 150

 3
19A - gebruikte 5 cent ultramarijn Koning Willem III 1872, lijntanding 14 kl.g. met puntstempel 56, cert. NVPH 1874 (tanding echt) 
en Muis 2009 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 800 150

 4 22L - postfrisse 12½ cent grijs 1875 Koning Willem III, kamtanding 12½ gr.g., pr.ex., catw. € 525 200

 5
25H - ongebruikte 22½ cent blauwgroen 1888 Koning Willem III, kamtanding 12½:12 gr.g., potloodaantekening op de gomzijde 
ov.pr.ex., catw. € 1450 350

 6 26E - ongebruikt zonder gom, 25 cent violet 1872-1875 Koning Willem III, kamtanding 11½:12 kl.g., z.fr. 25
 7 28H - ongebruikte 1 gulden grijsviolet 1888 Koning Willem III, kamtanding 12½:12 gr.g., pr.ex., catw. € 2500 1000
 8 29 - gebruikte 2½ gulden rood en blauw Koning Willem III 1872, met puntstempel 48 (Harderwijk), pr.ex. 50
 9 36 - postfrisse 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 100 25

1 2 3 4 5 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17

18 19 20 21



Vrijdag 14 februari Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

13

22

23

kavel TRUE Inzet

 22 61b - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook in blokpaar, pr.ex., catw. € 300 60

 23 61b-c - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder tussenstrook, enkele minieme kreukjes ov.pr.ex., catw. € 1000 250

24

25 26 27 28

 24 61b-c - ongebruikte 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder tussenstrook, cert. Muis 2004 (zonder gebreken), catw. € 540 100

 25
64 - postfrisse 15 cent bruin 1899 Koningin Wilhelmina bontkraag, attest Moeijes 1993 & cert. NKD 2011 (beide zonder gebreken), 
pr.ex., catw. € 725 200

 26 68 - postfrisse 20 cent groen 1899 Koningin Wilhelmina bontkraag, cert. Muis 2008 (zonder gebreken), catw. € 1600 500
 27 74 - postfrisse 50 cent bronsgroen en bruinrood 1891 Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 550 150
 28 75 - postfrisse 50 cent grijs en violet 1914 Wilhelmina Bontkraag,pr.ex., catw. € 240 70

29
30 31 32

33

 29 80 - postfrisse 10 gulden oranje 1905 Koningin Wilhelmina, cert. NKD 2019 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 2250 600
 30 98 - postfrisse 1 gulden wijnrood Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 300 75
 31 100 - postfrisse 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, cert. NKD 2019 (zonder gebreken), catw. € 740 175
 32 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, lange balk stempel Venlo, pr.ex., catw. € 900 150
 33 102-103 - postfrisse serie Hulpuitgifte 1919, pr.ex., catw. € 300 75

34

35
36

 34 104-105 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 800 200
 35 107-109 - postfrisse Cijferserie 1921-1922, pr.ex., catw. € 325 75
 36 132-133 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, pr.ex., catw. € 275 60
 37 134-135 - postfrisse serie Toorop 1923, pr.ex., catw. € 100 20
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38
kavel TRUE Inzet

 38 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, pr.ex., catw. € 225 40

39
 39 144-148 - postfrisse serie Vliegende Duif zonder watermerk 1924-1925, pr.ex., catw. € 110 25

40

 40
149-162 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina t/m 5 gulden (type Veth) 1924-1926 zonder watermerk, cert. NKD 2013 (zonder 
gebreken), catw. € 1300 400

41

42

 41
163-165 - postfrisse hoge waarden Koningin Wilhelmina (type Veth) 1926-1927, cert. Muis 2007 (zonder gebreken), 2 zegels met 
velrand, catw. € 650 150

 42 163-165 - postfrisse hoge waarden Koningin Wilhelmina (type Veth) 1926-1927, pr.ex., catw. € 650 150

43

44
 43 236-237 - postfrisse serie Fotomontage 1931-1933, pr.ex., catw. € 575 150
 44 244-247 - postfrisse serie ANVV 1932, pr.ex., catw. € 270 50
 45 248-251 - postfrisse serie Kinderzegels 1932, pr.ex., catw. € 126 20
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48

kavel TRUE Inzet

 46 261-264 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, catw. € 107 20
 47 278 - postfrisse Luchtvaartfonds 1935, catw. € 70 10

 48 402B-403B - postfrisse Legioenblokken 1942, pr.ex., catw. € 255 40

 49 405a - ongebruikte 1 cent grijszwart 1943-44 Germaanse Symbolen met variëteit ‘Zonder watermerk’, pr.ex., catw. € 50 10

50

 50 518-533 - postfrisse lage waarden En Face in blok van 4, pr.ex., catw. € 1320 200
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51

kavel TRUE Inzet

 51 518-537 - postfrisse complete serie En Face, pr.ex., catw. € 1480 200

 52 V886-888 - gebruikte Amphilexblokken met 1e dagstempel ‘Amsterdam-Osdorp’, pr.ex. 5

 53 V2172-2181 & V2182-2191 - 6 stuks postfrisse velletjes Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 150

 54 V2172-2181 & V2182-2191 - 6 stuks postfrisse velletjes Persoonlijke Postzegels 2003, pr.ex. 150

 55 V2182-2191 - postfris velletje Persoonlijke Postzegels 2003, afbeelding vrouw met Sinterklaas, pr.ex. 25
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56

kavel TRUE Inzet

 56 V2232 - postfris velletje Persoonlijke Postzegels 2003, afbeelding 2 kinderen, pr.ex. 75

57

Roltanding Nederland

 57 R4 - postfrisse 3 cent geelgroen in horizontaal paar, pr.ex., catw. € 115 20

58

 58
R6-18 - postfrisse serie tweezijdige roltanding 1925 zonder watermerk, excl. zegels Vliegende Duif, attest Moeijes 1995 en Muis 
2007 (zonder gebreken), catw. € 1536 400
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59

kavel TRUE Inzet

 59 R33-56 - postfrisse serie vierzijdige roltanding 1928, cert. Muis 1994 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 525 125

60

 60 R74-77 - postfrisse serie Kinderzegels 1926, pr.ex., catw. € 150 30

 61 R86-89 - postfrisse serie Kinderzegels 1930, pr.ex., catw. € 95 15

62
64

 62 R98-101 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, pr.ex., catw. € 130 20

Luchtpostzegels Nederland

 63 LP6-8 - postfrisse serie Mercurius 1929, catw. € 80 15

 64 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, cert. Bakker 2007, catw. € 600 100

65 66 67 68 69 70

Portzegels Nederland

 65 P5D - postfrisse 2½ cent lichtblauw 1881-1887, type III kamtanding 12½, pr.ex., catw. € 150 50
 66 P7B - postfrisse 10 cent lichtblauw 1881-1889, type III kamtanding 12½:12, cert. Muis 2010 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1000 350

 67
P7fc - postfrisse 10 cent lichtblauw, type II kamtanding 12½ met plaatfout ‘Barst type II’, cert. NKD 2019 (zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 1000+ 250

 68 P10D - postfrisse 20 cent lichtblauw 1881-1887, type III kamtanding 12½, pr.ex., catw. € 140 40
 69 P12D - postfrisse 1 gulden lichtblauw 1881-1887, type III kamtanding 12½, cert. Muis 2009 (zonder gebreken), catw. € 825 250
 70 P12D - postfrisse 1 gulden lichtblauw 1881-1887, type III kamtanding 12½, pr.ex., catw. € 825 250
 71 P13 - postfris in hoekblok van 4 met diagonale witte streep door zegel rechtsboven, pr.ex. 50
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72 73 74

kavel TRUE Inzet

 72 P13-26 - complete postfrisse serie Port donkerblauw 1894-1910, type I, pr.ex., catw. € 1600 400

 73 P26a - postfrisse 25 cent donkerblauw, type III, pr.ex., catw. € 275 75

 74 P27-28 - postfrisse serie Port 1906-1910 overdrukt in zwart, type I, cert. Muis 2010 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1000 300

75 76 77 78

 75 P42-43 - postfrisse 50 cent en 1 gulden blauw Port De Ruyter 1907, cert. NKD 2019, pr.ex., catw. € 1275 300

 76 P48Aaf - postfrisse 3 cent lichtblauw met foutdruk ‘ENT i.p.v. CENT’, met keurstempel H. v.d. Loo, pr.ex., catw. € 450 75

 77 P59 - postfrisse 25 cent lichtblauw 1916, pr.ex., catw. € 475 125

 78 P66f - ongebruikte 5 CNT op 1 cent rood met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’, met keur, catw. € 450 100

79

 79
P67a-68b - postfrisse serie keerdrukparen 1924 met en zonder witte tussenstrook, cert. Muis 2006 (zonder gebreken), nr.67b met 
velrand, pr.ex., catw. € 825 250

80

 80
P67a-68b - gebruikte serie keerdrukparen 1924 met en zonder witte tussenstrook, cert. NKD 2011 (originele stempel Beverwijk 
4.IX.1924, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1280 250

81

Dienstzegels Nederland

 81 D1-8 - postfrisse serie Dienst 1913 met opdruk Armenwet, cert. Muis 2003 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 800 250
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82

85

kavel TRUE Inzet
 82 D1-8 - postfrisse serie Dienst 1913 met opdruk Armenwet, cert. NKD 2019 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 800 200
 83 D16-19 - postfrisse serie Dienst 1940, pr.ex., catw. € 120 20
 84 D16-19 - postfrisse serie Dienst 1940, pr.ex., catw. € 120 20
 85 D25-26 - postfrisse 2 cent blauw en 4 cent groen Cour de Justice 1950, pr.ex., catw. € 750 200

86
 86 D25-26 - postfrisse 2 cent blauw en 4 cent groen Cour de Justice 1950, pr.ex., catw. € 750 200

87
 87 D27-40 - postfrisse serie Cour de Justice 1951-1953 2 Cent t/m 1 Gulden, cert. Muis 2008 (zonder gebreken), catw. € 1750 600

88 90 91 92
 88 D34 - postfrisse 10 cent groen uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 100 30
 89 D35 - gebruikte 12 cent rood op couvert ‘s-Gravenhage-Vredespaleis 10.03.1965 naar Utrecht, pr.ex. 15
 90 D36 - postfrisse 15 cent rood uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 350 100

 91
D37 - postfrisse 20 cent blauw uit serie Cour de Justice 1951-1953 in horizontale strip van 3 met velrand, middelste zegel miniem 
kreukje rechtsboven ov.pr.ex., uiterst zeldzaam! 150

 92 D37 - postfrisse 20 cent blauw uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 100 30
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93 94 95 96

kavel TRUE Inzet

 93 D38 - postfrisse 25 cent bruin uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 100 30

 94 D39 - postfrisse 30 cent roodlila uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 350 100

 95 D40 - postfrisse 1 gulden blauwgrijs uit serie Cour de Justice 1951-1953, pr.ex., catw. € 100 30

 96 D41-43 - postfrisse serie Aanvullingswaarden Vredespaleis 1977, D43 miniem tandgebrek rechtsonder ov.pr.ex., catw. € 4750 750

97 99

100

Telegramzegels Nederland

 97
TG1-12 - gebruikte complete serie 1 cent lila en zwart t/m 2 gulden lila en rood Telegram 1877-1903 op albumblad, cert. Muis 2001 
voor nrs. 4, 7 & 12 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 2764 500

 98 TG3 - ongebruikte 25 cent lila en zwart 1879, pr.ex., catw. € 65 15

 99 TG7 - ongebruikte 25 cent lila en zwart 1903, cert. NVPH 2019 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1925 500

Eerstedag-enveloppen Nederland

 100 E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met getypt adres met open klep, pr.ex., catw. € 1600 200

101

 101
E1 - Zomerzegels 1950 - gebruikt met getypt adres, klep deels dicht,attest Moeijes 1983 (echt, achterzijde enveloppe dun), catw. € 
1600 100
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102

kavel TRUE Inzet

 102 E4 - Kinderzegels 1950 - gebruikt met open klep en getypt adres, pr.ex., catw. € 450 50

103

 103 E27 - Europa 1956, onbeschreven met open klep, hoekjes miniem getint ov.pr.ex., catw. € 200 40

 104 E34 - Zomerzegels 1957 - onbeschreven met open klep, pr.ex., catw. € 150 30

 105 E81a - Kind 1966 - onbeschreven met open klep, met volledig blok Kinderzegels, pr.ex., catw. € 120 25

Postzegelboekjes Nederland

 106 PB6b & 9b- postfris, pr.ex., catw. € 300 40

107

Poststukken Nederland

 107 41 - gebruikt R-couvert met kleinrond Amsterdam 15.05.1895 naar Idar 5
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108

kavel TRUE Inzet

 108
1e vlucht luchtschip Graf Zeppelin LZ127 van Friedrichshafen 13.10.1929 naar Leeuwarden met propellorstempel Amsterdam 
13.10.1929, per luchtpost aangebracht (Vliegende Hollander 4a) 25

109

 109 Poststuk verstuurd van Cambodja naar Nederland, KLM PH-TPJ, gecrashed bij Neu Isenburg op 22.03.1952 (Nierinck520322) 40

110

 110 Prentbriefkaart verzonden van Breukelen 18.10.1898 naar Djokjakarta gefrankeerd met nr.30, 2x nr.31 en nr.37 50
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111 112 113 115
116

kavel TRUE Inzet

Plaatfouten en misdrukken Nederland

 111 61 - gebruikt met harmonicavouw 25
 112 62 - ongebruikt met harmonicavouw 60
 113 63 - ongebruikt met misperforatie, pr.ex. 40
 114 177 - postfris in horizontaal paar met harmonicavouw, pr.ex. 25
 115 332 - postfris met variëteit ‘witte driehoek’ doordat knipteken op de plaat heeft gelegen, pr.ex. 50
 116 408 - gebruikt, gedeeltelijk onbedrukt, pr.ex. 75

117

118

 117 461 - postfrisse hoekstrip van 3 met harmonicavouw, pr.ex. 75

 118 464 - postfris randstuk van 9 met links groot gedeelte onbedruk, mooi geheel, pr.ex. 150

119
120

122 123

 119 465 - postfris in blok van 4 met witte vlek in zegel rechtsboven, veroorzaakt door papiersnipper op plaat, pr.ex. 50
 120 506 - postfris in horizontaal paar met mooie harmonica vouw over de 2 zegels, pr.ex. 75
 121 506 - gebruikt met harmonicavouw 25

 122
518 - postfris hoekstuk (zegel 191) met zeer sterke misperforatie waardoor de 0 van het velrandtelnummerop het zegel is terechtge-
komen, pr.ex. 100

 123 518 - postfris randstuk met sterke misperforatie, pr.ex. 50

124 125 126

 124 519 - postfris in strip van 5 met velrand met variëteit ‘witte vlek’ door papierrestje op de plaat, pr.ex. 50

 125 549 - postfris met sterk verschoven opdruk, pr.ex. 50

 126 549 - gebruikt met sterk verschoven opdruk, pr.ex. 75
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127 130

131

133

134
kavel TRUE Inzet

 127 600 - postfris met variëteit ‘zeer sterk omlaag geschoven zwarte druk’, pr.ex. 80
 128 604 - postfris met verschoven geeldruk, pr.ex. 25
 129 617 - postfris met variëteit ‘witte kraag’, pr.ex. 25
 130 618 - postfris in horizontaal paar met grote kleurveeg, pr.ex. 50
 131 618 - postfris in verticaal paar met grote vlek, pr.ex. 50
 132 618 - postfris in vert. strip van 4 met ‘gespleten achterhoofd’ 40
 133 621 - postfrisse trildruk met kleurstreep, pr.ex. 50
 134 623 - postfris in randblok van 4 met diagonale harmonicavouw, pr.ex. 75

135 136

137

139

140
 135 623B - postfris in horizontaal paar met dubbeldruk, pr.ex. 100
 136 627 - postfris met witte vlek op gezicht door knipteken, pr.ex. 75
 137 633 - postfris hoekstuk (zegel 10) met zeer ernstig gevlekte druk, pr.ex. 100
 138 637 - postfris met mooie harmonicavouw, pr.ex. 50
 139 654 - gebruikt 4 met witte vlek, veroorzaakt door knipteken op plaat, pr.ex. 60
 140 1042 - postfris blok Kinderzegels 1973 met groene kleurvlek, pr.ex. 50

141

142
 141 1068 - postfris met naar rechts verschoven blauwe druk, pr.ex. 50
 142 1070P - postfris in blok van 4 met velrand met plaatfout ‘Open raam’, pr.ex., catw. € 275 60
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144

145

kavel TRUE Inzet

 143 1110A - postfrisse 25 cent lila in strip van 5 met misduk ‘Grote paarse vlek’ in middelste zegel 30
 144 1117A - postfris in strip van 5 met versnijding, pr.ex. 100

 145 1202 - postfris met misperforatie, pr.ex. 50

146 147

149

 146 1237 - postfris in hoekpaar met misdruk ‘Beatrix met hoed’, pr.ex. 75

 147 1314 - postfris met verschoven perforatie en druk, pr.ex. 75
 148 1367 - gebruikt met rasterstreep, pr.ex. 30
 149 1439 - postfris ongetand randstuk, pr.ex. 300

150

151

 150 1452 - postfris hoekblok van 4 met misperforatie in het midden en aan de rechterzijde ongeperforeerd, leuk geheel, pr.ex. 50

 151 1733 - postfris met zeer ernstige misperforatie, pr.ex. 50
 152 D34 - gebruikt met harmonicavouw, pr.ex. 25

153

 153 PB4 - postfrisse complete inhoud uit een versneden postzegelboekje (dus zonder kaft), pr.ex. 150

 154 PB23A - postfrisse combinatie uit boekje, sterk versneden, pr.ex. 35
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155

kavel TRUE Inzet

Divers

 155 100 - gebruikte 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, met perfin BJC 25

 156 Compleet boekje Kerstzegel-actie 1953 ‘Ten bate van de Tuberculosebestijding’, inhoud 100 zegels t.w.v. 3 gulden (3 cent per zegel), 
pr.ex. 50

157

 157
Compleet boekje Kerstzegel-actie 1959 ‘Ten bate van de Tuberculosebestijding’, inhoud 100 zegels t.w.v. 5 gulden (5 cent per zegel), 
pr.ex. 50

 158 Compleet boekje Kerstzegel-actie 1960 ‘Ten bate van de Tuberculosebestijding’, inhoud 100 zegels t.w.v. 5 gulden (5 cent per zegel), 
pr.ex. 50

159

Nederlands-Indië

 159
23-30 - postfrisse serie Prinses Wilhelmina 1892-1897, cert. Muis 2004 (zonder gebreken), alle waardes in pracht kwaliteit , doch 50 
cent naar onze mening met nieuwe gom, pr.ex., catw. € 2335 600
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160

kavel TRUE Inzet

 160 149-159 - ongebruikte serie met opdruk Jaarbeurs Bandoeng 1922, pr.ex. catw. € 275 40

161

 161 172-175 - gebruikte serie Witte Kruis 1931 met haltestempels Semboeng, pr.ex. 5

162

Japanse Bezetting

 162 JB1-11 - postfrisse serie Borneo en de grote Oogst, pr.ex., catw. € 75 20

Repoeblik Indonesia

 163 Gefrankeerde briefkaart Salatiga 11.06.1947 via Rode Kruis verzonden naar Vienna, voorzijde met privé illustratie 20



Vrijdag 14 februari Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

29

164 165
kavel TRUE Inzet

Curaçao

 164 19 + 23 - postfrisse 10 cent ultramarijn en 30 cent grijs Prinses Wilhelmina met opdruk SPECIMEN, pr.ex., catw. € 100+ 25
 165 LP1-3 - postfrisse serie Luchtpost 1929, pr.ex., catw. € 250 50

166

 166
LP45-52 - postfrisse serie Rode Kruis 1944 met opdruk SPECIMEN en doorboring, zeldzaam: oplage slechts 200 stuks, uitgegeven 
door American Banknote Company, pr.ex., catw. € 300 100

 167 LP69-88 - ongebruikte serie Vliegtuig 1947, pr.ex., catw. € 545 40
Suriname

 168 114 - postfrisse 15 cent Hulpuitgifte 1925, hoekstuk met drukkersteken, pr.ex. 10
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 201

Nederland 1852-2002 in 4 Lindner-T albums. Zeer uitgebreide collectie in gevarieerde kwaliteit, zowel gebruikt als ongebruikt/post-
fris, groeten deels meerdere malen aanwezig wo. 1(3x), 2(4x), 3(3x), 6(3x), 13/18* (16 7x en 18 4x), 19/29*(met doubletten,48(5x), 
49(6x), 77/80* (+80 gebr en ongebr.)104/105(2x), 101(2x, beide schaafplekje), 160(3x), 131(4x), 136/138(7x), LP 12/13(3x wb. 
postfris), uitgebreid roltanding, Internering 1(5x), 2(3x), Brandkast 1/7*, Postpakketverrekenzegels compleet met doubletten etc. etc. 
Bezichtiging aanbevolen.

3500

 202
Zeer uitgebreide en sterk gespecialiseerde collectie NVPH nr. 19 emissie 1872 in 2 verhuisdozen wb. primaire en secundaire plaat-
fouten, stempels, tandingen, papiersoorten, kleurnuances en poststukken. Tevens 3 banden met literatuur aanwezig. Eenmalige zeer 
mooie prachtkoop!

2500

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

Nederland

 200

Uitgebreide verzameling Nederland*/** tussen 1852-2001 in een Luxe Importa album wb. oa. 1-3(*),4*, 9*, 20**cert. 24*, 27*, 
28*, diverse Berlijnse en Haarlemse kleurproeven, Moesman herdrukken, Kartonproef emissie 1867 10 cent, diverse tandingen, 47* 
cert. 48*, diverse Bontkraag **, 77-80*, 84-86** cert. 104-105*, 121-131*, 136-138**, 346-349** cert. 534-537** cert. veel beter 
Roltanding, Luchtpost, Port, Telegram, Brandkast, Dienst etc. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een 
impressie.

5000

200

201
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203

kavel TRUE Inzet

 203
Merendeels postfrisse collectie tussen 1852-1999 in 5 luxe Davo albums wb. veel beter materiaal oa. 1, 19, 21, 34-38, 46, 56-76 (68 
bruin plekje) 77-79, 121-131,149-162, 177-198 luchtpost 12-13 en Dienst 27-40. Mooie koop met een zeer hoge cat. waarde. Zie de 
foto voor een impressie.

2500

204

 204
Nederland 1852-2004 in 3 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt in zeer gevarieerde kwalitieit (wb. veel nagegomd) in fran-
keerzegels geheel compleet en veel ‘achterin’ (gebruikt/ongebruikt) wo. Port compleet, Roltanding compleet (R32 gebr. Certificaten 
NVPH en Vleeming) en Dienst 1/8*. Bezichtiging noodzakelijk!

2000
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205

kavel TRUE Inzet

 205

Nederland 1852-1982 in Davo album. Gespecialiseerde collectie gebruikt wb. het oude deel gespecialiseerd op tanding met emissies 
1867, 1869, 1872, 1876 met tal van tandingen en overig geheel complete collectie wb. ook later nog div. types/tandingen (oa. 121i 
en 127A, copie cert. de Jong, 1989), Roltanding (ex. R32 compleet), Port incl. 67b/68b, LP compleet, Postbewijs (incl. A tanding), 
Dienst compleet, Telegram (ex. TG7), etc.

2000

206

 206

Nederland 1852-2001 in 3 Importa Juweel albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1891 overw. ongebruikt tot ca. 1950 en 
nadien postfris met oa. 1/12 gebr.,13/18*(*),32**, 34/42*, 45/47*, 48(*), 49/80*, 90/101*(101 bruin vlekje op gomzijde en certificaat 
en keur E. Diena), 121/131*, 136/138** (wb. 137f) etc. etc. Tevens 534/537*, LP12/13**, Port gebruikt(compl. zonder a/b nrs.) en 
iets Dienst.

1750

 207
Nederland 1852-2014 in 8 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1899 zeer overwegend ongebruikt/postfris 
zonder topnummers doch overig zeer goed gevuld (deels nieuwe gom) en va. 1924 compleet aanwezig t/m 2012. Tevens Roltanding* 
(compl. ex. R32) en wat Port, LP etc. Bezichtiging gewenst!

1250

 208 Zeer mooie uitgebreide verzameling Mast plaatfouten*/**/gebruikt, ruim 2.500 verschillende in 8 Lindner albums wb. veel beter 
materiaal tussen de nrs. 1 en 3307. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. 1250
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209

kavel TRUE Inzet

 209
Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 2 Lindner albums tussen 1899-1966 wb. veel beter materiaal oa. de nrs. 101, 132-
133, 136-138, 163-165, 177-198, 212-219, 236-237, 244-247, 346-349 en 518-537 en diverse Luchtpost. 1100

 210 Grote partij Mast plaatfouten*/**/gestempeld met een grote verscheidenheid aan zegels wb. veel ouder materiaal in een stockboek. 
Cat. waarde vlgs. inzender 60.000,- 1000

 211 Mooie partij van ca. 50.000 (vlgs. inz.) nog niet gecatalogiseerde plaatfouten in 5 stockboeken wb. Portzegels. 1000

 212
Nederland 1864-2008 in 8 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris tot 1900 deels zonder gom/nagegomd en nadien in wat 
wisselende kwaliteit wb. ook wat postfris va. 1925 en na 1950 veel postfris inclusief groot deels frankeergeldig (volgens specificatie € 
1025,-)

1000

 213
Uitgebreide verzameling Plaatfouten volgens Van Wilgenburg tussen nr. 1 en 2478 deels zowel gebruikt als ongebruikt/postfris 
verzameld wb. veel beter materiaal oa. 98p, 105p, 105*, 137* en 137p op brief, 155p, 155p*, 171p**, 171p1*, 180p*, 468p, 499p**, 
506p1 (schaars!),836p1** en 1444p1**. Mooie koop in 5 Lindner albums.

1000

214

 214

Mooie uitgebreide verzameling Nederland gebruikt in 4 luxe Davo albums tussen 1852-2015 wb. veel beter materiaal oa. 1-29 wb. 
ook stempels, 49, 80 cert. 101 cert. 104-105, 2x 130-131 waarvan 1 met cert. , 2x 136-138, 2x internering nr. 1 waarvan 1 met cert. 
roltanding, dienst, postbewijs etc. Tevens vele emissies verzameld op tanding (ook gecombineerd) kleurnuances, plaatfouten, speci-
men, watermerk etc. Prachtkoop! Zie de foto voor een impressie.

1000
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215
kavel TRUE Inzet

 215
Nederland 1852-2003 in 4 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, in hoofdnummers compleet wb. Tevens Roltanding, 
Dienst, Postbewijs, PPVZ en Internering 2. 900

 216
Prachtpartij beschreven secundaire plaatfouten en druktoevalligheden tussen nr.400 en 2891 (ruim 2.600 zegels) in 4 Davo Kosmos 
albums wb. veel leuk materiaal oa. nr. 406 ongeperforeerd, 411 op de gomzijde gedrukt zegelbeeld(certificaat), 619 in een blokje van 
4 met een harmonicavouw, V 1733? geheel onbedrukt velletje en Dienst 7f met certificaat. Mooie koop!

800

217

 217
Vrijwel complete verzameling Nederland, meest*/(*)** in 5 luxe Davo albums in ietwat gemengde kwaliteit tussen 1852-2001. Zie de 
foto voor een impressie. 800

218

 218
Nederland 1852-2004 in 4 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. oa 1 t/m 100 (80 pr. ex) en periode 1915 t/m 1970 
compleet aanweizig wb. Teven Luchtpost, Port en uitgebreid Roltanding. Kwaliteit wat wisselend doch hoge cat. 750
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219

kavel TRUE Inzet

 219
Nederland 1852-2004 in 3 Davo de luxe albums. Collectie zeer overwegend gebruikt in frankeerzegels compleet wb. Tevens LP 
(compl), Port 1/26, Dienst 9/40, Telegram 1/12(TG7 gebreken), Internering 1/2, PPVZ en Postbewijs 1/7. 750

 220 Nederland 1852-2018. Handelsvoorraad ongebruikt/postfris in 3 Importa winkelboeken heel aardig gevuld incl. div voor 1900, 
20/30er jaren en div. frankeergeldig. 750

221

 221
Collectie FDC’s Nederland in 6 albums wb. 1 t/m 8 beschreven (E2 met cert.) en va. E10 veel ogenschijnlijk onbeschreven doch deels 
adres zeer netjes verwijderd en va. E27 overwegend onbeschreven en in pracht kwaliteit. 750

 222 Insteekalbum waarin (zeer) mooie druktoevalligheden, misperforaties en plaatfouten. 750
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223
kavel TRUE Inzet

 223
Verzameling Nederland*/**/gebruikt, wb. dubbel verzameld, in een Davo album tussen 1852-1974 wb. veel beter materiaaal oa.1-46, 
49, 61b blokje**, 61c, 104-105, 121-131, 136-138*, 356-373*, 534-537**, 592-595**3x, div. port, luchtpost en dienst. Zie de foto 
voor een impressie.

750

224

 224
Nederland 1876-1980 in Davo album. Collectie ongebruikt/postfris met div. nagegomd doch ook postfris (wo. 30b/33a**) en beter 
genoteerd wb. 131*, 347/349**, 534/537(*), LP 12/13**, Port 67b** etc. 750

225

 225
Zeer goed gevulde verzameling Nederland (on)gebruikt, postfris en met nieuwe gom in een Lindner album tussen 1852-1944 wb. veel 
beter materiaal oa. 1-32, 33-43(*), 47*, 49(*), 68*, 77-79*, 80(*), 130*, 136-138*, 236-237*, diverse Luchtpost, Port, Postbewijs 1-7, 
Internering 1-2 (*) en Roltanding wb. 19-31*, 57-70* en alle kinderseries.

750
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226

kavel TRUE Inzet

 226
Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 5 Davo albums tussen 1867-2000 wb. veel beter materiaal oa. 81**, 96-97**, 107-
109**, 121-131*, 132-133**, 136-138**, 177-198*, Legioenblokken**, Internering 1** en Brandkast 1-7* met cert. 600

 227 Op hoofdnummers complete collectie Nederland in zeer overwegend mooie kwaliteit vrijwel geheel gebruikt tussen 1852-2001 in 6 
Lindner albums waarbij dus alle topnummers aanwezig en nr. 80 met certificaat. Zie de foto voor een impressie. 500

 228 Op hoofdnummers complete verzameling Nederland gestempeld in overwegend nette kwaliteit tussen 1852-1999 in 2 Leuchtturm 
albums wb. dus alle betere nrs.! Zie de foto voor een impressie. 500

 229 Mooie merendeels gebruikte verzameling plaatfouten op Portzegels, zeer groot aantal foutjes wb. mooie fouten oa. de Ruyter port 
37f-43f*, 35fa, 41fa en 37b en 39b. in een Davo band. 500

230

 230 Vrijwel complete gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-1999 in 2 Leuchtturm albums. Zie de foto voor een impressie. 500

 231 Mooie gestempelde verzameling plaatfouten op de emissie 1872 Koning Willem III op de nrs. 19-27 in een Davo band. 450

 232 Mooie verzameling secundaire plaatfouten en druktoevalligheden in een Davo Kosmos album tussen nr. 7 en 398 waarbij leuk materi-
aal van oa. 3e emissie, Cijfer 1876-1894 en Veth. 400



Vrijdag 14 februari Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

38

233

kavel TRUE Inzet

 233
Gebruikte (na 1948*/**) vrijwel complete verzameling Nederland in overwegend mooie kwaliteit in 3 luxe Davo albums tussen 1852-
1999 wb. veel betere zegels. Tevens diverse Roltanding, Port , Dienst en Telegram. Zie de foto voor een impressie. 400

 234
Verzameling Nederland in 2 Davo albums*/**/gestempeld tussen 1852-1999 wb. oa. 1-29, 49, 80(*), 104-105, 131, 136-138, goed 
gevulde afdeling roltanding en port. Na 1925 veelal ongebruikt en postfris. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde.Zie de foto 
voor een impressie.

400

 235 Verzameling Nederland */**/gestempeld in 3 Leuchtturm albums tussen 1852-2001 in gemengde kwaliteit wb. beter materiaal oa. 1, 
13-18 en 19-25 zonder gom, 101(*), 104-105* en 131*. Tevens diverse back of the book. Zie de foto voor een impressie. 400

 236
Verzameling Nederland*/** en iets gebruikt- in 3 Luxe Davo albums tussen 1852-2001 wb. oa. nr. 1 op brief 2x nr. 2 op brief, diverse 
Bontkraag * en (*), 101(*) cert. Vleeming, 130* en beter genoteerd Port. Verder zijn er diverse series van voor 1940 met befund 
Vleeming. Zie de foto voor een impressie.

400

237

 237
Verzameling Nederland gestempeld in een dik insteekalbum, ook verzameld op tanding, type en iets stempels, tussen 1852-1982 wb. 
veel beter materiaal. Zie de foto voor een impressie. 400

 238
Partij Nederland */**/gebruikt in een dik insteekalbum tussen 1852-1951 in diverse kwaliteit wb. veel beter materiaal oa.144-162*, 
136-138*, 212-219**, 212-219*, 236-237*, 2x 244-247, 356-373*, 346-349**, 346-349*, 2x een set Legioen velletjes** en 518-
533*/**.

375
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239
kavel TRUE Inzet

 239 Nederland 1950-1964 in FDC album. Collectie beschreven FDC’s wb. E1(pr. Ex met open klep), E2, E3(met 10c zegel), E4/E10, etc. 350

240

 240
Vrijwel complete, merendeels gebruikte verzameling Nederland tussen 1852-1998 in 2 luxe Davo albums wb. ook iets roltanding en 
port. Zie de foto voor een impressie. 350

241

 241
Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 5 luxe Davo albums tussen 1852-2001 wb. 11-1a en 12-11a met cert. 49, 104-105, 130-131, 
136-138 LP12-13, Dienst 1-8, diverse port en roltanding. Zie de foto voor een impressie. 350

 242 Postfrisse verzameling Vogels in Nederland, 74 velletjes 1. 325
 243 Nederland 1852-2018- Handelsvoorraad gebruikt va. Nr 1 t/m 2018 in 3 Importa winkelboeken wb. Klassiek deel heel aardig gevuld. 300

 244 Verzameling Nederland in een Davo album tot 1936 merendeels gestempeld, daarna postfris/ongebruikt t/m 1983 wb. oa. 2x nr 1 en 2 
op brief, 1-4649, 101* zeer fraai, 104, 131 en 136-138. 300

 245 Mererendeels beschreven verzameling FDC’s tussen de E1 (bruine vlekjes) en E260, alleen E19 ontbreekt, in 5 Importa albums. 275

 246 Verzameling Nederland */**/gebruikt in 5 Davo albums wb. oa. 1-18,45-48, 49, 104-105, 121-131, Dienst 1-8*, diverse port wb. 27-
28* etc. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 275

 247 Voornamelijk ongebruikte verzameling Nederland in een Davo luxe album tussen 1891-1969 wb. beter materiaal oa. 130, 136-138, 
144-162, 177-198, 236-237, 346-349 en 518-537. 250

 248 Mooie verzameling plaatfouten, voornamelijk gebruikt, opgezet in een Davo Kosmos album volgens de Leidraad, groot aantal zegels 
en enkele poststukken. Prachtkoop. 250
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 249
Nederland 1852-1979 in Unie album. Collectie postfris/(on)gebruikt met oa. 1/47 (gevar. kwaliteit) en va. 1920 vrijwel compleet 
aanwezig wb. 346/349* en 534/537*. Tevens LP 12/13 (getint) en Internering 1/2 (licht getint). 250

 250 Nederland 1999-2009 in 2 Lindner-T albums. Collectie postfris en (vooraf)gestempeld, beide nagenoeg compleet. 250
 251 Vrijwel geheel beschreven collectie FDC’s Nederland tussen nr. 1 en nr. 580 in 5 albums en iets los. 250

 252 Nederland 1936-2000 in 4 insteekboeken. Handelsvorraad ongebruikt en va. 1944 zeer overwegend postfris met div. aantallen en 
meest in complete series 3 tot 8x aanwezig. Zeer hoge cat! 250

 253 Ringband Nederland met beter genoteerd materiaal doch deels in gevarieerde kwaliteit wb. Nr. 29, 47, 48 (2x), 130/131, LP 12/13. 
Hoge cat. waarde. 250

 254
Goed gevulde merendeels gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-2000 in 3 luxe Importa albums wb. oa. nr. 49, 101 ge-
bruikt met cert. Muis uit 1997, bijna prachtexemplaar, 104, 131, 136-138 en de Amphilex velletjes postfris. Vrijwel alle zegels in een 
nette kwaliteit.

250

 255 Verzameling FDC’s in 3 Davo albums tussen de E1 (tropisch) en E189 wb. ook oudere exemplaren onbeschreven en diverse kindvel-
letjes op grote en kleine covers, tevens combinaties hieruit. 250

 256 Handelsvoorraad Nederland met Armenwet, Cour de Justice, Luchtpost, Port, Postpakketverrekenzegels, Postbewijs, Roltanding. 
Tevens fiscaalzegels. etc. Mooie koop met een zeer hoge cataloguswaarde. 250

 257 Merendeels gestempelde verzameling Nederland in 2 luxe Importa albums tussen 1852-1990 wb. oa. 1-27, 104-105, 130 en 136-138. 225

 258 Gestempelde verzameling Nederland in zeer overwegend mooie kwaliteit in een Davo album tussen 1852-1940 wb. oa. 1-18, 49, 104-
105 en 121-131. Tevens back of the book wb. beter materiaal oa. port 1-12, 27-28 en 31-43. 220

 259 ‘Buitenplaatsen in Nederland’. 50 velletjes persoonlijke postzegels (Tarief 1) in speciaal album. 200

 260 Op de topnummers na vrijwel geheel complete verzameling Nederland tussen 1852-2013 in 4 Davo insteekalbums wb. ook de vel-
letjes van 10 aanwezig zijn! 200

 261 ‘Buitenplaatsen in Nederland’. 50 velletjes persoonlijke postzegels (Tarief 1) in speciaal album. 200

 262 Nederland 1943-2012. Insteekboek blokken en velletjes gebruikt/ongebruikt/postfris wb. 402B/403B ongebruikt en gebruikt, Amphi-
lex velletjes** (2x), veel Kindblokken va. 1965 en velletjes t/m 2012 deels gebruikt, deels postfris. 200

 263 Mooie postfrisse verzameling Nederland in 3 luxe Importa albums tussen 1928-2000 en vanaf 1934 op de top na vrijwel compleet in 
overwegend prima kwaliteit! 200

 264 Verzameling beschreven FDC’s E1 (geen garantie) t/m E62 compleet in een FDC album. 200

 265 Stockboek met Nederland “Back of the Book” deels gebruikt en/of postfris/ongebruikt/zonder gom wb. oa. div. roltanding, lp. (2x lp. 
12-13) port op type verzameld en Dienst oa.1-8. 200

 266 Leuke partij misdrukken, plaatfouten, spiegeldrukken, misperforaties randverschijnselen, harmonicavouwen etc. etc. in 2 insteek-
boeken. 200

 267 Partij Nederland postfrisse zegels en series in 3 dikke Davo stockboeken met blokjes van 4 en veldeeltjes tussen 1899-2000 wb. ook 
plaatfoutjes, etsingnummers en rolzegels. 200

 268 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 3 Davo albums wb. oa.1-46,105 en 136-138 gebruikt. Tevens Dienst, Roltanding, Port en 
Telegram. 175

 269 Nederland 1852-2001 in 2 Davo albums. Collectie gebruikt zonder topnummers doch overig heel aardig gevuld met oa. 1/46, 49, 
91/100 en na 1923 vrijwel compleet aanwezig en meest in goede kwaliteit. 175

 270 Nederland 1923-2001 in 4 Davo albums. Startcollectie ongebruikt/postfris wb. ook div. postfris voor 1940 en na 1945 veel postfris 
wb. 513/533**. Tevens combinaties uit automaatboekjes aanwezig. 175

 271 Verzameling Nederland*/gestempeld in diverse kwaliteit tussen 1852-1982 wb. oa. 1-29 (4x nr.1) 10 gulden oranje nr. 101, 104 en 
130, beide zeer fraai, en div. port, luchtpost en dienst. 175

 272 Gebruikte engrospartij emissie 1872 Koning Willen III op tanding gesorteerd in stockboek . Tevens enkele kwitanties, poststukken en 
specimen zegels aanwezig. 175

 273 Partij bijzonderheden waarbij een groot aantal plaatfouten, randverschijnselen, stempels, veldeeltjes wb. Bontkraag postfris etc. etc. in 
4 stockboeken. Leuke koop. 175

 274 Verzameling Nederland */**/gestempeld in een Importa album en 2 Davo albums tussen 1852-2010 wb. oa. 1-10, 29, 44, 104-105, 
Legioen blokjes * en frankeergeldige zegels. 175

 275 Nederland 1969-2006 in 4 Davo de luxe albums. Collectie postfris en vrijwel compleet wb. tevens provincievelletjes en postzegel-
boekjes. 150

 276 Nederland 1950-1964 in FDC album. Collectie beschreven FDC’s wb. E1 met dagtekenstempel 26-5-1950, E2/E5, E7, E9/E16, etc. 150

 277 Nederland 1964-2003 in ringband. Collectie Automaat-/Postzegelboekjes met alle betere 6 en 9 nummers en aardig modern incl. 
82a/82b. 150

 278 Partij vellen en veldelen uit de jaren ‘80 in een vellenmap wb. meer dan 100 complete vellen. 150
 279 Postfrisse partij halve en kwart vellen Nederland uit de jaren ‘80-’90 in 3 Safe albums. 150
 280 Ontdek 60 jaar Televisie. 36 velletjes persoonlijke postzegels (Tarief 1), in speciaal album. 150
 281 Vlinder in Nederland’ 62 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 150
 282 ‘Nostalgie in postzegels’. 68 velletjes persoonlijke postzegels (0,44), in speciaal album. 150



Vrijdag 14 februari Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

41

kavel TRUE Inzet
 283 Collectie Automaat-/Postzegelboekjes uit PB1/PB83 in 2 Davo albums met alle betere 6 en 9 nummers en div. Telblokjes. 150

 284 Uitgebreide verzameling plaatfouten en druktoevalligheden, merendeels gebruikt, iets postfris en enkele poststukken van de emissie 
Cijfer 1899-1913 nrs. 50-55 en Wilhelmina 1899-1921 nrs. 56-76 allen beschreven in een Davo Kosmos album. 150

 285 Postfrisse verzameling van 69 velletjes (€ 4,40) Nostalgie in postzegels, uitgave TNT Post. 150
 286 Merendeels postfrisse doubletten in 2 dikke insteekalbums wb. frankeergeldig materiaal. 150

 287 Verzameling Nederland in 3 Davo albums tussen 1852-2001, ook op tanding verzameld wb. oa. een mooi gebruikte 101 op een brief-
stukje, 104-105 en LP 12. 150

 288 Verzameling Nederland */** in een Importa album tussen 1899-1992 wb diverse zomer- en kindseries* voor 1940 en 346-349**, de 
Legioen velletjes ** en 518-533*. 150

 289 Verzameling postfrisse Prestigeboekjes van nr.1 t/m nr. 55 compleet in 2 bandjes. 150
 290 Verzameling FDC’s tussen E1(vals) en E510 in 6 albums wb. doubletten in diverse kwaliteit doch met een hoge cataloguswaarde. 150

 291 Nederland automaatboekjes. Insteekboek met ca. 250 automaatboekjes uit 1-24 (veel met potloodnummertje op kaft) wb. oa. 6b (7x), 
6c(13x), 6d(8x), 9eF(6x), 9dF(3x), 9fF(4x) etc. etc. 150

 292 Dik voorraadboek Nederland postfris in blokjes en veldeeltjes in aantallen tussen 1953-1982. Hoge cat. waarde! 150

 293 Voornamelijk beschreven verzameling FDC’s Nederland in een Importa album tussen E2-E157 (E17 manco) wb. ook onbeschreven 
E81a en E129a. 125

 294 Nederland 1964-2002 in ringband. Collectie Automaat-/Postzegelboekjes met alle betere 6 en 9 nummers en overig compleet t/m 
nr.PB80. 125

 295 Ontdek Duckstad’ 36 velletjes persoonlijke postzegels (23x Tarief 1 en 13x 0,44) in speciaal album. 125
 296 ‘Nostalgie in postzegels’. 68 velletjes persoonlijke postzegels (0,44), in speciaal album. 125
 297 Ontdek Duckstad’ 36 velletjes persoonlijke postzegels (23x Tarief 1 en 13x 0,44) in speciaal album. 125
 298 Nederlandse Popalbums. 25 velletjes persoonlijke postzegels (tarief 1) in speciaal album incl. CD. 125
 299 Partij postfrisse doubletten in 4 insteekboeken wb. frankeergeldig materiaal. 125

 300 Goed gevulde verzameling Nederland*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1852-1999 wb. oa. 1-45, 49, 136-138 en de Legioen 
blokken*. Verder ook aardig port en combinaties aanwezig. 125

 301 Verzameling Nederland tussen 1852-2000 in 3 luxe Leuchtturm albums wb. oa. nr. 29 z.fr.(*) en de Legioenblokken* en veel onge-
bruikt voor 1940. 125

 302 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 3 Davo albums tussen 1889-1990 wb. 212-219*, 518-533*, 536* en LP 12-13*. 125

 303 Verzameling FDC’s Nederland tussen E6-E87 wb. diverse exemplaren oa. E6, E10, E15 en E17 t/m E23 ex potlood en diverse nrs. 
geheel onbeschreven. 125

 304 Verzameling merendeels beschreven, getypte FDC’s tussen E3-E136a wb. ook wat doubletten. Zeer hoge cat. waarde. 125
 305 Postfrisse verzameling Nederlandse Vuurtorens (25 velletjes tarief 1) 110
 306 Postfrisse verzameling Nederlandse Popsongs in een post nl album. 110
 307 Partij stempels wb. kleinrond, grootrond, lange balk en puntstempels in een stockboek. 100
 308 Nederland 1867-1964. Startcollectie postfris/(on)gebruikt in 2 Lindner-T albums. 100
 309 Groot aantal postfrisse vellen en veldelen Nederland in 3 mappen tussen 1943-1997. 100

 310 Nederland 1852-1984 in Davo album. Collectie gebruikt met oa. 1 t/m 47, 49, 104/105, en overig goed gevuld. Kwaliteit wat wis-
selend. 100

 311 Voorraad postfrisse vellen en veldelen uit de jaren ‘80 in een vellenmap. Guldenwaarde ca. fl. 4.000,- 100

 312 Op hoofdnummers complete verzameling postfrisse automaatboekjes in 2 luxe Davo albums wb. tevens diverse velletjes van 5 en 10 
t/m 2008. 100

 313 Verzameling Oranje in Zilver in 2 albums. 100
 314 ‘De Canon van Nederland’ 50 velletjes persoonlijke postzegels (0,44), in speciaal album. 100

 315 ‘Buitenplaatsen in Nederland’. 50 HALVE velletjes persoonlijke postzegels (Tarief 1) in speciaal album wb tevens alle zegels ge-
bruikt aanwezig. 100

 316 ‘Vuurtoren in Nederland’ 25 velletjes persoonlijke postzegels (tarief 1)in special album. 100
 317 Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 4 Lindner albums tussen 1899-2000. 100

 318 Nederland 1964-2002. Complete collectie Automaat-/Postzegelboekjes gebruikt met alle betere 6 en 9 nummers en enkel Telblokjes 
in 2 Davo albums. 100

 319 Mooi Nederland: Steden t/m heden in 3 luxe Davo banden met 80 velletjes en bijbehorende briefkaarten compleet aanwezig. 100
 320 Nederland Trein motief. Collectie Treinen Nederland wb. Veel postfrisse persoonlijk postzegels. 100
 321 Nederland 1993-2010 in 2 Davo albums. Collectie persoonlijke postzegels gebruikt met ca. 450 verschillende zegels. 100
 322 Mooi Nederland velletjes 2005 t/m 2015 gestempeld compleet in Davo de luxe album. 100
 323 Partij Nederland in 6 stockboeken en een postfrisse verzameling in 2 Davo albums tussen 1970-2006. 100
 324 Postfrisse verzameling van 25 velletjes Anton Pieck (tarief 1) in een speciaal Post NL album. 100
 325 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 6 luxe Davo albums tussen 1852-2008, vanaf 1960 merendeels postfris. 100
 326 Verzameling plaatfouten op nr. 30 en 31 op tanding en plaatnr. met documentatie in een Davo band. 100
 327 Verzameling Prestigeboekjes wb. ook persoonlijke Post Nl uitgaven. 100

 328 Nederland 1852-2010 in 4 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zonder topnummers doch overig heel aardig gevuld wb. div 
tandingen/nuances 1872/1892, 217A en wat modern postfris wb. Mooi Nederland velletjes. 100

 329 Nederland 1895-1975 in 2 ringbanden. Ca 170 poststukken met allerhande frankeringen, meest voor 1960 en overwegend in goede 
kwaliteit. 100

 330 Verzameling van 540 (vlgs inzender) grootrondstempels op prent(briefkaarten) wb. schaarse exemplaren. 100
 331 Mooie collectie velletjes, gedeeltelijk postfris en gebruikt verzameld in 3 luxe Lindner albums tussen 1988-2006. 100

 332 Verzameling postzegelboekjes en combinaties hieruit en een album met postfrisse veldeeltjes meest uit de periode ‘70-’90. Tevens 
portzegel nr. 6 (nieuwe gom) en 2x postzegelboekje pz 38 uit 1941. 100

 333 Voorraadboek Nederland (on)gebruikt/postfris va. 1852 met grote hoeveelheid zegels inclusief div. beter genoteerd. 100
 334 Verzameling FDC’s Nederland in 5 albums, vrijwel compleet tussen 1952-2012 en vanaf 1977 geheel onbeschreven. 100

 335 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Holland album tussen 1852-1975 wb. postfrisse series van voor 1940 in mooie kwaliteit. 
Tevens iets Ned. Indië aanwezig. 100

 336 Album FDC’s va. E2, E3, E4, ITEP, etc. tot E109 wb. Kindblokken (zonder rand en div. onbeschreven jaren 60. 100

 337 Luxe Importa album met postfrisse velletjes en boekjes tussen 1993-2007 wb. boekje 82b en 83b en c . Tevens diverse varianten 
aanwezig. Leuke koop. 100

 338 Vrijwel complete postfrisse verzameling automaatboekjes tussen nr. 1 en nr. 71. wb. dus 6b/6d en alle boekjes 9 behalve 9ef (9e 2x). 100

 339 Nederland 1981-2003 in 3 Davo de luxe albums. Collectie postfris en zeer goed gevuld wb. tevens extra davo album gebruikt 1983-
2000. 100

 340 Map met NOR postfrisse vellen en veldelen meest uit de jaren ‘70-’80. 100
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 341 Groot aantal postfrisse vellen en veldelen veelal uit de jaren ‘70-’80 in 3 mappen. Tevens een aantal gestempelde complete vellen 
Cour de Justice. 100

 342 Zeer groot aantal vellen en veldelen meest uit de jaren ‘70-’80 in 3 mappen. 100
 343 Partij postfrisse vellen en veldelen in 3 albums wb. oa. 332v-337v, 712 en LP. 10 in een compleet vel van 100. 100

 344 Startcollectie Nederland 1852-1986 in Leuchtturm album met div beter genoteerd wo. 61b*/** (in blokpaar fr./z.fr), 98/100 en 
130/131 (pr. ex). 100

 345 Speciaalcollectie 1876-1894 Cijfer wb. poststukken, plaatfoutjes, stempels en tandingen. 100
 346 Verzameling beschreven en onbeschreven FDC’s Nederland tussen de E7 en E525. 80
 347 Winkelboek met vnl. Cour Permanente de Justice 9-19 engros gebruikt 80
 348 Verzameling Nederland */** in een Davo album wb. oa. de Legioen blokjes*, Amphilex 1967 velletjes ** en 518-537*. 80
 349 Davo ringband persoonlijke postzegels wb. veel beursvelletjes. Frankeergeldig 165,- 75
 350 Nederland automaat-/postzegelboekjes 1964-2002 in Lindner-T album. Collectie met 6c t/m fFq, 9b, 9c, 9d/9dF en 9fF. 75
 351 Insteekboek Nederland 1852-1962 overwegend gebruikt/ongebruikt met beter genoteerd en doubletten. 75
 352 Nederland 1852-1975 in Davo album. Goed gevuld collectie postfris/(on)gebruikt zonder topnummers wb. Ook wat Port en Dienst. 75
 353 Nederland 1869-1969. Collectie postfris/(on)ongebruikt en goed gevuld (doch zonder topnummers) in Davo album. 75
 354 Partij rolzegels in 5 strippen een insteekalbum wb. oa. Europa 1969 en 1970. 75
 355 Verzameling postzegelboekjes tussen nr. 1-79 postfris en gebruikt waarbij dubbel verzameld in 2 luxe Davo albums wb. betere nrs. 9. 75

 356 ‘Zeehelden in zilver’. 12 zilveren postzegels (aangetekend) en 12 setjes Europese zeehelden in velletjes van 3 met bijbehorende 
kaarten in speciaal album. 75

 357 Nederland 1964-2002. Complete collectie combinaties uit Automaat-/Postzegelsboekjes zowel postfris als gebruikt in 2 Davo de luxe 
albums. 75

 358 Dik insteekboek Nederland met combinaties gebruikt 1983-1994, wat Roltanding ongebruikt, Luchtpost, Automaatstroken, Dienst, 
Port wb. Ongebr./pfr. en wat divers. 75

 359 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852-1999 in 3 Davo albums wb. nog betere series en zegels. 75
 360 Verzameling mooi Nederland in een luxe Davo album tussen 2005-2013. 75

 361 Verzameling Nederland*/** in 4 luxe Davo albums tussen 1899-1999 wb. oa. de Legioen velletjes*, 518-533* en de Ampilex vel-
letjes**. 75

 362 Ringband Automaatboekjes Nederland uit 1-38 wb. Betere 6 en 9 nrs. Tevens wat postzegelboekjes Zweden. 75
 363 Diverse Nederland in album wb. oa. postfrisse velletjes van 25 van de nrs.638 (3x) 639 (4x) en 640 (4x). 75

 364 Verzameling merendeels postfrisse rolzegels wb. 468 in een 5 strip, 520 versneden(6) en 1320, 1330-1332 en 1335-1337 in strippen 
van 11. 75

 365 Postfrisse verzameling Nederland blokjes van 4 in 3 Davo banden tussen 1940-2000. Hoge cat. waarde. 60

 366 FDC album met ca. 60 poststukken/covers met speciale stempels wb. Autopostkantoor 1951 en 1952, ITEP, van Riebeeck herdenking 
1952 en veel modern. 60

 367 Ringbandje FDC’s va. 1948 wo. Kindblokken op grootformaat FDC’s . Tevens ANVV serie op briefstukje. 60
 368 De vier jaargetijden’ 25 velletjes persoonlijke postzegels in speciaal album. (120x Tarief 1 en 130x 0,44) 60
 369 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 50
 370 Collectie FDC’s in 4 Davo albums wb. Et/m. E54 beschreven en E55 t/m E447 onbeschreven. 50

 371 Nederland 1964-1995. Voorraadboek combinaties uit automaat/postzegelsboekjes ongebruikt/postfris en grote voorraad gestempelde 
kind/gelegenheidsblokken. 50

 372 Verzameling Zeehelden in Zliver waarbij ook enkele velletjes zegels. 50
 373 Collectie FDC’s Nederland in 5 albums nrs. E133 t/m E701 incl. 136a,144a en 153a. 50
 374 Kastelen in Nederland’ 25 velletjes persoonlijke postzegels (0,44) in speciaal album. 50
 375 ‘Zeehelden in zilver’. 12 zilveren postzegels (aangetekend) in speciaal album. 50
 376 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 50

 377 Nederland 1964-2002. 2 insteekboeken Automaatboekjes gebruikt en postfris met ook wat beter genoteerde boekjes alsmede voor-
raadboek combinaties uit automaat en postzegelboekjes. 50

 378 Insteekboek oud Nederland voor 1900 wb. div. stempeltypes. 50
 379 Verzameling Nederland in 2 Schaubek albums tussen 1852-1989 wb. veel postfris materiaal oa. de Legioenblokjes. 50
 380 Grote partij blokjes Nederland **/gebruikt tussen 1965-2003 in een dik insteekalbum. 50

 381 Diverse Nederland in 5 insteekboeken, meest postfris vanaf 1945 wb. in strookjes van 3 en 4 en blokjes van 4. Tevens automaat-
boekjes en enkele oude LP brieven. 50

 382 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 3 albums tussen 1852-2005. 50
 383 Postfrisse verzameling Nederland in 3 luxe Davo albums tussen 1967-1999. Cat. waarde vlgs. inzender € 1.500,- 50
 384 Restant collectie Nederland met een hoge cat. waarde in zeer gemengde kwaliteit in 2 Importa albums tussen 1891-2001. 50
 385 Nederland 1964-2001. Collectie combinaties uit postzegel-/automaatboekjes. Postfris compleet in Lindner-T album. 40
 386 Verzameling gebruikt Nederland tussen 1852-1944 in een luxe Davo album wb. nr. 1 met een langstempel Gorredyk. 40
 387 Verzameling puntstempels op nr. 19 tussen nr. 1 en 257 in een insteekboekje. 40
 388 Verzameling Nederland postfris in 3 Davo albums tussen 1946-2000. 40
 389 Gestempelde verzameling Nederland in 4 Davo albums tussen 1867-2000. 40
 390 Nederland postfris uit de jaren ‘60-’90 in blokjes en veldelen (groot aantal) in een Lindner album. 30
 391 Partij Nederland, merendeels postfris uit de jaren ‘60-’90 in 4 Davo insteekalbums. 30
 392 Engrospartij Nederland postfris, inclusief velletjes in 2 insteekboeken wb. ook iets voor 1940. 30
 393 Verzameling gebruikt Nederland in diverse kwaliteit in een klein insteekboekje tussen 1852-1949 wb. De nrs. 1-10. 30
 394 3 albums Nederland met blokjes van 4 wb. ook met plaat-etsnummers, ook ouder materiaal aanwezig. 30
 395 Dik Importa insteekalbum met veel postfrisse engrospostjes guldenzegels. 25
 396 Insteekboek persoonlijke postzegels overwegens gebruikt wb. Ook divers postfris. 25
 397 Postfrisse verzameling velletjes Mooi Nederland** in een luxe Davo album 2005 t/m 2008. 25
 398 Kleine verzameling FDC’s Nederland tussen 1958/1977 wb. een onbeschreven E34. 25
 399 Partij Nederland*/**/gebruikt wb. voor 1940 in aantallen in 3 insteekboeken.Tevens iets Luxemburg aanwezig. 25
 400 Leuke startverzameling Nederland en OG */**/gebruikt tussen 1867-1974 in een Holland album. 25
 401 Album met ruim 100 postfrisse en gestempelde automaatboekjes tussen nr.1-62 in een Davo album. 25
 402 Verzameling Nederland postfris in een Davo album tussen 1926-1989. 25

 403 Diverse Nederland wb. oa. 4 complete postfrisse vellen van 200 van nr.948. Tevens wat blokjes van 4 gestempeld Cour de Justice met 
plaatnummers. 25

 404 Verzameling Nederland gestempeld tussen 164-2001 in 2 Davo albums wb . enkele aardige stempels en perfin VCSF op nr. 102. 25
 405 Stockboek Nederland postfris uit de jaren’60-’80 wb. in blokjes van vier. 20
 406 Verzameling Nederland en iets België tussen 1872/1999 in 2 Davo-albums en een Leuchtrum albu 20
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 407 Diverse vellen en veldelen** en gestempeld in 2 vellenmappen wb. Nederland 495-499 50x gestempeld in een half vel. 20
 408 Partijtje Nederland merendeels postfris en uit de periode 1920-1973 in een stockboek. 15

 409 Nederland 1944-1984 gebruikt in Leuchtturm ringband, in frankeerzegels comp[leet incl. kindblokken en wat Dienst. Vrijwel alle met 
rondstempel. 15

 410 2 insteekboeken 60/70er jaren in div. aantallen wb. tevens enkele poststukken/covers (wb. Soldatenbrief Zwitserland) div. landen. 10
 411 Verzameling FDC’s uit de jaren ‘80-’90 en iets speciale covers in 3 albums. 5
 412 Insteekalbum met div. poststukken en briefkaarten meest rond 1870. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 413
Verzameling NOR (on)gestempeld deels gespecialiseerd, tussen 1852-1984 wb. beter materiaal oa. 49, 104-105, 130, 171Af*, 136-
138, Legioenblokken* LP 12-13* Diverse port, Telegram, etc. wb. ook beter Overzee. Mooie koop met een hoge cat. waarde in 2 
albums. Zie de foto voor een impressie.

400

 414 Postfrisse verzameling Nederland in een Davo albums wb. series van voor 1940, 346-349, 518-537 (543-537 helaas tropisch) en 638-
640 in velletjes van 25. Tevens een Davo album met wat OR. 175

 415 Verzameling Nederland Back of the Book en Nederlands Indië wb. beter Roltanding, Port en van Nederlands Indië oa. nr. 1 gebruikt 
en ongebruikt zonder gom nr. 2 gebruikt, Jaarbeurs Bandoeng*, diverse opdrukafwijkingen, stempels etc. Leuke koop! 150

 416 Verzameling NOR. */**/gebruikt tussen 1864-1962 in een Davo album wb. Nieuw Guinea compleet postfris. 50
 417 Complete verzameling Aruba** in een Luxe Davo album tussen 1986-2008 en iets van 2009. 50
 418 Verzang OR in 3 Davo albums tussen 1870-1987 wb. aardig materiaal. Leuke koop. 50
 419 Verzameling onbeschreven FDC’s Antillen E39 t/m E332 compleet in 2 albums wb. tevens enkele FDC’s van Suriname. 50
 420 Stockboek NOR wb. voor 1940*/**/gebruikt oa. 130-131* zeer fraai. 40

 421 Eenvoudige verzameling OR* en gebruikt in een Favoriet album tussen 1889-1970 waarbij enige aardige stempels en series. Tevens 
een stockboek met iets NOR. 35

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 422 Verzameling Nederlands Indië, Curacao, NNG en Suriname*/**/gebruikt in een Importa album tussen 1870-1977 wb. veel beter 
materiaal in zeer overwegend nette kwaliteit. 250

 423 Verzameling NOR, meest ongebruikt, in een Holland album tussen 1852-1947 wb. oa. nr. 100*, 136-138*, 237*, port 31-43* en 
diverse aardige series Overzee. 150

 424 Partij brieven en briefkaarten in een foto album vanaf 1869 wb. van de emissie Bontkraag diverse aangetekende stukken. 60
Overzeese Gebiedsdelen

 425 Vrijwel complete verzameling Nederlands Indië (on)gebruikt in een Davo album wb. oa.1,2 gestempeld 3-16* en (*) Jaarbeurs Ban-
doeng*, port, dienst en luchtpost. Tevens NNG en Indonesië tussen 1949-1988 (1968-1988**) 350

 426 Verrzameling*/**/gebruikt Nederlands Indië wb. oa. de nrs. 1 gebruikt, Jaarbeurs Bandoeng 149-159*, en 160-166(*) Curacao de nrs. 
75-81(*) LP1-3* en LP 18-25*, Ned. Antillen ,NNG en Suriname in 2 Davo albums. 200

 427
Verzameling Curacao en Suriname tussen 1873-1959 (on)gestempeld wb. beter materiaal oa. van Curacao Jubileum 1923 nrs. 75-81*, 
lp 18-25 en Port 1-10wb. met dunne plekjes. Van Suriname beter port aanwezig en een stempeltje Meerzorg op een Revenu zegel van 
British Guiana.

175

 428 Voornamelijk postfrisse partij OR met veel Ned. Indië in blokjes van 4 en veldelen in een dik insteekboek wb. ook Java, Port en 
Dienst. Tevens diverse blokjes en veldelen van NNG, Curacao en Suriname, wb. 223 en 224 met opdruk Specimen. 175

 429 Verzameling Ned. Indië, NNG, Curacao en Suriname tussen 1864-1973 in diverse kwaliteit wb. beter materiaal in een Davo album. 150

 430 Collectie O.G. postfris/(on)gebruikt in 3 Davo albums wb. Ned. Nieuw Guinea inc. UNTEA, Nederlandse Antillen 1950-2004, Aruba 
1987/2004 en Suriname 1873-1975. 100

 431 Verzameling OR in 3 Davo albums wb. aardig Nederlands Indië (nr. 8 franco kastje in rood) Dienst, beter LP curacao etc. 100

 432 Nederlands Nieuw Guinea 1962/63. Klembandje UNTEA wb. kleine en grote opdrukken postfris (compleet) wat gestempeld enkele 
post(waarde)stukken/FDC’s en stuks gebruikt met (valse) kopstaande opdrukken. 100

 433 Verzameling OR.*/**/gebruikt in een insteekalbum wb. veel ouder materiaal. 70
 434 Verzameling veelal ouder materiaal OR. in een ordner. 40
 435 Verzameling Indonesië en Suriname*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1873-1980. 40
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Nederlands-Indië

 436
Nederlands Indië/Indonesië/Ned. Nieuw Guinea 1864-1963 in Davo de luxe album. Collectie ongebruikt/postfris met oa. 1 t/m 22* 
(2 originele gom), 149/159*, 166*, 260* (zeer licht plakkerspoor), 264/265**, 280**, 287** etc. Tevens Tempelserie Indonesia + 
RIS*(*), wat Japanse bezetting en NNG** incl. UNTEA**

500

437

 437
Op hoofdnummers vrijwel complete gestempelde verzameling Nederlands Indië in overwegend goede kwaliteit in een Davo album. 
Zie de foto voor een impressie. Mooie koop! 350

 438 Nederlands Indië/Ned. Nieuw Guinea 1867-1963 in Davo de luxe album. Collectie overwegend ongebruikt en goed gevuld incl. L.P. 
Port en Dienst alsmede Ned. Nieuw Guinea compleet incl. UNTEA. 250
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 439
Nederlands Indië/Ned. Nieuw Guinea 1964-1962 in Davo de luxe album. Goed gevulde collectie overwegend gebruikt en in goede 
kwaliteit. Voor impressie zie fotocollage. 250

 440 Op tanding, type , kleurverschillen opdrukvariaties etc. gespecialiseerde gestempelde verzameling Nederlands Indië tussen 1870-1950 
in een Victoria album. Mooie koop! 250

 441 Merendeels ongebruikte restantverzameling Nederlands Indië in een Davo album wb. nog aardig materiaal. Tevens beter Port, Dienst 
en NNG aanwezig. 200

 442 Verzameling Ned. Indië en Indonesië*/**/gebruikt tussen 1870/1989 in 2 Davo albums wb. nog beter materiaal. 80

 443 Merendeels postfrisse partij Ned. Indië, deels in veldeeltjes. Van Indonesië ook wat RIS en Riau en tevens iets van Republik Maluku 
Selatan. 75

 444 Startcollectie Nederlands Indië 1864-1948 in Lindner album. Goed gevuld doch wat gemengde kwaliteit. 60

Japanse Bezetting / Republiek Indonesia

 445 Insteekboek Japanse bezetting gebruikt/ongebruikt gesorteerd op gebied. Interessante koop! 250

 446 Vrijwel complete verzameling Indonesië*/** 1949-1990, vanaf 1962 postfris in 2 Davo albums wb. Irian Barat, Port en alle betere 
blokken, Voetbal, WWF Apen etc. 125

447

Curaçao

 447
Curaçao/Ned. Antillen 1873-2009 in 4 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt postfris vrijwel geheel compleet incl. Post en Luch-
post wb. Veel postfris va. 1936 en Nederlandse Antillen uitsluitend postfris. Alles in pracht kwaliteit. 650
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 448
Curaçao/Ned. Antillen 1873-2008 in 3 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt en va. 1960 postfris Curaçao vrijwel compleet en 
Nederlandse Antillen geheel compleet. 400

 449 Curaçao/Ned. Antillen 1873-1999 (bladen t/m 2010) in 4 Davo de luxe albums. Collectie gebruikt met div. beter genoteerd curaçao en 
Nederlandse Antillen vrijwel compleet t/m 1999 en nadien nog sporadis enkel zegels. 250

450

 450
Op een enkel zegel na complete, merendeels ongebruikte verzameling in meest prima kwaliteit van Curacao, Nederlandse Antillen en 
Aruba tussen 1873-1990 in een Davo album. Zie de foto voor een impressie. 250

 451 Gedeeltelijk zowel gestempeld als ongebruikt/postfris verzamelde collectie Curacao en Nederlandse Antillen tussen 1873-1985 in 3 
insteekboeken met veel beter materiaal waarbij ook op tanding en stempels is verzameld. 200

 452 Aardige verzameling Curacao*/**/gebruikt in een Davo albumtussen 1873-1985 wb. oa. gebruikt de nrs. 1-12, 104-120, 181, lp 18-25 
en div. Port. 150

 453 Verzameling Curacao tussen 1873-1980 wb. 11 Berlijnse kleurproeven Koning Willem III, Luchtpost 1-82* compleet (wb. tropich) 
Port 1-3* en 5-60* compleet in een Kabe album. 125

 454 Verzameling Curacao en Aruba*/**/gebruikt tussen 1973/1987 in een Davo album wb. oa. LP 18-25 gebruikt. 50
Nederlandse Antillen

 455 Postfrisse verzameling Nederlanse Antillen, Curacao, St. Maarten en Caribisch Nederland in een album en een stockboek tussen 
1958-2014, vanaf 1975 zeer goed gevuld! 300

 456 Nederlandse Antillen 1957-2009. Collectie FDC’s in 5 albums verzameld t/m november 2009. 150
 457 Complete verzameling Nederlandse Antillen*/** 1948-2001 in 2 Davo albums wb. de Enface serie*/**. 100

 458 Merendeels postfrisse verzameling Nederlandse Antillen tussen 1955-2001, na 1980 goed gevuld, en een kleine verzameling Suri-
name in 2 Davo albums. 60

 459 Verzameling Nederlandse Antillen postfrisse zegels en FDC’s tussen 1980-1999 in 2 Safe albums. 40
Aruba

 460 Aruba 1986-2005. Collectie postfris in Davo de luxe album. 100
 461 FDC’s Aruba 1 t/m 162a in 2 albums. 75
 462 Complete postfrisse verzameling Aruba 1986-2005 in een luxe Davo album. 50
 463 Onbeschreven collectie FDC’s Aruba in een Davo album, compleet van nr.1 t/m nr. 128. 50
 464 Complete verzameling Aruba postfris 1986-2001 in een luxe Davo album. 25
 465 Verzameling Aruba postfris en FDC’s tussen 1986-1999 in een Safe album. 20
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Suriname

 466
Suriname 1873-1975 in Davi de luxe album. Collectie ongebruikt/postfris met alle betere nummers (32ab cert. NVPH, 1973), Do.X 
met keurstempelen 229/243 met opdruk Specimen en gatdoorboring (Cert. C. Muis, 2006). Zeer mooie koop met hoge cat. waarde! 500

467

 467
Mooie verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1873-1975 in overwegend prima kwaliteit wb. veel betere zegels oa. nr. 32aB* met 
cert. diverse Luchtpost en Port(33-35** specimen). Prachtkoop . Zie de foto voor een impressie. 500
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 468
Suriname 1873-2005 in 3 Davo de luxe albums. Colectie ongebruikt/postfris goed gevuld en va. 1926 compleet inclusief Republiek 
periode (postfris). 350

469

 469
Op een enkel zegel na geheel complete ongebruikte verzameling Suriname in overwegend prima kwaliteit tussen 1873-1975. Zie de 
foto voor een impressie. 300

470
 470 SurinaME 1873-1975 IN Davo de luxe album. Collectie gebruikt en va. 1925 compleet aanwezig wb. Tevens Do.X serie. 250

 471 Suriname 1960-2010. Uitgebreide collectie onbeschreven FDC’s in 5 albums wb. Tevens Stadion serie 1953 (Fr/z.fr.)op FDC. Zeer 
hoge aanschafwaarde! 200

 472 Verzameling Suriname en Suriname Onafhankelijk*/** tussen 1873-2000 in 4 Lindner albums. 100
 473 Verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1873-1986 wb. aardig materiaal in een Davo album. 50
 474 Verzameling Suriname */**/gebruikt in een insteekalbum tussen 1876 en 1981 waarbij wat betere series. 5

Republiek Suriname
 475 Verzameling Suriname Republiek postfris in een davo album en op supplementen, vrijwel compleet tussen 1975-2014. 300
 476 Republiek Suriname 1975-2009 postfris en ogenschijnlijk compleet in 3 Davo de luxe albums. 200
 477 Republiek Suriname. 2 Davo de luxe albums met bladen 1975- t/m 2000 en postfrisse zegels/blokken tussen 1975 en 1989. 50
 478 Ongebruikte verzameling Suriname Republiek tussen 1975/2003 in een Davo album. 50
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Let er a.u.b. op dat uw schriftelijke biedingen op tijd bij ons binnen zijn. Zie pagina 7 
voor de uiterste inzenddata.

Tip:
Kijk ook eens op www.ha-europe.com. Hier vind u foto’s van veel kavels die in deze catalogus 
niet zijn afgebeeld.

Nog een tip:
Voer uw schriftelijke biedingen in op www.ha-europe.com. Dit voorkomt fouten en (in de 
post) zoekgeraakte biedbriefjes. Uw biedingen worden ook sneller verwerkt, dit levert een 
tijdvoordeel van soms wel 48 uur op. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden geplaatst. 
Ook krijgt u directe terugkoppeling en de mogelijkheid uw bieding alsnog te verhogen indien 
dit noodzakelijk is. 
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Barbados

 501 4 (SG) - ongebruikt zonder gom, 1 Pence donkerblauw 1852 in veldeel van 15 stuks, alle goed gerand, pr.ex., catw. € 570+ 70

België

 502 892-897 - postfrisse serie Letterkundigen 1952, catw. € 120 5

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers buitenland

Australië

 500
136S-138S (SG) - ongebruikt/postfrisse 10 Shillings, £1 grey and £2 black and rose met opdruk SPECIMEN, £2 postfris, andere 
ongebruikt, pr.ex., catw. £ 80 40

500

501
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China

 503 903-913 - postfrisse serie Nationale Spelen 1965, pr.ex. catw. € 700 150

504

505

 504 1113-1116 - postfrisse serie Handelsschepen 1972, pr.ex., catw. € 260 50

 505 1594 - gebruikte Monkeystamp (Jaar van de Aap) 1980, pr.ex., catw. € 400 100
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Duitsland Bund

 506 2119 - postfrisse Expo Hannover 2000 in hoekrandpaar met sterk gedecentreerde tanding, pr.ex. 25

507
508 509

Engeland

 507 137S - ongebruikt zonder gom, 5 Pounds oranje 1882 met opdruk Specimen, licht smoezelig, f./z.fr., catw. £ 4500 350

 508 266 - gebruikte £ 1 groen 1902 King Edward VII, watermerk 3 kronen, pr.ex., catw. £ 825 100

 509 452 ongebruikte 10 shilling indigo 1934, lichte kreukjes in gom ov.pr.ex. Catw. £ 1200 75

510

511

 510 T10B (Mi.) / POTS T17 (SG) - gebruikte £1 brown-lilac 1877, pr.ex., £ 900 100

 511 T11A (Mi.) / POTS T18 (SG) - gebruikte £5 orange 1877, pr.ex., £ 2800 300
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Guadeloupe

 512
73DD (Mi.) / 76a (Yv.) - postfrisse 5 cent op 15 cent violet Rode Kruis 1917 met Dubbele Opdruk in compleet vel van 25 stuks, 
pr.ex., catw. € 6250 300

513

514

515

Italiaanse Staten

 513
Napels Province 23a (Sass.) - ongebruikte 20 Grana yellow orange 1861 in blok van 4, cert. E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum 
and perfect condition), pr.ex. 250

 514 Parma 1 (Sass.) - ongebruikt zonder gom, 5 cent zwart 1852 op geel papier in blok van 6, pr.ex., catw. € 450+ 25

 515
Parma 2 en 6 (Sass.) - gebruikte 10 Cent white 1852 en 5 Cent orange yellow 1853 op complete vouwbrief van Piacenza 08.04.1855 
naar Milaan, cert. E. Diena SNC 2018 (echt, 10 Cent iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam en schaarse frankering 175

516
517

 516
Sicilië 5a en 12 (Sass.) - gebruikte 1 Grano olijfgroen (2x) en 10 Grana donkerblauw 1859 op aangetekend vouwbrief van Messina 
naar Girgenti, cert. E. Diena SNC 2018 (echt en in perfecte conditie, rechterzegel iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam 350

Italië

 517
I (1102 in paars) / 921 (Sass.) - postfrisse niet-uitgegeven 205 Lire Staatsbezoek Zuid-Amerika 1961 violet, Attest Dr. H. Avi 2002 
(zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1400 200
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 518 I (1102 in paars) / 921 (Sass.) - postfrisse niet-uitgegeven 205 Lire Staatsbezoek Zuid-Amerika 1961 violet, pr.ex., catw. € 1400 150

Japan

 519 123 - gebruikt op ansichtkaart, op voorzijde gefrankeerd met gelegenheidsstempel (jaar 1915) - de opbrengst van dit kavel komt t.g.v. 
het Rode Kruis 5

 520 Blok 1 - postfris blok 63 Jaar Japanse Post, zegels postfris, plakker of velrand, pr.ex., catw. € 2000 300

Maleisië

 521 235 - postfris met misperforatie, pr.ex. 10

522

Micronesië

 522 53-56 - postfris in hoekblok van 4 met variëteit ‘Dubbele opdruk’ 100
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 523 53-56 - postfris in hoekblok van 4 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’ 100

524

 524 53-56 - postfrisse serie 1986 in blok van 4, met kopstaande opdruk, pr.ex. 60

Monaco

 525 Blok Spec. 1-3 - postfrisse blokken UPU 1949-50 op gegomd papier, getand, nr.3 gom licht verkleurd ov.pr.ex., catw. € 690 35
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 526 Blok Spec. 10-10a - postfrisse blokken WK Voetbal Argentinië 1978 op gegomd papier, getand en ongetand, pr.ex., catw. € 1110 60

527
Spanje

 527
54 (Mi.) / 62 (Edi.) - gebruikte 2 Reales groen 1862 in blok van 12, grotendeels met gom, linksboven albumrest op 2 zegels, overig in 
goede kwaliteit, randen zie foto, cert. F. Graus AIEP, pr.ex. 35

T.A.A.F.
 528 30 - postfrisse 100 francs Luchtpost 1963 Int. Jaar v.d. Zon (IQSY), pr.ex., catw. € 100 15
 529 31 - postfrisse 50 franc 1965 Ontdekking van Adélieland in 1840, pr.ex., catw. € 110 15

530

531

532
 530 41 - postfrisse 20 francs 1968 Dieren van Antarctica, pr.ex., catw. € 460 60

USA

 531 1520 (Scott) - postfrisse 10c blue Jefferson Memorial 1973-74 in rolstrip van 5 met mooie misperforatie, pr.ex. 25
 532 O70 - gebruikte 10 Dollars groen en grijs Department of State, z.fr. (dun plekje en tanding bijgewerkt), catw. $ 7500 250
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Postzegels - Omslagen

Nederland

 600 Merendeels postfrissse collectie Port, Roltanding, Dienst, Luchtpost en de Brandkastserie. 750
 601 Nederland 1951. Luchtpost nr. 12. 93 stuks allen met rondstempel en in pracht kwaliteit. 600
 602 36 velletjes Persoonlijke postzegels  V 2172/2181 en V 2182/2191. 400
 603 Enveloppe met Nederland nrs. 6, 161 en port 9 net niet of niet controleerbaar postfris. 400

 604 Telegramzegels 1/6 en 8/12, 2/4 ongebruikt overig gebruikt. Wat wisselende kwaliteit doch T11/12 pracht exemplaren. 200

 605 Verzameling plaatfouten Port (on)gebruikt en iets postfris in veldeeltjes volgens de Leidraad verzameld op bladen waarbij diverse 
typen, tussen 1870-1920. Tevens documentatie aanwezig. 150

 606 TBC boekjes 1952-1955-1958-1959 en 1960. 125
 607 Frankeergeldig veel persoonlijke velletjes van post nl, ca. €215,- nominaal, veel €0,44 en ‘’1’’. 100
 608 Uitgebreide verzameling Port op Davo bladen wb. tandingen en typen. 100
 609 Partij postfrisse vellen en veldelen wb. Juliana Regina, 941-958 en veel uit de jaren ‘80. 80
 610 Eneveloppe met 18 verschillende velletjes persoonlijke postzegels met€0,39 0,44 en ‘’eentjes’’ 50
 611 Kinderbedankkaarten 1963-1964 van de Filatelistische Dienst. 30
 612 Gebruikt klassiek Nederland in een klein insteekboekje wb. de nrs. 1-6. 30
 613 15 prentbriefkaarten met diverse stempels wo. kleinrond en grootrond. 30
 614 Suriname veldelen** van  nr. 212 (248x) en nr. 213 (18x). Leuk voor opdrukfouten! 25
 615 Nederland Dienst 39 in paar op C.I.J. couvert (1989) lokaal verzonden. 15

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 616 Gespecialiseerde collectie Suriname Port (on)gebruikt tussen 1886-1931 op 3 bladen. Verzameld op type, tanding, plaatfouten en 
enkele velrandtekens. Mooie koop! 200

 617 Curacao aanvullingswaarden A13 en A14 in complete vellen van 50 welke alleen verkrijgbaar zijn geweest in de postkantoren op 
Curacao. Cat. waarde € 2.000,- 60

 618 Suriname Republiek Carnet C1, rood met velletjes nrs. 4-6 met speciale 1e dagafstempeling op zegels linksonder. Cat. waarde Zon-
nebloem 2016 € 325,- 25

 619 2 hawid kaartjes met valse opdrukken nr. 100(keur Koopman vals) en 182b-183b. 5

Barbados

 620 Barbados 1852. S.G. nr. 4 in blok van 4 en en blok van 12 alsmede nr. 5 (18x). Allen ongebruikt zonder gom. Ca. £ 2750.- voor losse 
exemplaren. 100

België

 621 Partijtje België*/**/gebruikt tot ca. 1955 op 23 hawid kaart(jes). Hoge cat. waarde. 100

604
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China

 622 31 poststukken 30/40er jaren wo. wat oudere Duitse kolonien. Tevens 8 oude ansichtkaarten China rond 1900, alle verzonden. 250
 623 Postfris China uit de jaren 1972/1973 in een klein insteekboekje. 100
 624 Postfrisse serie vissen 1960 nrs. 534-545 cat. € 950,- iets getint en enkele waarden gestempeld. 50
 625 Mapje met 12 poststukken China meest ca. 1916 met div. stempels op achterzijde. (Kwaliteit wat wisselend) Tevens wat diversen. 50
 626 China gebruikt op 2 bladen wb. klassiek. 5

Denemarken
 627 Groenland 1935. Spaarbankboekje 20x Michel nr. 9 met potloodontwaarding en langstempel “Landsfogeden i Nordgronland” 25

Engeland

 628 Engeland 1847 Embossed issues. SG. 54, 57 en 58 gebruikt (Michel 5-7) alle in vierkant met kleine bemerkingen. (Licht aangesned-
en) 100

 629 Engeland 2009. GSG nrs. 2950/2953 in ongesneden drukvel van 18 blokken. 50
 630 7 stuks Telegraph stamps T1, T2(2x), T6, T7(paar) en T8. Allen gebruikt. 40
 631 Engeland 2009. S.G. MS 2941 in ongesneden drukvel van 16 blokken. 40

 632 Engeland 2008. SG. 2797/2802 12x in ongesneden drukvel van 12 blokken (onderste 2 aan papier gehecht, en SG 3066/3071 in 
ongesneden drukvel van 9 blokken (grotendeels vastgehecht aan papier.) 5

Engelse Koloniën
 633 Antigua ongebruikt 4aC, 11c, 34 en 61-69. 50
 634 British Virgin Islands, ongetande en getande proeven? van Michael Jackson, 40 zegels** op 5 kaartjes in een enveloppe. 50

Frankrijk
 635 Franse gebieden. 49 stuks ongetand postfris wo. Polynesië, Wallis et Futuna en T.A.A.F. Mich. Nr. 39**. 75
 636 Partijtje postfrisse veldelen Frankrijk wb. Wat beter genoteerd. Vrijwel alles voor 1950. 25

Indonesië
 637 32 postfrisse blokjes nr. 17 cat. waarde € 1.760,- 30

Italië
 638 Napels 1858. Michel nrs. 1-6 (nr. 3 2x), nr. 2 (2x) op brief en nr. 3 op brief. 70

Servië
 639 Servië 1866-1872. Verzameling klassiek gebruikt/ongebruikt wb. 4 eenheden van 9 exemplaren (wo. 12V en 18V.) 60

Spanje

 640 Spanje Edifil nr. 52 gebruikt met certificaat (A.P.S. 2012) en Edifil no. 58 met vals stempel en Cert. (A.P.S. 2013). Michel nrs. 44 en 
56. 5

Tsjechoslowakije
 641 Mapje Slovensko en wat Tjechoslowakije ongebruikt/postfris met div. varianten(zonder garantie). 5

642

USA

 642 USA 1892, 14 stuks Columbus wb. ongebruikt, nieuwe gom, zonder gom in zeer diverse kwaliteit op een insteekkaartje. 1500

 643 Insteekkaartje USA klassiek, oud ongebruikt, zonder gom wb. oa. Scott 98(*), 188(*) 205*, 208(*) en 414-421*. Tevens 3 dollar 
Columbus (zonder gom) 300
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 644 Enveloppe met USA 28 betere zegels klassiek gebruikt, ongebruikt in nogal wisselende kwaliteit. Nietemin een mooie koop met een 
zeer hoge cat. waarde. 150

 645 10 insteekkaartjes USA met klassiek (on)gebruikt, zonder gom, in sterk wisselende kwaliteit. Nietemin een mooie koop met een zeer 
hoge cat. waarde. 150

Verenigde Naties
 646 Vellenmapje met 13 verschillende postfrisse Persoonlijke vellen tussen2003-2012. 100

Zuid-Amerika

 647
Argentinië Bernadino Rivadavia 1864-1867, herdrukken op kartonpapier van de 5, 10 en 15 centavos in veldeeltjes van 10. Zie de 
foto. 30

Zwitserland
 648 Partijtje nominaal Zwitserland ca. 370 zwitserse frank. 150

Poststukken - Wereld
 649 Mapje met 12 Zeppelin vluchten wb. Nederland (2x), Duitsland (3x), Hongarije, USA (4x) en Brazilië (2x). 100

 650 Op de voorzijde gefrankeerde ansichtkaarten in kleur (27 verschillende) motief scheepvaart van Indo-China, periode 1908-1909 in 
een enveloppe. 75

 651 6 ansichtkaarten betreffende Bergbeklimming wb. Expeditiekaart Mount Everest 1924, 3 kaarten Pakistan 1969/1971 (Karakoram 
expeditie Dhalagiri Expeditie Nepal 1960 en 2 div. kaarten. 50

 652 Diverse poststukken India. Tevens diverse klassieke zegels wb. belastingzegels. 50
 653 Enveloppe met poststukken wereld, ouder materiaal wb. Nederland Spoorwegbriefkaarten Juliana en profil 1953. 50
 654 Leuk lotje poststukken wb. oa. Aircraft Crash Singapore 13.3.1954. 25

 655 Klein lotje poststukken en ansichtkaarten  wb. Nieuw Guinea verzonden naar Nederland met koppensnellers op een veranda, gefran-
keerd met nr.34, Port en Censuur. 10

 656 Enveloppe met poststukken, wb. klassiek en prentbriefkaarten Frankrijk. 10
Motief

 657 Motief Rode Kruis in map. Partijtje veldelen** Belgisch Congo 1918 (5, 10 en 25c) en Rode kruisseries Frankrijk 1950, 1951 en 
1952 in complete velletjes van 25 stuks doch helaas deels getint. 90

Divers
 658 Micronesië 53/56** in een veldeel van 12 (3 blokjes) met kopstaande opdruk! in een enveloppe. 250
 659 Micronesië 1/4**, 53/56**, 53/56** met kopstaande opdruk! en 53/56** met dubbele opdruk! op 4 insteekkaartjes in enveloppe. 200

 660 Telegramzegels in schrift van oa. Oostenrijk, Brazilië, Frankrijk, Hongarije, Jamaica, DuitslandPorto Rico, Spanje, Roemenië, Sudan, 
Venezuela en België, alle voor 1900. 100

 661 Antarctica. 6 betere FDC’s/covers wb. Brits Antarctica nr. 24 in blok van 4 op cover Argentine islandja.4.73 en 25-38 op FDC, Aus-
tralisch Antarctica 8-18 op 2 FDC’s en South Georgia 9-23A en 25-38 beide op FDC. 100

 662 Micronesië 1986 53/56** met dubbele opdruk! 100
 663 7 hawidkaartjes Griekenland en Italië. Vrijwel alles oud/klassiek in wisselende kwaliteit. 50
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België

 708
België 1849-1959 in Davo album. Collectie gebruikt en goed gevuld met div. beter genoteerd en blokken 3 t/m 8, 10, 20, 24/25. Voor 
impressie zie fotocollage. 200

 709 België 1873-2002. Voorraadboek Spoorzegels (on)gebruikt/postfris wb. OBP TR378/TR398 2 series** met verschillende gomsoorten. 150
 710 Postfrisse verzameling België 2009-2014 in een luxe Davo album. 150

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken buitenland

Åland
 700 Luxe Davo album, 1984-2011 met nog enige zegels uit de € periode. 15

Albanië
 701 3 voorraadboeken Columbia va. ca. 1870. Enorme hoeveelheid zegels. 100

Alderney
 702 Complete postfrisse collectie Alderney 198-2005 in een luxe Davo album. 50

Australië

 703 Australië 1913-2009 in 5 Davo de luxe albums. Collectie overwegend gebruikt en va. 1930 goed gevuld met zeer veel modern ge-
bruikt inc. Div. blokken/velletjes en Antarctica. Tevens startverzameling Australische staten op bladen. 250

 704
Australië 1913-1985 in Davo album. Collectie (on)gebruikt/postfris met beter oud en va. 1966 compleet aanwezig. Tevens goed 
Dienst en Port. 250

 705 Verzameling Australië*/**/gebruikt in 4 luxe Davo albums, waarvan 1 leeg, tussen 1913-2005 waarbij doubletten. 100
 706 Australië 1913-1984 in Schaubek album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd en veel postfris na 1966. 75
 707 Voorraadboek Australië ongebruikt/postfris met postfris uit 1966-1984 alsmede Australisch Antarctica wb. 8/18**. 60

704

708
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 711 Leuke partij België wb. beter zegels en blokjes oa. blok 2* en 4 gestempeld, velletje 186*, diverse spoorweg, port, telegraaf en 
fiscaalzegels in 2 insteekboeken. 125

 712 Goed gevulde postfrisse verzameling België in een luxe Davo album tussen 1995-2002. 80

 713 Op stempeltype verzamelde collectie Belgische Spoorwegzegels. Mooi koop met vele mooie stempels. 60

 714 Verzameling België en Belgisch Congo (on)gebruikt tussen 1849-1969 in 2 Davo albums. 50

Bulgarije

 715 Bulgarije ca. 1880-1896. Voorraadboek postfris/(on)gebruikt met beter oud en jaren 30 en veel modern postfris. 75

Canada

 716 Canada 1858-1985 in Davo albuum. Collectie (on)gebruikt/postfris, goed gevuld en na 1925 vrijwel compleet aanwezig. 250

 717 Voornamelijk gebruikte verzameling Canada in 4 luxe Davo albums tussen 1859-2005 wb. ook iets beter van voor 1940. 80

718

China

 718
Verzameling China FDC’s en mapjes met 1e dag afstempeling uit de jaren ‘79 en ‘80 wb. beter materiaal. Zie de foto voor een im-
pressie. 300

 719 China ca. 1957-1990. Voorraadboek (on)gebruikt/postfris wb. Beter genoteerd. 150

 720 Insteekalbum Azië wb. China postfris uit de jaren ‘70. 100

 721 Engrospartij China overwegend gebruikt uit 1898-1948. 100

 722 Insteekboek China 1898-1993 postfris/(on)gebruikt. 75

 723 Diverse China in een goed gevuld stockboek wb. klassiek materiaal. 75

 724 Stockboek diverse China uit de jaren ‘50-’60 en iets andere landen. 50

 725 Diverse China, Japan Korea en Mongolië wb. aardig materiaal, alle thema scheepvaart. 30

 726 Stockboek met diverse landen wb. China blok 13 postfris met velrandbemerkingen. 25

 727 Diverse in insteekalbum wb. wat China. 10

Cuba

 728 Cuba 1898-1960. Insteekboek en couvert ongebruikt/postfris wb. veldelen, betere blokken (oa. 7/8), series etc. 200
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DDR

 729
Complete postfrisse verzameling DDR tussen 1949-1990 in 6 Lindner albums. wb. dus alle betere series en blokjes. Zie de foto voor 
een impressie. Prachtkoop. 350

 730 DDR 1949-1990 in 5 Davo de luxe albums. Vrijwel geheel complete postfrisse verzameling mety alle betere nrs./series en blokken 
aanwezig in zeer overwegend pracht kwaliteit. Mooie koop! 300

 731 Collectie DDR gebruikt 1969-1990 in 2 Leuchtturm albums. Vrijwel compleet. 35
 732 Verzameling DDR* tussen 1953-1981 in 3 albums wb. ook veel combinaties uit postzegelboekjes. 30

733

Denemarken

 733
Denemarken 1851-2001 in Davo album. Zeer mooie collectie gebruikt met uitgebreid klassiek wo. nr. 1 (4 nuances), 2 (Fac. 1 II, 
Thieledruk, cert. 1978), 3/10, 11/15A, 12B, 16/36 met div.(extra)tandingen en kopstaande ramen, 82/82F (in paar), reclame pubs jaren 
20, Postfearge, Port en Dienst.

650

 734 Verzameling Denemarken */**/gebruikt en iets Groenland in 3 luxe Davo banden tussen 1854-2005. 100

 735 Leuke gestempelde collectie Denemarken tussen 1851-1986 in een Davo album wb. oa. de nrs. 11-15, 60-62, 66, 81, 116-117 en Avis 
Porto 1-10. 75

Duitse Staten

 736 Verzameling Duitse staten en gebieden (on)gebruikt in een Schaubek album tussen 1851-1941. 75
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Duitsland

 737
Duitsland 1946-2004 in 4 Davo de luxe albums. Collectie postfris met Gemeischaftsausgaben (incl. Block 12A/B), Amerikaanse/
Britse Zone 36I/II t/m 68I/II, 73wg t/m 100wg, 101/110, Franse zone incl. de blokjes en Bundespost compleet postfris (ex. 138 welke 
is nagegomd). Mooie koop!

500
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 738
Duitsland 1849-1945 in Schaubek album. Collectie gebruikt/ongebruikt beginnend met uitgebreid Bayern wb. veel types, alle overige 
Staten meer of minder aanwezig wb. Ook div. poststukken en Duitse Rijk goed gevuld incl. div. types en wat poststukken. 500

739

 739
Duitse Rijk 1872-1945 in Davo de luxe album. Collectie zeer overwegend gebruikt met veel beter genoteerd materiaal. Voor impres-
sie zie foto-collage. 450

 740 Zeer goed gevulde merendeels dubbel verzamelde (gebruikt en/of */**) gespecialiseerde collectie Bund en Zone’s tussen 1946-2000 
in 2 Davo albums wb. veel beter materiaal. 350

 741 Mooie verzameling Duitsland (on)gebruikt in een Schaubek band  met veel beter materiaal van; Marienweder, Oberslesien, Saarge-
biet, Saarland, Schleswig, Bezettingszones, Bund, en Berlijn wb. tevens brieven. Prachtkoop met een zeer hoge cat. waarde. 250

 742 Duitsland 1851-1955. 2 ringbanden Duitse staten, Kolonien, bezettingsgebieden, lokaalpost etc. 250

 743 West Duitsland 1949-2001 in 3 albums. Collectie gebruikt geheel compleet met alle betere series uit de beginjaren en va. ca. 1960 ook 
(extra) postfris aanwezig. 200

 744 Gestempelde handelsvoorraad Bund in 3 dikke winkelboeken tussen 1949-2009, meest 5 tot 8x aanwezig. Mooie koop met een zeer 
hoge cataloguswaarde. 200

 745 Duitsland 1949-2009 in 4 Davo de luxe albums. Collectie gebruikt en geheel compleet aanwezig in overwegend goede kwaliteit. 150

 746 Duitsland 1946-1949 in 2 Davo albums. Collectie diverse bezettingszone’s wb. Beter genoteerd Amerikaanse en Britse zone (Netz & 
Bandopdrukken). 150

 747 Ringband Duitse staten wb. Baden, Bayern en Wurttemberg redelijk vertegenwoordigd en div. overige staten aanwezig merendeels in 
goede kwaliteit. 150

 748 Complete collectie West-Duitsland gebruikt/ongebruikt 1949-1989 wb. tevens div. Zones. 120

 749 Voorraadboek Duitse Rijk va. 1872 met veel zegels wo. div. beter genoteerd en wat Duitse gebieden. Tevens insteekboek div. Duits-
land wb. Duitse staten. 100

 750 Goed gevulde verzameling met beter jaren’50*  Bund, Berlijn en Brits-Amerikaanse zones*/** tussen 1946-1990 in 2 Schaubek 
banden wb. ook Bauten gespecialiseerd aanwezig. 100

 751 Verzameling Duitse Rijk (on)gebruikt in een Schaubek album tussen 1872-1944 wb. betere series en combinaties. 100
 752 Op hoofdnummers complete verzameling Bund tussen 1949-1989 in een Davo album. 80

 753 Duitsland 1872-1945 in Davo album. Startcollectie Duitse Rijk gebruikt/ongebruikt met div. beter genoteerd alsmede wat duitse 
gebieden/zones. Leuke koop. 75

 754 Merendeels postfrisse verzameling Bund en iets Zone’s tussen 1945-1980 in een Davo album wb. betere series oa. 139-140**. 75
 755 Vrijwel complete verzameling Bund gestempeld 1949-1985 in een Schaubeck album in overwegend mooie kwaliteit. 75
 756 Insteekboek Duitse kolonien gebruikt/ongebruikt, combinaties Duitse Rijk en wat Duitse gebieden. 75
 757 Postfriss voorraad Duitse Rijk in dik winkelstockboek wb. blokjes van 4 en veldelen. 50
 758 Duitsland 1940-1945 albums diversen wb. ca. 60 propagandakaarten/poststukken 3e Rijk. 50
 759 Verzameling Bund gebruikt in 2 Davo banden tussen 1949/1997 wb. betere series uit de beginperiode in nette kwaliteit. 50
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 760 Partij Duitse Rijk en Bund*/**/gebruikt in diverse kwaliteit in 2 Davo albums en 3 stockboeken wb. doubletten tussen 1872-2002. 50

 761 Mooie verzameling Bund en Berlijn gebruikt, 1966-1997 waarbij ook de combinaties uit postzegelboekjes zijn verzameld  in 2 
Schaubek albums. 50

 762 Dverse Duitse Rijk */**/gebruikt in een stockboek wb. ook iets Stadspost. 40

 763 Partij Duitsland in 8 stockboeken en 2 albums wb. een aardige verzameling Berlijn. 35

 764 Partij Duitse Rijk*/**/gebruikt in een insteekalbum. 25

 765 Westduitsland 1955-1980. Collectie combinaties uit postzegel/automaatboekjes postfris/(on)gebruikt en enkel complete boekjes in 
Lindner-T album. 25

 766 Verzameling Bund */**/gebruikt in 2 albums tussen 1949-1990 wb. beter genoteerde zegels. Tevens een album EDB’s. 25

Duitsland - Berlijn

 767
Berlijn 1948-1990 in Davo de luxe album. Collectie geheel postfris en compleet incl. block 1 alles in zeer overwegend pracht 
kwaliteit. 500

 768 Berlijn 1948-1990 in Davo de luxe album. Collectie postfris (21/32*) met oa. 1/20** en va. Nr. 42 compleet aanwezig meest in pracht 
kwaliteit. 200

 769 Berlijn 1948-1990 in Davo de luxe album. Collectie gebruikt met div. beter genoteerd en va. 1950 geheel compleet aanwezig in 
overwegend goede kwaliteit. 150

 770 Berlijn 1948-1990 in Davo cosmos ringband. Voorraadboek postfris/(on)gebruikt met veel beginjaren (vnl. gebruikt) en modern 
postfris. 50

 771 Verzameling Berlijn**/gebruikt in een Davo album waarbij aardige series tussen 1948-1987 en iets Franse Zone. 40

 772 Verzameling Berlijn */*/gebruikt tussen 1948-1990 in een stockboek en een Philex catalogus 2008. 25

Egypte

 773 Egypte 1867-1994. Collectie postfris/(on)gebruikt in insteekboek en album. 100

 774 Leuke verzameling Egypte (on)gebruikt in een Victoria album wb. ouder materiaal. 30
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Engeland

 775
Engeland 1971-2017 in 6 insteekboeken. Sterk gespecialiseerde collectie type ‘Machin’zowel gebruikt als postfris verzameld alle met 
type aanduiding wb. Enkel Proeven(!) diverse vertandingen en S.G. Y1710** in ongetand paar (£ 850). Prachtkoop voor de specialist. 1000

776

 776
Engeland 1840-1951 in Schaubek ringband. Gespecialiseerde collectie gebruikt met veel plaatnummers enkel poststukken en wat 
‘modern’ ongebruikt/postfris. 400

 777 Verzameling Engeland */**/gebruikt tussen 1840-2005 in 4 luxe Davo albums (1 leeg). 300

 778 Engeland 1840-1985 in Davo album. Goed gevulde collectie (on)gebruikt/postfris met gebruikt tot 1935 en nadien veel ongebruikt en 
va. 1960 zeer overwegend postfris incl. fosforseries jaren 60. 250

 779 2 insteekboeken Engeland va. 1840 tot ca. 1953 met veel beter genoteerd klassiek. 200
 780 Verzameling postfrisse gutterpairs tussen 1979-1993 in een stockboek. 80

 781 Gedeeltelijk gespecialiseerde verzameling Engeland tussen 1953-2005 in 2 Schaubek banden wb. ook enkele FDC’s en brieven. 
Tevens moderne postfrisse blokjes en prestigeboekjes aanwezig. 80

 782 Engeland 1971-1994. Collectie overwegend postfris in 2 Davo albums. 75
 783 Postfrisse verzameling gutterpairs tussen 1985-1991 in een Safe album. 50
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Engelse Koloniën

 784
Voorraadboek Falkland island va. 1882 met veel beter genoteerd materiaal (on)gebruikt/postfris wb. tevens wat Tristan da Cunha. 
Zeer hoge cat. waarde! 750

 785 Antarctica 1946-1994. 4 voorraadboeken (on)gebruikt/postfris met Falkland islands, Falkland dependencies, Sout Georgia en Brits 
Antarctica wb. veel betere nummers en series uit de beginperiode. Zeer hoge cat. waarde 500

786

 786
Brits Antarctica 1963-1993 in insteekboek. Collectie postfris en deels eveneens gebruikt aanwezig met veel beter genoteerd. Tevens 
Australisch Antarctica 1957-1990 postfris en div. betere doubletten Brits Antarctica. 200

787

 787
Voorraadboek/collectie Engelse gebieden met Tristan met beter materiaal, Ross dependencie (wb. Aantallen**), Australisch Atnarc-
tica, etc. 200

 788 5 insteekboeken Engelse gebieden (on)gebruikt/postfris wb. Malta, Nauru, Norfolk, Pitcairn, Solomon, Samoa etc. Leuke koop! 200

 789 Tristan da Cunha 1952-1988 in 2 insteekboeken. Collectie postfris/ongebruikt  en eveneens gebruikt aanwezig met vrijwel alle betere 
series aanwezig. 150

 790 Verzameling in 4 banden met Engelse koloniën in Azië, uitsluitend ouder materiaal. 150

 791 Falkland Islands 1981-1993 in Lindner-T album. Collectie postfris inclusief Dependencies en South Georgia wb. tevens wat 
postzegelsboekjes. 125

 792 Gestempelde verzameling Engelse koloniën in Azië in een Minkus album wb. oa. Brunei, Hong Kong, Malaya en Singapore. 100
 793 Gestempelde verzameling Engelse Koloniën in Afrika in een Minkus album. 100

 794 Merendeels gestempelde verzameling Australië in een importa album tussen 1913-1984 en een stockboek waarbij het klassieke deel 
deels gespecialiseerd. 75

 795 Verzameling Montserrat*/** in een insteekalbum wb. klassiek materiaal met verschillende watermerken. 50
 796 Diverse Engelse Koloniën, iets klassiek wb. Fiscaal in een insteekalbum. 25
 797 Coronation stamps 1937 postfris compleet in speciaal albumpje. 25

Faeröer
 798 Verzameling Faeröer gestempeld en postfris, gedeeltelijk dubbel verzameld tussen 1975-2005. 100
 799 Voorraadboek postfris 1975-1991 wb. veel blokken van 4. 75
 800 Postfrisse verzameling Faeröer in een Lindner album tussen 1975-2000 wb. ook diverse postzegelboekjes. 50
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Finland

 801 Finland 1875-1976 ongebruikt/postfris in album en 1875/2000 gebruikt in album. 75

Frankrijk

 802
Frankrijk 1849-1992 in 7 Lindner/T albums Collectie postfris/(on)gebruikt en va. ca. 1905 zeer veel postfris aanwezig met veel beter 
genoteerd en modern deel va. 1935 vrijwel compleet aanwezig incl. bloc 3. Prachtkoop! 1000

 803 Frankrijk 1914-1958. Voorraadboek ongebruikt postfris met veel betwer genoteerd. 150

 804 Gespecialiseerde gestempelde partij Frankrijk tussen 1876-1881 wb. ook enkele brieven. 50

 805 Vrijwel complete verzameling Frankrijk , meest ongebruikt, in een Leuchtturm album tussen 1940-1967. 40
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Frans Antarctica

 806 Frans Antarctica 1955-1981. Insteekboek postfris overwegend ONGETAND(!) wb. tevens diverse kleurproeven. Prachtkoop! 850
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 807
Frans Antarctica 19448-1982 in Safe ringband. Collectie postfris met alle betere nrs. en series uit de beginjaren en va. 1970 diverse 
doubletten en covers op zelfgetekende albumbladen. 500

808
 808 Dik voorraadboek zeer overwegend postfris met vrijwel alle betere exemplaren uit de beginperiode en veel modern tot ca. 2007. 400

809

 809
Voorraadboek Antarctica (on)gebruikt/postfris wb. veel TAAF met div. beter genoteerd uit de beginpriode (incl. doubletten) en wat 
div. Antarctica. 250

Frans Polynesië
 810 Leuke verzameling FDC’s Frans Polynesië, 177 stuks, tussen 1958-1976. Weinig aangeboden! 100

Franse Koloniën
 811 Franse Koloniën in 3 insteekboeken wb. ouder materiaal. 25
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Griekenland
 812 Griekenland 1886-2001 in 2 Davo albums. Startcollectie gebruikt/ongebruikt met div. beter materiaal en aardig gevuld. 100
 813 Griekenland 1960-1982 postfris compleet in Kabe klemband. 50

Groenland

 814

Faroer/Groenland/Deens West Indië 1855-2002 in Davo album. Collectie gebruikt met oa. Faroer 1 (Cert. Lasse Nielsen, 1995), 2/6 
en Groenland 1 tm/ 25 (8/16 Cert. Nielsen 1989) en uitgebreid Pakke-Porto met oa. 1 (Cert. Wovern, 1984.), 5a (Cert. Wovern, 1984) 
en 2 (Facit P.2. By, cert. Gronlund, 1975) etc. Tevens Deens West Indië compleet (ex. 4) wb. extra varianten en kopstande ramen. 
Pracht koop!

750

 815 Groenland 1938-2013 in 3 insteekboeken. Collectie/voorraad (on)gebruikt/postfris w.o. 1/7 (9x), 8/25 */** en overig in div. aantallen 
aanwezig met veel modern postfris wb. tevens Thule. 250

 816 Groenland 1938-1991 in Davo album. Collectie ongebruikt postfris met 8 t/m 25 ongebruikt en overig postfris en compleet volgens 
bladen. 150

 817 Groenland 1945-1987. Ruim 100 FDC’s in album wb. Michel nrs. 8/16, 28/36, 37/38 etc. 50
 818 Complete postfrisse verzameling Jul vellen 1981 t/m 1995 in een insteekalbum. 20

Guernsey
 819 Mooie (over) complete postfrisse verzameling Guernsey in 2 luxe Davo albums tussen 1969-2005. 100

820

Hongarije

 820
Hongarije 1871-1984 in 3 klembanden. Vrijwel complete collectie postfris/(on)gebruikt deels meerdere malen aanwezig met oa. blok 
1 (3x), Roosevelt keerdrukvelletjes postfris(Mich. 985/92, € 750), Port, Telegram, uitgebreid gebieden wo. Debreczin 1/33*, 43/53* 
en 55*, Westhongarije, Fiume, etc.etc. (ook gebieden deels dubbel aanwezig!) Interessante koop!

1000

 821 Hongarije 1927-1946. Tentoonstellingscollectie op bladen en in album met uitvoerige tariefbeschrijving van ca. 130 post(waarde)
stukken wb tevens zegels met types en tandingen en blokken (wo. Blok 1**). 500
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 822 Hongarije 1934-1970 in klemband. Collectie blokken uit Bl. 1-Bl. 78 postfris/(on)gebruikt wb. Block 1/2**, 3*, 4/6**, `10/11 met 
speciaal stempel, 20/22** etc. etc. 150

 823 Album met ca. 200 briefkaarten ca. 1880-1920 met div. stempelmateriaal, alsmede partij briefstukjes wat div. poststukken eveneens 
stempelmateriaal alsmede ca. 30 oude post(waarde)stukken Rusland. 100

Hongkong
 824 Stockboek met een partij Hong Kong*/**/gebruikt tussen 1900-2008 wb. vanaf 1998 veelal postfris. 30

Ierland

 825
Ierland 1922-1989 in Schaubek klemband. Collectie (on)gebruikt/postfris met wat beter 1922 opdrukken en va. 1938 vrijwel compleet 
en va. 1974 uitsluitend postfris. 200

 826 Ierland 1922-1993. Voorraadboek ongebruikt en veel postfris. 125
 827 Gedeeltelijk dubbel verzamelde collectie Ierland**/gebruikt in 3 Davo albums (1leeg) tussen 1922-2005. 100
 828 Partij Ierland in een album en een insteekalbum wb. opdrukken 1922*. 75
 829 Ierland 1922-1980. 2 voorraadboeken (on)gebruikt/postfris met veel zegels wo. beter genoteerd. 50

830
IJsland

 830
Ijsland 1873-2001 in Davo album. Collectie overwegend gebruikt met veel beter genoteerd wo. Mich. 10A (Facit 14a, Ringstempel 1, 
Kopenhagen) met certificaat (Lars Svendsen, 1988), beter klassiek in div. tandingen (wb. Mich. 18B I en 19B II, beide keur Dr. Debo 
Bpp.), 33A (Dr. Debo), 119/120, 125/139 etc. etc. Tevens Luchtpost en Dienst wb. D44/D58). Prachtkoop!

500

India
 831 India 1990-2018. 2 dikke insteekboeken postfris uit bonnementsleveringen. Hoge kostprijs. 350

832
Indonesië

 832
Indonesië 1949-2015 in 5 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1956 uitsluitend postfris met RIS* en RIAU* (50 
sen gebr.) geheel compleet incl blokken/siervelletjes, Port, Dienst en Irian Barat. 350

 833 Op een enkel zegel na geheel complete postfrisse verzameling Indonesië tussen 1985-2007 in 2 albums wb. als extra diverse minish-
eets. 225

 834 Indonesië 1949-2012 in 5 Davo de luxe albums (Bladen tot 2015). Collectie ongebruikt/postfris en va. 1975 zeer overwegend postfris 
en vrijwel compleet (va. 1951). Tevens wat Port, Dienst en Irian Barat. 200

 835 Verzameling Indonesië (1995-2018) postfrisse blokjes, velletjes en carnets in een dik insteekalbum. Mooie koop! 100
 836 Vrijwel complete verzameling Indonesië** tussen 1970-1992 in een luxe Davo album inclusief alle betere blokken! 100
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 837 Verzameling Indonesië*/** vrijwel compleet tussen 1949-1985 en na 1971 geheel postfris in 2 Davo albums wb. oa. 351-361**, 383-
388** en de Voetbal en Tennis blokken uit 1982. 100

 838 Op een enkel zegel na geheel complete postfrisse verzameling Indonesië in een Davo album tussen 1982-2000. Hoge cat. waarde! 100

 839 4 Verzamelingen Indonesië*/** tussen 1949-1992 in 4 albums. Zeer hoge cat. waarde! 100

 840 Verzameling Indonesië*/**/gebruikt tussen 1949-1991 in 2 Davo albums wb. oa. de voetbal blokken en apen blokken postfris. 50

 841 Groot aantal postfrisse zegels en blokjes Indonesië wb. ook Irian Barat in 4 stockboeken. Hoge cat. waarde. 40

 842 Verzameling Indonesië in een Excelsior album tussen 1949-1976 waarbij veel postfris. 40

Isle of Man

 843 Merendeels postfrisse  vrijwel complete verzameling Isle of Man 1973-2005 in 2 luxe Davo albums. 100

Israël

 844
Israël 1948-2017 in 6 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1954 zeer overwegend postfris en vrijwel compleet 
wb. Anti-Honger vel en veel moderne velletjes. Mooie koop! 400

 845 Verzameling Israël in 6 luxe Davo albums tussen 1948-2008 en diverse van  2009 in een enveloppe. Na 1980 geheel postfris wb. 
verschillende boekjes, vellen en blokjes. 150

 846 Gestempelde verzameling Israël in 2 oude Importa albums tussen 1948-1960 wb. betere zegels, keerdrukken, luchtpost en port. 100

 847 Israël 1948-1960. Startcollectie overwegend gebruikt met oa. Blok 1. 50

 848 Verzameling Israël postfris, vrijwel compleet tussen 1965-1989 in 2 luxe Davo albums. 40

 849 Collectie Israël postfris in 2 Kabe albums, vrijwel compleet tussen 1953-1984. 30

Italië

 850 Italië 1863-2004. 2 voorraadboeken (on)gebruikt/postfris wo. beter materiaal jaren 30 en 50. 100

 851 Verzameling Italië */**/gebruikt in een Davo album tussen 1862-1991. 25
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Japan

 852
Japan 1945-1985 in 2 albums. Collectie overwegend ongebruikt en veel postfris met veel betere series en blokken (incl. National 
Parks). Voor impressie zie fotocollage. Mooie koop! 750

 853 Collectie Japan*/**/gebruikt in een Minkus album tussen 1871-1982 wb. betere zegels en blokjes. Tevens aanwezig Japanse bezetting 
van diverse landen en wat van de Ryukyu eilanden. Mooie koop! 150

 854 Verzameling brieffkaarten Japan in 3 bandjes vanaf 1875, ca. 275 stuks. 100

 855 2 insteekboekjes oud Japan wb. Mooie rondstempeltjes. 50

 856 Ryukyu 1957-1970. Startverzameling postfris in Lindner ringband wb. 1962 t/m 1970 compleet aanwezig. 35

 857 Insteekalbum met doubletten Japan wb. veel klassiek met mooie stempeltjes. 15

Jersey

 858 Postfrisse verzameling Jersey in 2 luxe Davo albums 1969-2005. 100

Kanaaleilanden

 859 Collectie Kanaaleiland postfris compleet 1969-1984 in Kabe album. 100

 860 Postfrisse verzameling Kanaaleilanden tussen 1969-1990 in 4 albums wb. 1 album met gutterpairs van Alderney en Isle of Man. 60

 861 Vrijwel complete postfrisse verzameling Guernsey, Jersey, Isle of Man en Alderney in 3 Kabe albums tussen 1969-1990. 50
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Liechtenstein

 862

Liechtenstein 1863-1938 in 2 klembanden. Fantastische collectie gebruikt EN ongebruikt met tal van varianten en div. zeldzaamheden 
wo. Oostenrijkse 7 zegels met Liechtenstein stempels, idem brief met portzegel gestempeld VADUZ, Botenpost Vadus-Sevelen 1A* 
(2x), Liechtenstein 3a,3b, (gest. + ongest.), 11-16 kopstaande opdruk + div. opdrukfouten, 25/39U + kleurproeven, 95A Uu, 96B Ur, 
104A Ul, 99C*, 107C*(!), Blok 1**, 140/142* en gest. Tevens vele varianten div. essays en wat proeven. Eenmalige prachtkoop!

5000

Monaco

 863 Goed gevulde collectie Monaco */** tussen 1885-1992 in 2 Davo albums wb. betere blokjes en series. Catalogus waarde volgens 
inzender € 16.000,- 750

 864 Monaco 1953-1975. Startverzameling postfris met div. beter genoteerd in Davo album. 100
 865 Voorraadboek met veel ongebruikt/postfris Monaco wb. Ook wat diverse landen. 100

Noorwegen
 866 Verzameling Noorwegen */**/gebruikt tussen 1856-2005 in 3 luxe Davo albums. 75

Oceanië
 867 Insteekboek postfris Marchall islands en iets Micronesië. 40

868

Oostenrijk

 868
Oostenrijk 1850-1937 in Leuchtturm stiftband. Gespecialiseerde collectie gebruikt/ongebruikt met types en tandingen wb. tevens 
Port,Telegraaf, Lombardije/Venetië, Kreta, Levant, K.u.K. Feldpost en D.D.S.G. 350

 869
Oostenrijk 1850-1937 in Davo album. Collectie gebruikt-ongebruikt met beter klassiek div. jaren 20/30, luchtpost tot 1968 (wb. 
984/987, Vogels), uitgebreid Bosnië/Herzegowina (gebruikt compleet en ongebruikt vrijwel compleet) alsmede div. K.u.K. Feldpost, 
Italië, etc.

200

 870 Verzameling Oostenrijk gestempeld in een Davo album tussen 1850-1961 wb. beter materiaal oa. 2x Rotary 1931, 1x op brief en 1x 
op briefstukjes. Tevens klassieke brieven en zegels voorin album als aanvulling voor de verzameling. Zie de foto voor een impressie. 200

 871 Insteekboek met ca. 3250 zegels uit ca. 1890-1920 alle met rondstempels. 150
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 872
Oostenrijk 1855-1999 in 2 Davo albums Collectie gebruikt met aardig klassiek en oud, beter jaren 50, Port en Luchtpost alsmede 
bezettingsgebieden, Levant en Bosnië-Herzegowina. 150

 873 Oostenrijk 1945-1975 in klemband. Collectie overwegend postfris met betere series jaren 50 in overwegensd pracht kwaliteit. 100

 874 Verzameling Oostenrijk */**/gebruikt in 4 luxe Davo albums tussen 1850-2005. 80

 875 Oostenrijk 1996-2004 in Lindner-T album. Collectie postfris en ogenschijnlijk compleet wb. Tevens wat ouder materiaal aanwezig als 
Zwartdrukken etc. 75

 876 Verzameling Oostenrijk en VN Wenen in 2 insteekboeken tussen 1922-2004, na 1977 postfris en goed gevuld. 75

 877 Insteekboek fiscaalzegels Oostenrijk en Hongarije vrijwel alles voor 1920. 50

 878 Dik insteekboek met Oostenrijk*/**/gebruikt wb. ouder materiaal. 10

Polen

 879 Verzameling Polen */**/gebruikt in 3 Schaubek albums tussen 1918-1981 wb. ook enige poststukken. 50

 880 Partij Polen in 3 stockboeken wb. ouder materiaal. 15

Roemenië

 881 Roemenië 1927-1963 in Scott album. Startcollectie gebruikt/ongebruikt met betere series jaren 30 en overig aardig gevuld wb. tevens 
Servië 1873-1941 wat Tracië Joegoslavië en Triëst. 75

 882 Startcollectie Roemenië 1865-1954 postfris/(on)gebruikt wb. blokken t/m 1971 in klemband. 75

Rusland

 883 Rusland 1858-1959 in 2 Schaubek albums. Collectie gebruikt/ongebruikt, goed gevuld met veel beter materiaal mn. jaren 20/30. 200

 884 Rusland 1970-1989 in 3 albums Collectie gebruikt 1970-1980 en postfris 1979-1989. Zeer goed gevuld. 60

Seychelles

 885 Seychelles 1977. Ringband met 17 postzegelsboekjes uit langlopende serie 1977, 14 ongebruikte postwaardestukken ca. 1897-2001 
en 2 stuks literatuur wb. ‘Seychelles Postage stamps & Postal History by H.V. Farmer (1955) 25

Spanje

 886 Spanje 1939-2001 in 3 Davo en 4 Lindner-T albums. Collectie overwegend postfris en va. 1951 vrijwel compleet aanwezig in over-
wegend pracht kwaliteit. 200

 887 Verzameling Spanje (on)gebruikt in een Davo album tussen 1850-1943. 75

 888 Postfrisse verzameling Spanje tussen 1964-1987 in 3 Edifil albums. 30

Tsjechoslowakije

 889 Tjechoslowakije 1918-1938 in albums. Collectie gebruikt-ongebruikt, gespecialiseerd verzameld wb ook Böhmen und Mahren en SO 
opdrukken. 75
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USA

 890
U.S.A. 1857-1985 in 2 Davo albums. Collectie overwegend gebruikt met div. beter genoteerd (m.n. klassiek en oud) en overig heel 
aardig gevuld. Vor impressie: zie fotocolage. 300

 891 Byrd Antarctic Expedition II 1934. Ca. 40 covers/Fotokaarten allen verzonden van Little America Antarctica 1934 wb. veel gesign-
eerd. 100

 892 Partij klassiek/oud USA in div. aantallen wb. Parcel post en Port. Kwaliteit nogal gevarieerd. 100
 893 USA 1851-1970 in 2 albums. Startcollectie gebruikt tot 1944 en nadien veel postfris. 100
 894 Collectie USA*/** zegels en blokjes op bladen tussen 1933-1969 wb. ook wat Luchtpost, Port en Parcel post. 100
 895 USA 1851-2007. 2 Importa winkelboeken met overwegend gestempeld doublettenbestand wb. Ook iet modern postfris. 50

Vaticaanstad
 896 Vaticaan 2004-2014 in 2 Borek albums. Luxe collectie postfris met div. extra’s in uitsluitend pracht kwaliteit. 200
 897 Vaticaan 1929-1977 in Davo album. Collectie overwegend ongebruikt op enkel topseries na compleet. 100
 898 Verzameling Vatikaan*/** tussen 1929-1987 in een Leuchtturm album wb. oa. 1-14*, 161-162**, 185-186* en blok 1**(fraai) 60
 899 Restantverzamelingen Vatikaan*/** in 2 Davo albums tussen 1929-1996. 30

Verenigd Europa
 900 Merendeels postfrisse en vanaf 1965 geheel postfrisse verzameling in 6 insteekalbums  tussen 1949-2007 Europa Cept en Meelopers. 250

 901 Verenigd Europa 1956-2002 in 5 Davo de luxe albums. Collectie postfris (Luxemburg 1956 en 1957 fr./z.fr.) met Liechtenstein 60** 
en overig op Andorra ‘72 na, geheel compleet postfris in pracht kwaliteit. 200

 902 Verenigd Europa 1949-1974 in Davo album. Startcollectie postfris met betere voorlopers als Itlië/Triëst 1949, België sport 1950, 
Griekenland NATO 1954 etc. 75

 903 Verenigd Europa 1956-1993 in 2 Davo albums. Collectie ongebruikt en zeer goed gevuld vrijwel compleet (ex. Andorra ‘72) wb. 
teven veel meelopers. 70

Zuid-Afrika
 904 Goed gevulde verzameling Zuid Afrika en Thuislanden*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1910-1985 wb. beter materiaal. 100
 905 Zuidafrika 1910-2002 in album. Collectie gebruikt en goed gevuld in overwegend goede kwaliteit. 40

Zuid-Amerika
 906 Verzameling Ecuador (on)gebruikt in een klemband tussen 1865-1981 wb. Luchtpost, Fiscaal en Telegraafzegels. 50

907

Zweden

 907
Zweden 1855-1999 in Davo album. Collectie overwegend gebruikt en zeer goed gevuld met vele extra’s in het klasieke en 80 öre 
Koning Gustav V (Michel 85, Facit 94, attest: Dr. F. Wallner, 1966) alle betere series uit 1915-1925 en Dienstzegels vrijwel compleet. 
Mooie koop met zeer hoge cat. waarde!

1000

 908 Op een enkel gestempeld zegel na, geheel vrijwel complete postfrisse verzameling Zweden tussen 1984-2016 in 2 luxe Davo albums. 
Mooie koop! 200
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 909 Zweden 1949-1989. Insteekboek met ruim 90 automaatboekjes wb. div. eind jaren 40 en 50er jaren. 50

Zwitserland

 910
Zwitserland 1851-2000 in Davo album. Collectie gebruikt met goed klassiek gespecialiseerd op type en tanding wb. div. certificaten 
(oa.. Mich. 29b, 49 en 61XB) alle Pro Juventute zegels, PAX (cert. W. Liniger) alle betere blokken, uitgebreid Dienst, Port op types 
en goed Luchtpost.

750

 911 Verzameling Zwitserland*/**/gebruikt in 4 luxe Davo albums wb. enkele betere blokken, LP etc. tussen 1854-2005, vaak meerdere 
malen aanwezig. Hoge nominale waarde! 250

 912 Postfrisse verzameling Zwitserland tussen 1957-2004 in een Leuchtturm album. 250

 913 Partij engros Zwitserland */**/gestempeld in 2 insteekalbums wb. betere blokken postfris, luchtpost en frankeergeldig. 200

 914 Postfris Zwitserland in 6 jaarsets (1982-1987 en een stockboek merendeels tussen 1982-1992 wb. doubletten. 125

 915 Verzameling Zwitserland waarin veel postfris, 1975-1999 vrijwel compleet en iets diverse in 2 Davo albums. 100

 916 Partij Zwitserland gebruikt en postfris wb. klassiek en frankeergeldig in 3 insteekboeken en een dubbelcollectie postfris en gebruikt in 
een Victoria album. 100

 917 Diverse Zwitserland in 2 insteekalbums wb. ouder materiaal en een flink deel frankeergeldig. 80

 918 Goed gevulde gebruikte verzameling Zwitserland tussen 1862-2004 wb. vrijwel alle Pro Juventute en Pro Patria series aanwezig zijn. 
Tevens iets LP en automaatzegels in een Victoria en 2 Leuchtturm albums. 75

 919 Zwitserland 1981-1992 in 5 verzamelbanden. Collectie ‘Ersttag-Sammelblatter’ met elk 1 zegel gebruikt en postfris en op FDC. Ca 
250 stuks. Tevens idem Oostenrijk 1989-1991 in 2 banden. (ca. 125 stuks) 75

 920 Merendeels postfrisse verzameling Pro Patria en Pro Juventute wb. ook iets LP, Dienst en combinaties tussen 1955-2004 in een 
Leuchtturm album. 70

 921 Verzameling Zwitserland in een Davo album tussen 1854-1968, tot 1960 merendeels gesetempeld en na 1960 merendeels postfris wb. 
betere zegels en blokken . oa. blok 9 ** en blok 10* .Tevens back of the book. 50

 922 Postfrisse jaargang Zwitserland 1999 en jaren ‘80 in een insteekboekje ca. 100 zwfr nominaal.Tevens iets diverse wereld. 40

 923 Goed gevulde gebruikte verzameling Zwitserland tussen 1862-1999 in een Davo album. 40

 924 Diverse landen oa. Denemarken, Finland, Noorwegen, Luxemburg en Zwitserland wb. frankeergeldig. 40

 925 Eenvoudige gestempelde verzameling Zwitserland in 2 Davo albums tussen 1862-2001. 25
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Motief

 926
Motief Schepen/Scheepvaart in 67 albums. Zeer uitgebreide collectie ongebruikt/postfris tot ca. 2007 wb. vrijwel alle landen van de 
wereld vertegenwoordigd met oa. Ontdekkingsreizigers, Zeehavens, Panorama’s, Bruggen etc.etc. Tevens 6 banden diversen betref-
fende Schepen/Scheepvaart wo. FDC’s, Maximumkaarten, PWS etc. Mooie koop!

3500

 927 Motief Treinen. Schitterende collectie Treinen in 10 Davo ringbanden, zeer overwegend postfris met een groot aantal velletjes en 
blokken van Landen A t/m Z. Enorme aanschafprijs! Prachtkoop! 1750
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 928
Insteekboek ouder ‘Poolmotief’ wb. Beter “Pakke-Porto” Groenland, Thule, Rusland, div. semi-postale uitgaven (wo. Spitbergen) etc. 
Interessante koop! 200

929
 929 Collectie Antarctica motief in 3 mappen wb. Tristan da Cunha, Falkland dependencies, België etc. etc. 150

 930 2 albums met ca. 180 covers ‘Poolpost / Paquebot ‘ div. landen wb. Paquebotcover van Tristan du Cunha naar Montevideo april. 1935 
per Hr. Ms. K. XVIII via Kaapstad. 150

 931 2 ringbanden modern motief overwegend postfris en veel Vuurtorens. 100
 932 Collectie ‘Treinen’ overwegend gebruikt in 3 propvolle Davo kosmos ringbanden. 100
 933 Verkoopboek motief ‘Treinen’ postfris meest ‘Leaders of the World wb. Wat kleurproeven en diverse blokken en velletjes. 100
 934 Motiefcollectie ‘100 Jahre Briefmarke’ (on)gebruikt/postfris in safe album met veel beter genoteerd materiaal. 100
 935 Dik insteekboek met Vogelsmotief wb. veel postfrisse series Engelse en Franse gebieden. 100
 936 Motief ‘Postzegel op Postzegel’ (on)gebruikt/postfrisse voorraad/collectie in 4 insteekboeken. 100
 937 Motief Treinen gebruikt in 3 insteekboeken wb. Veel blokken en velletjes. 75
 938 Insteekboek postfris ‘Leaders of the World’ motief treinen in diverse aantallen. 75
 939 Merendeels postfrisse verzameling vogels in 2 insteekboeken waarbij aardige series. 75
 940 Motiefcollectie Kerken, Abdijen, Moskeen etc. wb. div. beter genoteerd wo. Frankrijk LP 29 in postfris brugpaar. 75

 941 Motief ‘Poolpost’. Album met ca 80 stuks Poolcovers van Brits Antarctica en Falkland Islands wb. Enkel diverse landen meest peri-
ode 1957-1995. 75

 942 Ringband ‘Poolcovers’ Rusland met ruim 200 stuks post(waarde)stukken betreffende Pollonderzoek etc. 75
 943 Klemband Motief overwegend postfris wb. Vluchtelingenhulp, UNO, Postzegel op Postzegel, Anti Malaria, Abu Simbel etc. etc. 75
 944 Album en insteekboek motief ‘Ruimtevaart’ (on)gebruikt/postfris wb. Betere blokken en series. 75

 945 Collectie Vuurtoren wb. Veel postfris incl persoonlijke postzegels Nederland in 2 albums wb. Teven Davo verzamelboekje ‘Europese 
Vuurtorens. 60

 946 Merendeels postfrisse, wat rommelige doch leuke verzameling vlinders, veelal uit de jaren 60/80 in een insteekalbum. 60
 947 Collectie Honden (on)gebruikt/postfris in 3 Lindner albums. 50
 948 Insteekboek ‘Schepen’ (on)gebruikt/postfris wb. betere exemplaren. 50
 949 2 insteekboeken Sportmotief met veel postfris. 50
 950 Dik insteekboek ‘Sport’ met veel postfris en divers ongetand. 50
 951 Insteekboek ‘Flora’ (on)gebruikt/postfris wb. Chrysantenseries China gebruikt. 50
 952 Motiefcollectie ‘Eisernbahn-Spezial-Belge’ met hoofzakelijk postwaarde/poststukken/covers en wat postfris in 2 speciaal albums. 40
 953 ‘The World’s most famous Ships in postage stamps’ Speciaalcollectie postfris in 2 Edel albums. 40
 954 Postfrisse verzameling motief Walt Disney in een ringband, 25 complete series en 25 blokjes. 30
 955 Verzameling treinen*/**/gebruikt, zegels en blokjes in een dik insteekalbum. 25
 956 4 insteekalbums met motief Topografie. 25
 957 Vluchtelingenhulp 1960. Collectie postfris in speciaal album. 25
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 958 Verzameling zeldzame zegels, “Rariteiten in goud” in 2 albums. 20

 959 3 insteekalbums met fauna en flora, meest gebruikt en een insteekalbum met Liberia. 20

 960 Diverse motiefverzamelingen in 5 insteekboeken wb. fauna, ruimtevaart, vliegtuigen en treinen. 15

 961 Postfrisse verzameling Art of Painting stamp collection Van Gogh 2003 150 in een album. 15

 962 Verzameling Kerstzegels, covers en maximumkaarten uit heel de  wereld in 2 speciale albums. 15

 963 Thema 2e WO in 3 albums waarvan 1 leeg. 10

 964 Motief ruimtevaart en iets olympische spelen wb blokjes in een stockboek. 5

 965 Motiefcollectie ‘Mint stamps of the World’ in speciaal album wo. China. 5

Divers

 966
Insteekboek diverse landen wb. Scandinavië, Duitse Rijk en gebieden, Frankrijk en USA wb. div. goedgenoteerd in wat wisselende 
kwaliteit. 200

 967
Gestempelde verzameling wereld in een oud Schaubek album waarin uitsluitend klassiek materiaal zit, wo. beter genoteerd van de 
Duitse Staten, Engeland (penny black) Zwitserland, Azië, enz. in diverse kwaliteit, nietemin een aantrekkelijke koop met een hoge 
cat. waarde.

200

 968 Insteekboekje diverse landen (on)gebruikt/postfris met div. beter genoteerd wo. Griekenland, Duitland, Italië en Antarctica. Voor 
impressie zie fotocollge. 100

 969 Insteekboekjes diversen wb. oa. voorloperserie Verenigd Europa Zwitserland ‘Nations Unies Office Européen’ luxe postfris, serie 
B.A. Somalia, en wat diversen. 100

 970 2 Importa winkelboeken gehele wereld landen A t/m Z overwegend gebruikt doch ook div postfris en op poststuk/cover wb zeer veel 
motief. 100

 971 Wereldverzameling in 2 oude Schaubek albums wb. China, Hong Kong, Japan en Amerika. 100

 972 Veel klassiek gebruikt in een oud Schaubek album. 100

 973 Cyprus 1960-1984 in Kabe album. Collectie postfris en compleet incl. blok 1 en Turks Cyprus. 100

 974 Ruim 900 Perfins Wereld in een insteekalbum. Leuke variatie! 75

 975 Een wereldverzameling gestempeld in 2 Pax albums tot ca. 1950 en een verzameling NOR. in een Holland album tussen 1852-1950. 75

 976 Diverse landen modern postfris wb. veel blokken, zegels met een hoge nominale waarde, jaargang VN Wenen 2018, jaargang Aruba  
2017 etc. etc. in een stockboek. Leuke koop! 75

 977 Merendeels gebruikte collectie in een Schaubek Briefmarkenalbum 1941 Europa. 60

 978 Diverse landen in 6 mappen op bladen gerangschikt en in 2 albums wb. klassiek materiaal van oa. Rusland,Turkije, Zweden, Zwitser-
land en Roemenië. 60

 979 Diverse wereld in 2 insteekboeken wb. oa. postfris België, Nederland en Nederlandse Antillen. 50

 980 Ethiopië 1894-1960 in blanco album. Goed gevulde startcollectie gebruikt/ongebruikt en deels beide aanwezig. 50

 981 Diverse wereld in 3 stockboeken wb. oa. China, India, Japan en Reich. 30

 982 Zeer groot aantal veldelen en blokjes **/gestempeld in 2 stockboeken wb. ook modern** materiaal. 30

 983 Partij Engeland, Australië en Nieuw Zeeland in 3 insteelalbums wb. klassiek materiaal. 25

 984 Insteekalbum en doosje met cinderellas, belastingzegels, spoorwegzegels, sluitzegels etc. 25

 985 Zeer groot album voor complete vellen waarin oa. Thema mappen Scandinavië, Persoonlijke vellen VN. en Indonesië. 25

 986 Diverse ansichtkaarten in 2 boekjes. 10

Divers - poststukken

 987 Verzameling met 29 luchtpoststukken, meest crashcovers wb. postale strookjes en aanduidingen uit de jaren ‘30-’60. Mooie koop! 250
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 988
Albumpje met ca. 80 (meest) gefrankeerde ansichtkaarten meest ca. 1900 wb. Levant, Azië, Africa, Zuidamerika etc., vrijwel alle 
verzonden naar Nederland wb. (Franse) Scheepsstempels. 200

 989 Albumpje met ca. 75 (meest) voorzijdig gefrankeerde ansichtkaarten wb. Tonkin, Constantinopel, div. Levant etc. 200

990
 990 Albumpje met ca. 80 meest (voor)zijdig gefrankeerde ansichtkaarten overwegernd Indo-Chine ca. 1900. 200

 991 FDC albumpje met ca. 50 postsukkenwb. 1e/bijzondere vluchten van oa. Italië, USA, Australië, Denemarken, div. Zuidamerika, Malta 
etc. (meest voor 1940) alsmede wat div. poststukken wo. Brandstempel s’Gravenhage 1901, Katapultflug (2), Zwitserland 1851 etc. 200

 992 Albumpje met ca. 80 (meest) voorzijdig gefrankeerde ansichtkaarten rond 1900 vrijwel alle gefrankeerd met Franse postzegels en 
meest verzonden naar Nederland wb. Algerije, Tunesië, Constantinopel en wat diverse landen. 150

 993 Japan. Albumpje met 50 (meest naar Nederland) verzonden ansichtkaarten ca. 1900-1920. 150

 994 FDC albums met ca. 200 ansichtkaarten alle met stoom-/oorlogs-/zeilschepen veelal oudere kaarten wb. gelopen en niet gelopen met 
veel Duitsland doch ok Nederland, Engeland, Scandinavië etc. Interessante koop! 100

 995 2 mapjes (meest)verzonden ansichtkaarten (ca. 60 stuks) Nederlands Indië uit ca. 1900-1930. 100

 996 2 mapjes oude ansichtkaarten (ca. 55x) Nederland ca. 1905-1935 wb. Klein- en Grootrondstempel (div. Hulpkantoren) en ander stem-
pelmateriaal. Tevens 8 stuks buitenland/Thema wb. Vliegtuigen begin 1900. 100

 997 Albumpje met ca. 70 ansichtkaarten wb. Veel verzonden (ca. 1900-1935) wb. Jamaica, Malta, Nieuw Zeeland, Erusland, Chili etc. 
Tevens wat Zeppelinkaarten (wb. 1 verzonden met LZ 127) 100

 998 FDC albumpje met ca. 60 post(waarde)stukken/ansicht-/foto-kaarten wb. Veel betreffende schepen/scheepspost van oa. Nederlandse 
Indië, Nederland, Singapore, Japan etc. Tevens div. briefstukkjes met scheepsstempels. 100
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 999 Diverse poststukken, wb. esperanto, prentbriefkaarten, postwissels, adreskaarten, gehalveerde zegels,, roodfrankeringen etc. in 3 
banden tussen 1833-2010. 100

 1000 Beschreven gespecialiseerde verzameling Militaire post tussen 1919-1976 wb. veel verschillende stempeltypen op poststukken, frag-
menten en prentbriefkaarten. Ruim 100 stuks in een ringband. 80

 1001 Lot brieven 1e en 2e WO uit diverse landen wo. Nederland, USA ,Engeland, India, Duitse Rijk etc. wb. censuur, aangetekend, rood-
frankeringen etc. in 2 albums. 50

 1002 Partijtje oude poststukken in 3 albums wb. oa. Oost Europa, Engelse Koloniën en Duitse Rijk (firma enveloppen) 30
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Postzegels - Dozen

Nederland

 1100 Doos Nederland met een verzameling*/**/gebruikt tussen 1852-2014, na 1960 veelal postfris in 2 Davo albums, diverse jaarpak-
ketten, 2 stockboeken en enkele poststukken. Mooie koop met een hoge nominale waarde. 350

 1101 Partij plaatfouten*/**/gebruikt wb. doubletten in 5 albums. Zeer groot aantal met een enorme cat. waarde. 300
 1102 Grote partij postfrisse vellen en veldelen Nederland, veelal uit de jaren ‘80-’90. Zeer hoge cat. en guldenwaarde in 2 dikke ordners. 250

 1103
Doos Nederland va. 1852 wb. veel beter genoteerd met oa. 80, 101, 104, 534-537**, meerdere Legioen velletjes, 12½cent toeslag-
zegels voor 1940 etc. etc. Tevens div. UNTEA wb. (valse)kopstaande kleine opdrukken. Deels wat wisselende kwaliteit doch zeer 
hoge cat. waarde.

250

 1104 Mooi restantstock*/**/gebruikt voor de oorlog, los en in veldeeltjes met een gigantische cat. waarde wb. ook beter materiaal. 250

 1105 Grote voorraad postfrisse postzegelboekjes in een doos wb. betere boekjes 6 en 9 maar ook postzegelboekje 22c-1 (enkele bruine 
plekjes) uit 1935. Mooie partij met een hoge cat. waarde! 250

 1106 Doos Nederland en iets OR. wb. veel postfris maar ook ouder gebruikt materiaal in 8 insteekboeken wb. ook ca. 450,- frankeergeldig. 225
 1107 Partij kleinrondstempels, meest op postwaardestukken en formulieren. 556 stuks in 8 album(pjes) Hoge cataloguswaarde. 200
 1108 Doosje diverse wb. persoonlijke postzegels, provincievellen, diverse prestigeboekjes van div. landen etc. 175

 1109 Groot aantal postfrisse vellen, veldelen en automaatboekjes meest uit de jaren’60-’90 in 2 mappen, los en in 3 insteekalbums. Zeer 
hoge guldenwaarde! 150

 1110 Doosje Nederland met een postfrisse verzameling 1980-2006 in een Importa album (bladen lopen tot 2007) en jaarpakketten velletjes 
2003 t/m 2006. 150

 1111 Doos met 4 Davo albums wo. Mooi Nederland 2005 t/m 2012 (vol) en Mooi Nederland Steden t/m heden (3x) deels gevuld. 125
 1112 Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 5 luxe Davo albums tussen 1946-2007. 125

 1113 Doosje met groot aantal lange en korte balk stempels in een stockboek en op bladen wb. Bontkraag en Veth. Tevens div. stempels 
Ned. Indië. 100

 1114 Doos met 3 albums Nederland wb. Mooi Nedrland, Grenzeloos Nedrland wat Beursvelletjes etc. Frankeergeldig ca. € 200- 100

 1115 Nedeerland 1964-2003. Doos met vele honderden Automaat-/Postzegelboekjes alle gestempeld w.b. Snijlijntjes, gedecentreerd 
gesneden, aanlegtekens en veel modern wb. Ook wat beter genoteerde exemplaren. 100

 1116 Partij jaargangen Nederland** tussen 1963 en 1974 (tot 25x aanwezig alsmede engrospartij blokken en velletjes uit 1965-2001**. 100
 1117 Zeer groot aantal postfrisse guldenzegels in doos. 100
 1118 Voorraad Nederland, vnl. postfris in enveloppen tussen 1923 -1972 in doos, wb. ook LP. en Port. 100

 1119 Verhuisdoos FDC’s Nederland va. E3 wb. div. jaren 50 met doubletten en veel 1960-1990 zowel beschreven als onbeschreven. 
Kwaliteit van ouder deel wat gevarieerd doch mooie koop! 100

 1120 Partij Nederland waarin oa. postfrisse jaarpakketten t/m 2005 en een eenvoudige verzameling. 100

 1121 Partijtje plaatfouten en misdrukken Nederland wb. aardig materiaal! Tevens diverse niet complete tbs boekjes en enige kinderbedank-
kaarten. 100

 1122 Doosje met een verzameling Rembrandt en zijn leerlingen in zegels en zilver, een aantal Davo Thema boekjes en diverse telecards. 100
 1123 Doos Nederland wb. een eenvoudige verzameling automaatboekjes enige FDC’s in een album en jaarpakketten wb. € materiaal. 100
 1124 PTT mapjes 1 t/m 420 in 10 Importa albums. Frankeergeldig deel ca. € 240,- 100

 1125 Nederland frankeergeldig wb. 20 voetbalvelletjes a € 3,90, iets diverse frankeergeldig en een verzameling Kastelen in Nederland, 26 
velletjes a € 4,40. 100

 1126 Zeer groot aantal postfrisse vellen en veldelen uit de jaren ‘80, helaas hier en daar tropisch. 100

 1127 Partij Nederland in 6 insteekboeken wb. engros** uit de jaren ‘70-’2000 (veelal 10x incl. de velletjes) Legioenblokjes ongebruikt, 
E81a en vel(delen) port. 80

 1128 Partijtje FDC’s wb. betere kinderblokjes oa. E114a E122a  in kleine aantallen in een klein doosje. 75

1103
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 1129 Doos met ca. 100 complete drukwerkzendingen (kranten, boekjes en stencils) allen met gefrankeerde drukwerkwikkels meest uit ca. 
1935-1950. 70

 1130 Doos Nederland** en iets div. wb. een verzameling postfris in een Davo album tussen 1960/1988, 2 insteekboeken en vellen, veldelen 
en blokjes engros uit de jaren ‘70/’80. 70

 1131 Verzameling eerste dag kaartjes, zeer groot aantal tussen 1981-2013. 60

 1132 Diverse Nederland wb. oa. 2x een set postfrisse Provincievellen en 1 set gestempeld, postfrisse blokjes van 4, een leeg insteekalbum 
en een fosforlamp. 60

 1133 Verzameling plaatfouten op FDC’s en gelegenheidsenveloppen van Mast en Wilgenburg in 4 albums. 60

 1134
Doosje diverse Nederland wb. oa. een set postfrisse Provincievellen, 2 mapjes Michiel de Ruyter met een zilveren € 5,- munt en 
zegels, blauwdrukken 1-16 in aantallen, 8 themamapjes met postfrisse blokjes, 1 kaartje met Japanse Bezetting catalogus OBP 2019 
deel Belgische ex-koloniën. en 5 fotoboekjes met kaarten van Lourdes.

60

 1135 Postfrisse partij Nederland in 7 albums wb. veel blokjes van 4. 50
 1136 Restantstock Nederland ongebruikt na 1940 wb. 518-533. Tevens de Amphilex velletjes op grote enveloppen. 50

 1137 Doos Nederland wb. Collectie postfris 1971-2000 in 2 Safe Dual albums, Collectie postfris 1991-2000 in Davo de luxe, Restvoorraad 
postfris 1940-1970 (wb. Velddeltjes) en restverzameling in album. 50

 1138 Lotje fiscaalzegels, stadspost, treinzegels, cinderella’s etc. in een doosje. Leuke koop. 50
 1139 Doosje met PTT mapjes 1-246, diverse aangetekende poststukken en nominaal €. 50

 1140 Doos Nederland wb. collectie postfris/(on)gebruikt 1943-1997 in album, Collectie 1962-2001** in album, 3 albums FDCs uit E40-
E537 en 3 album 100 jaar Vorstinnen met startcollectie. 50

 1141 Verzameling ‘’ Europese Monarchen’’ zilveren postzegels met diamant, 10 aangetekende zegels. 50
 1142 Doos diverse Nederland en iets OR in 6 albums/insteekboeken en iets los wb. nog beter materiaal. 50
 1143 Verzameling FDC’s Nederland wb. een fraaie E2 (verzonden naar Denemarken) enkele bijzondere enveloppen. 50
 1144 Doosje met 25 postfrisse automaatboekjes 9Gf waarvan 3 met telblokje. Cat. waarde € 950,- 50
 1145 Partij Nederland in 8 insteekboeken, merendeels postfris. 50

 1146 Doosje Nederland en iets wereld in stockboeken en zakjes wb. een verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1852-1971 waarin de 
Legioenblokken ongebruikt. 50

 1147 Doos met 3 albums FDC’s tussen 1959-2006,2 stockboeken, wat frankeergeldig en diversen. 50
 1148 Doosje diverse Nederland wb. oa. jaarsets, frankeergeldig materiaal en een postfrisse set Provincievellen. 50

 1149 Diverse Nederland in doos wb. postfrisse zegels en automaatboekjes engros veelal uit de jaren ‘80. Tevens ca. € 100,- frankeergeldig 
aanwezig. 50

 1150 Postfrisse verzameling PTT mapjes nr. 1 t/m 290 in 10 albumpjes en enkele FDC’s. 50
 1151 Lotje kinderbedankkaarten tussen 1958-2009 wb. doubletten in doosje. 40
 1152 Partij postfrisse jaarsets (ruim 60 stuks) tussen 1976-2001 wb. ook supplementen. 40
 1153 Doos Nederland wb. jaarsets, FDC’s, prentbriefkaarten etc. 40
 1154 Doos Nederland wb. Startcollectie in album, PTT mapjes jaarpakketten etc. 40

 1155 Doos Nederland va. 1957 wb. Jaargangen, veldeeltjes etc., 639 in vel van 25, restant voorraadboek va. Ca. 1938 en map veldelen 
germaanse symbolen. 40

 1156 Groot aantal PTT mapjes wb. ook iets uit de periode 2011-2012. 40
 1157 Diverse, merendeels Nederland in 8 stockboeken, waarvan 1 leeg en los in een doos. 40
 1158 Doos Nederland ongebruikt/postfris 1944-1994 in 2 Davo albums. 35

 1159 Doos FDC’s wb. Trompet enveloppen, kindblokjes en Amphilex velletjes op grootformaat enveloppen, combinaties uit kindblokjes 
blokjes van 4 etc in 8 albums. 35

 1160 Diverse postfris los en in veldeeltjes in stockboeken. Tevens een set Provincievellen en enig ander frankeergeldig. 35
 1161 Doosje diverse Nederland. 30
 1162 Doosje postfris Nederland wb. oa. veldeeltjes guldenzegels en iets € nominaal. 30
 1163 Partijtje Nederland wb. maximumkaarten, EDB’s tussen 2010-2013, en enkele jaarsets. 30
 1164 Diverse Nederland wb. Rembrandt zegels** en iets munten(2006). Tevens iets modern Zwitserland** 30
 1165 Doosje met partijtjes en (restant)verzamelingen Nederland en enig buitenland in 11 insteekkboeken/albums. 30
 1166 Doosje postfrisse jaarpakketten 1976-2001 wb. ook enige supplementen. 25
 1167 Doosje postfrisse jaarpakketten Nederland. 25
 1168 Doos met honderden PTT mapjes uit 1982-2001 deels meerdere malen aanwezig. 25
 1169 Doos diverse nederland. 25
 1170 Doos mooie kilowaar vnl. grootformaat Nederland wb. ook persoonlijke postzegels. 25
 1171 Klein lotje poststukken uit de tweede W.O. waarbij censuur en een briefje gefrankeerd met nr. 412 met een NSB stempel. 25

 1172 Diverse Nederland en iets wereld in albums, insteekalbums en los wb. veel guldenzegels en een aardige collectie Nederland gebruikt 
wb. van voor 1940. 25

 1173 Doos Nederland met moderne enveloppen, briefkaarten iets china FDC’s uit de periode 1982-1995 en frankeergeldig materiaal. 25
 1174 Groot aantal bijzondere FDC’s wb. persoonlijke postzegels (post nl) bijzondere afstempelingen etc. in een doos. 25
 1175 Diverse eenvoudige verzamelingen Nederland en iets div. in albums en insteekboeken wb. ook de plaatfout 336 gent ipv. cent. 25
 1176 Divers in doos wb. oa. iets frankeergeldig Nederland, Zwitserland en een Davo Vorsten album. 25
 1177 Doos post(waarde)stukken/covers, meest Nederland. 25
 1178 Diverse postfrisse vel en veldelen in 2 mappen en diverse FDC’s van Faroer en Aland en iets Israël postfris. Leuk koopje! 25
 1179 Doos met 7 ringbandjes PTT mapjes uit 1-251 wb. doubletten en wat los materiaal. 20
 1180 Diverse Nederland en iets O.R. postfris in stockboeken, een album en een doosje wb. automaatboekje 9E. 20
 1181 Doos simpele poststukken Nederland meest enkelfrankeringen periode ca. 1938-1967. Interessant voor stempels? 20
 1182 Doos poststuken Nedrland tot ca. 1960 wb. roodfrankeringen en veel enkelfrankeringen op drukwerken. 20
 1183 Doos met groot aantal FDC’s uit de jaren ‘60-’80. 20
 1184 Partij diverse in een doos wb. van Nederland automaatboekjes en kinderblokken engros. Tevens 2 albums wereld. 20
 1185 Doosje Nederland wb. oa. PTT mapjes en gestempeld in zakjes, afgestempeld door de filatelistische dienst. 15
 1186 Doos Nederland overwegend gulden zegels in stockboekjes, PTT verpakkingen en PTTmapjes . 15
 1187 Partij Nederland in 6 Lindner albums uit de jaren ‘70-’90. 15

 1188 Doos Nederland wb. Ecu- en Telebrieven (met veel doubletten), Profielbladen met en zonder zegels (deels ook met extra zegels/vel-
letjes). 10

 1189 doos PTT mapjes. 10
 1190 Doos met postfrisse PTT mapjes, jaarpakketten en FDC’s. 10
 1191 Doosje zeer moderne kilowaar Nederland wb. persoonlijke zegels. 5
 1192 Doosje met postfris en gebruikt uit de jaren ‘80-’90 in enveloppen. 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1193 Verzameling Nederlandse Antillen, St. Maarten Curacao en Caribisch Nederland** in 4 stockboeken (1977-2003 en iets daarvoor wb. 
tropische zegels) en in zakjes 2004 t/m 2012. 250

 1194 Merendeels ongebruikte mooi beschreven verzameling Curacao en Suriname op bladen tussen 1873-1948 wb. tandingen en diverse 
LP. en Port in een doosje. 200

 1195 Verzameling Republiek Suriname** 1975-2012 in 3 insteekalbums (1975-2003 wb. enkele zegels met tropische plekjes) en in zakjes 
(2004-2012). Tevens iets zegels voor 1975. 200

 1196 Postfrisse verzameling Aruba tussen 1986-2014 en diverse Suriname Republiek wo. postzegelboekjes, zegels en FDC’s. 125

 1197 Suriname 1938-1965. Doos FDC’s met div. voorlopers va. 1938 en betere nummers w.o.280/283 6x, E1 8x, E2 7x etc. Hoge cat. 
waarde. 100

 1198 Doos Nederland en O.G. in 12 Davo albums meest startcollecties) wo. Nederland va. 1852 gebruikt, Nederland ongebruikt/postfris, 
combinaties uit Automaatboekjes, Automaatboekjes, Indonesië, Nederlandse Antillen en Suriname. 100

 1199 Doosje Curacao en Ned. Antillen **engros, zegels en blokjes in zakjes tussen 1889-1990. Zeer hoge cat. waarde! 100

 1200 Doos Nederland en Nederlandse Antillen/Aruba in 4 insteekboeken zeer overwegend postfris en meest periode 1960-1999 wb. ook 
div. jaren 40/50 Nederland. 100

 1201 Doos met 7 insteek-/voorraadboeken O.G. postfris/(on)gebruikt, met beter oud materiaal en div. modern postfris. 100

 1202 Diverse NOR wb. oa. 2 verzamelingen gebruikt vanaf 1852 div. FDC’s wb oudere exemplaren in een doosje en een met port belaste 
brief, 2e emissie 1x p6 en een paartje p8(zeer fraai) van Ned. Indië naar Nederland. Tevens 2 stockboeken buitenland. 100

 1203 Postfrisse verzameling Aruba 1985 t/m 2012 in een doosje in een insteekboekje (1985-1995 wb. tropisch) en 1996-2012 in zakjes. 100
 1204 Doos NOR*/**/gebruikt met 4 verzamelingen, wb. ouder materiaal en 4 stockboeken met doubletten. 100
 1205 Doos Nederland en O.G. in 10 insteekboeken(jes)wb. Nederlands Indië, Japanse bezetting, Indonesië, UNTEA etc. 100

 1206 Doos Republiek Suriname postfris 1975-1997 in 2 Lidner-T albums alsmede 2 albums FDC’s met nr. E1 t/m E203B. Tevens insteek-
boek div. Suriname. 75

 1207 Leuk lotje Nederlands Indië en Indonesië wb. ook iets Japanse Bezetting en de Interim Periode waarbij verschoven opdrukken buiten 
bezit, spiegeldrukken, loonzegels en specimen etc.. Tevens enkele aandelen en poststukken. 75

 1208 Postfrisse voorraad Aruba, Nederlandse Antillen en Suriname in enveloppen in doos uit de jaren eind ‘50 en ‘90. 75

 1209 Verzameling Suriname, Suriname Republiek, Nederlands Nieuw Guinea, Nederlands Indië (wb. nr. 1, 345-346 en div. LP en Port) 
tusen 1864-1988 en iets diverse in 7 albums en 1 leeg insteekalbum. 75

 1210 Partij NOR. */**/gebruikt wb. een verzameling Indonesië, Suriname Republiek, automaatboekjes, combinaties en diversen in 2 
insteekboeken en 4 Davo albums. 75

 1211 Doosje met A5 stockkaarten postfris Aruba, Nederlandse Antillen en Suriname wb. modern (2011). 60
 1212 Doos met diverse restantverzamelingen en stockboeken NOR*/** en gebruikt. 50
 1213 Doosje FDC’s Indonesië (wb. de apenblokken en voetbalblokken) Nederlandse Antillen en iets Suriname wb. oudere exemplaren. 50
 1214 Verzameling Suriname Republiek zegels en FDC’s tussen 1980-1999 in 4 Safe albums. 40
 1215 Suriname 1964-1975. Partij FDC’s uit E30-E117 wb. verschilende types en kleine aantallen. 25
 1216 Diverse NOR en iets buitenland in albums en stockboeken wb. rollen aantekenstrookjes. 25
 1217 Doosje Nederland en O.G. wb. Div. plaatfouten/varianten en Maximumkaarten wb. oudere Nederlandse Antillen. 25

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 1218 Groot aantal brieven vliegpost NL en OG waarbij particulier geïllustrieerd, ijspostvluchten etc. Tevens literatuur Postvluchten Boes-
man, Wings Across Continents by E. Rusman en Balloncommandant Boesman Vliegbrieven catalogus 1945.Mooi kavel! 150

 1219 Kleinrondstempels op circa 360 ansichtkaarten in een doosje. Hoge cat. waarde! 150
 1220 Doosje poststukken, postwaardestukken en ansichtkaarten Nederland en Nederlands Indië, uitsluitend ouder materiaal wb. beter! 100
 1221 Doos poststukken, merendeels Nederland wb. veel met port belast. 75
 1222 Doos met ca. 600 bijzondere vluchten in 5 albums en een schoenendoos. 50
 1223 Doos FDC’s wb. Grootformaat Kindblokken, UNTA covers etc. 50
 1224 Zeer groot aantal poststukken in diverse kwaliteit, militair, van en naar Nederlands Indië in doos. 50
 1225 Groot aantal poststukken wb. met port belast, Auto-besteldienst, bericht van ontvangst/uitbetaling, roodfrankeringen etc. 50
 1226 Doos FDC’s Nederlandse Antillen meest jaren 60/70/80 doch ook wat ouder en iets Curaçao. Groot aantal FDC’s 40
 1227 Lotje poststukken wereld wb. port belast en censuur. 25
 1228 Doos FDC’s NOR en postzegelboekjes van Suriname en Ned. Antillen. 10
 1229 Diverse poststukken wo. uit de 2e WO in een klein doosje. 10

België
 1230 Merendeels postfrisse partij België in zakjes en insteekboeken waarbij vooral het moderne gedeelte goed vertegenwoordigd is. 350
 1231 België 1849-1999 in 5 Davo albums wb. Deel 1 2x aanwezig. Mooie startcollecties (on)gwebruikt/postfris. 100
 1232 Doos België in 7 albums wo. Verschillende restverzamelingen tussen 1852-2000. 50

 1233 Doos België wo. 2 ordners covers/post(waarde)stukken (meest modern), album gelegenheidscovers ‘Dag v.d. Postzegel’en 4 insteek-
boeken doubletten. 25

 1234 Doos aankondigingsbiljetten België (met zegels en bijzonder stempel) uit 1957-1998, in 7 banden wb. tevens wat bladen dubbel en 
deels ook iets postfris aanwezig. 15

Bulgarije

 1235 Doos Bulgarije*/**gebruikt waarin een aardig gevulde verzameling, wb. veel blokken, in 2 Schaubek albums tussen 1882-1991 en 2 
stockboeken met doubletten. 50

Canada
 1236 Doos Canada in 6 voorraadboeken wb. Klassiek engros, beter oud en veel modern wo. postfris. 100
 1237 Leuke partij Canada en New Foundland*/**/gebruikt tussen 1857-1991 in 2 stockboeken een Davo album en 5 jaarsets in een doos. 100

DDR
 1238 Doos met 2 hawidcassettes postfris en gebruikt . 35
 1239 Doosje met diverse DDR gebruikt in 2 stockboeken en een doosje afgeweekt met 1450 verschillende. 5

Duitsland
 1240 Partij Duitse Rijk*/**/gebruikt wb. engros en veel infla in 5 insteekboeken, zakjes en op kaartjes. 100
 1241 Diverse Duitse Rijk, Duitse Post en Gealieerde Zones met velrandbijzonderheden in 10 insteekboeken. 75

 1242 Verhuisdoos Duitsland in 14 insteekboeken wb. Duitse Staten, Duitse gebieden, D. Reich, div. Zones, DDR en Bundespost (tot 2013). 
Tevens herdrukken en div. poststukken D. Reich. 75

 1243 Verzameling Duitsland Reich, Bund, Berlijn en Zone’s gestempeld in 5 Davo albums tussen 1872-2001. 60
 1244 Postfrisse restantvoorraad Duitse Rijk in een stockboek. 50
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 1245 Gestempelde voorraad Duitse Rijk in zakjes en iets diverse in een doosje. 50
 1246 Duitsland 2001 t/m 2009 op FDC ogebschijnlijk mcompleet. 50

 1247 Doos West-Duitsland 1976-2000 postfris in 4 Safe dual banden (bladen t/m 2007) wb. tevens ringband met blokken en postzegel-
boekjes. 50

 1248 Doos Westn Duitsland met 3 Safe rinbanden postfris en gebruikt uit 1956-1998, ringband 1e dagbladen uit 2012/2013 en wat divers 
Duitsland. 50

 1249 Schoenendoos met 60 gelopen rondzendboekjes Duitsland, Berlijn en DDR wb. veel postfris. 40
 1250 Doosje vellen en veldelen van Duitse Rijk, Duitse Post etc. in 5 mappen. 25
 1251 Doos kilowaar ca. 9.5 kg. 20
 1252 Diverse gebruikt Bund en Berlijn (on)afgeweekt, op bladen en insteekboekjes wb. ook moderne toeslagseries. 10

Engeland
 1253 Verzameling postfrisse gutterpairs in 6 Lyndhurst gutter pair albums van Engeland, Guernsey, Isle of Man, Jersey en Alderney. 150
 1254 Engeland 1964-2007 in 3 dozen. ca. 1200 FDC’s deels in kleine aantallen wb. veel moderne series/blokjes en Machin combinaties. 150
 1255 Doos met ca. 200 presentation packs Engeland uit 1967-2007 wb. tevens 9 prestigebooklets incl. Wedgewood I en Stamps for Cooks. 150
 1256 Doos vnl. postfris Engeland, Kanaaleilanden (veel gutterpairs) en Nederland veelal uit de jaren ‘90 in 8 insteekalbums. 125

 1257 Verzameling Engeland en Jersey, veelal postfris uit de jaren ‘60-’90 maar ook wat gestempeld vanaf 1880 en diverse FDC’s in 6 
albums/stockboeken. 100

 1258 Partij Engeland 1841-1869 wb. 1p red ongetand (232x) verzameld op Alfabeth en 1p red getand (ca. 300 stuks) eveneens op alfabeth 
en wat verschillende plaatnummers. Tevens 4 oude poststukken en Michel nr. 65 (240x). 75

 1259 Eengeland 1953-1975. Doos met 9 mappen ongebruikt/postfris meest Wilding en Machin gespecialiseerd op types en fosforvarianten, 
alsmede wat gelegenheid met dito varianten. Interessante koop. 70

 1260 Diverse Engeland*/**/gebruikt in 3 insteekboeken en 2 Davo albums wb. een Penny Black. 50
 1261 Doos modern Engeland en Engelstalige gebieden meest postfris wb. frankeergeldig Engeland. 50
 1262 Doos Engeland meest moderne gelegenheidscovers wb. wat kanaaleilanden wat diversen wo. covers Egypte. 25
 1263 Verzameling Puffins brieven en zegels Engeland en Locals in 3 albums in doosje. 20

Engelse Koloniën
 1264 4 albums Omnibusuitgiften va. 1949 ongebruikt/postfris wb. U.P.U. 1949, Coronation 1953, Anti-honger 1963 en veel modern. 100

 1265 Doos Engelse gebieden in 7 insteekboeken wb. Veel Canada (on)gebruikt/postfris, collectie Tristan da Cunha op albumbladen en div 
Antarctica. 100

 1266 Falkland islands/Brits Antarctica. Doos met ca. 90 FDC’s Falklands uit 1964-1995 en ca. 40 stuks BAT uit 1966-1998. 75
Faeröer

 1267 Faroer 1975-1990. 3 insteekboeken en 1 album met veel postfris wb. Blokken van 4 velletjes en series engros. 50
Frankrijk

 1268 Hawid cassette met 34 zwarte kaarten Frankrijk met veel jaren 20/30 en div beter genoteerd. Tevens wat div. landen. 250
 1269 Doos postfris Frankrijk in 8 insteekboeken meest ca. 10x aanwezig periode 1972-1981. 150

 1270 Doos Frankrijk in 7 insteekboeken wb. klassiek gebruikt engros(!) div. ouder gebruikt, voorraadboek ‘Schilderijen’ postfris/(on)
gebruikt insteekboek millésimes ongebr/pfr. etc. 100

 1271 Doos met 3 insteekboeken Frankrijk wb. ouder gestempeld in kleine aantallen en div. modern postfris. Tevens insteekboek gestempeld 
Monaco jaren 70/80. 100

 1272 Doos FDC’s Frankrijk 1965-1979 in 4 albums alsmede album FDC’s Monaco. 35
 1273 Schoenendoos met 113 entiers pret a poster. 5

Frans Antarctica
 1274 Doos covers/FDC’s Frans Antarctica met veel betere frankeringen uit de beginperiode (oa. 3x 24, Albatros). Totaal ruim 400 covers 600

Groenland
 1275 Doos FDC’s/covers/poststukken uit 1958-2000 met doubletten. Honderden stuks wb. Betere exemplaren. 75
 1276 Groenland blokken postfris t/m 2012 compleet en 2x blok 6/7/8 in een presentatiemap. 40

Hongarije

 1277 Hongarije 1871-1991 in Doos. 4 voorraadboeken/collecties postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd wb. ook wat ongetand. 
Tevens div. FDC’s/Poststukken. 100

 1278 Doos Hongarije va. ca. 1870 in 7 albums/insteekboeken wo. startcollecties en doubletten zowel gebruikt als ongebruikt/postfris. 50
 1279 Engrospartij Hongarije in vel(delen) wb. Veel gebruikt en div. postfris. Zeer groot aantal zegels wb. Veel motief. 25

Indonesië
 1280 Partij Indonesië in een doos wb. een verzameling met beter materiaal oa. 351-361, 383-388* en de Ris serie. 60
 1281 Winkelvoorraad postzegelboekjes Indonesië en iets Antillen en Suriname. Ruim 1.000 stuks 50

Israël
 1282 Doos postfris Israel in 10 insteekboeken wb. tot ca. 10x aanwezig. 100
 1283 Diverse Israël in een doosje wb. doubletten, nieuwtjes en wat documentatie. 50
 1284 Doos FDC’s Israel in 2 albums en 2 dozen meest jaren 70/80. 25

 1285 Doos met diverse Israël postfris en gestempeld wb blok 1 postfris. Tevens diverse FDC’s Indonesië uit de periode 1985-1990 en een 
album Wereld vluchtelingen jaar 1960. 25

Italië

 1286 Doos Italië (on)gebruikt/postfris in 4 albums en 1 insteekboek wb. 3 collecties 1862-1968/75/76 en 1 collectie 1945-1978. Tevens 
insteekboek met wat Italiaans staten en Triest. 200

 1287 Doos Italië, Vaticaan, San Marino en wat It. gebieden in 8 albums/insteekboeken. 75
 1288 Doos Italië in 4 insteekboeken wb. oa. 188-193* en 439-444**. Tevens luchtpost, Port, pakket en italiaanse gebieden/San Marino. 75
 1289 Partij doubletten Italië*/**/gebruikt wb. veel klassiek, eilanden en oude staten in 6 stockboeken. 40

Japan

 1290 Doos Japan 1876-2011 in 11 insteekboeken en 1 album wb. engros gebruikt zowel klassiek als zeer modern en ook veel ongebruikt 
postfris va. ca. 1910 met veel 50/60er jaren inclusief blokken van 4 en div. blokjes. 250

 1291 Engrospartij Japan in 10 insteekboeken wb. zeer veel modern gebruikt en veel motief. 100
 1292 Partij meest gebruikte doubletten in 6 insteekalbums vanaf 1876 wb. het oude gedeelte ook in aantallen, leuk voor stempeltjes! 100
 1293 Doos Japan in 5 insteekboeken wb. Veel modern gebruikt doch ook div. beter genoteerd ongebruikt/postfris voor 1955. 75
 1294 Doos Japan in kistjes, zakjes en insteekboek wb. veel modern motief doch ook div. klassiek. 50
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Monaco
 1295 Doos met 6 insteekboeken postfris Monaco uit 1973-1981 meest ca. 10x aanwezig wb. veel motief. 100

Mongolië
 1296 Motiefcollectie WWF 1984-1992 postfris en op FDC in 5 speciale albums. 50

Nieuw-Zeeland

 1297 Doos Nieuw Zeeland in 8 insteekboeken albums wb. Postfrisse blokken, veldeeltjes met plaatfouten**, voorraadboeken met ook beter 
genoteerd etc. etc. Leuke koop! 100

Oostenrijk

 1298 Doos Oostenrijk in 7 insteekboeken wb. gestempelde doubletten, veel modern, doch ook beter ongebruikt/postfris wb. Luchtpostseries 
jaren 30. 100

 1299 Doos covers/FDC’s/Poststukken meest na 1960 dich ook wat ouder. 10
Rusland

 1300 Doos Rusland in 2 albums en 5 ionsteekboeken. Vell zegels wb. Block 33**. 100

 1301 Doos met een zeer groot aantal postfrisse en gestempelde vellen uit de jaren ‘50 en ‘80 in 2 ordners en een verzameling**/gestempeld 
in 3 Lindner albums tussen 1982-1991. 75

San Marino
 1302 Doos met diverse restanten San Marino in 3 insteekalbums en een houten kist. 20

Scandinavië

 1303 Doos Scandinavië wb. collectie gebruikt/ongebruikt in Schaubek album, insteekboek Denemareken wb. wat klassiek, 2 voorraad-
boeken Noorwegen ongebruikt/postfris en collectie Faroer in Davo album. 100

Spanje
 1304 Doosje met ca. 60 gefrankeerde poststukken Spanje uit 1850-1895. 150
 1305 Doos Spanje postfris/(on)gebruikt in 5 voorraadboeken. 50

USA

 1306
Prachtlot USA op oude kavelblaadjes wb. betere brieven, proeven, potatoes stamps etc. etc. Zeer hoge cat. waarde. Bezichtiging 
aanbevolen! Zie de foto voor een impressie. 1000

 1307 Doos met 4 albums USA wb. 1890-1924 ongebruikt/postfris in wisselende kwaliteit wb. div. postfris en 3 albums postfris 1960-1989. 100

 1308 Doos U.S.A. in 8 insteekboeken/mappen/albums wb. klassiek engros, postfris/ongebruikt engros, deelcollecties, voorafsatempelingen 
etc. 75

 1309 Doos USA in 7 albums/insteekboeken wb. Gebruikt engros incl. div. klassiek en modern postfris. Tevens wat luchtpost, special deliv-
ery etc. 75

 1310 Doos poststukken USA wb. veel 1e/bijzondere vluchten vrijwel alles voor 1945 incl. wat klassiek. 50
 1311 Doos U.S.A. ongebruikt/postfris wb. blokken van 4, veldelen, vellen en blokken etc. 40
 1312 Doos met vele honderden post(waarde)stukken veel 50/60er jaren doch ook div. ouder. Interessante koop! 35
 1313 Voorraad USA wb. ouder materiaal in 5 stockboeken, overwegend gebruikt materiaal. 25

Verenigd Europa

 1314 Doos Verenigd Europa postfris en wat gebruikt meest jaren 80 wb. veel Velletjes en blokken (met doubletten) alsmede wat diversen in 
6 insteekboeken. 75

 1315 Doos FDC’s Verenigd Europa 1956-1984 wb. oa. Luxemburg 1956 (2x)/1957 (4x) en wat beter 1956/1957. 50
 1316 Doos Vereningd Europa in 2 banden wb. collectie ongebruikt/postfris 1952-1973 en partij blokken en velletje tot 1984. 50
 1317 Doos FDC’s ca. 1958-1975 wb. beter genoteerd. Groot aantal FDC’s. 40
 1318 Doos met een verzameling VE** veelal uit de jaren ‘70-’80 in 4 Safe albums en een Davo album. 40
 1319 Verzameling onbeschreven FDC’s VE tussen 1966-1980 in 9 Importa albums. 35
 1320 Verzameling onbeschreven FDC’s VE tussen 1966-1980 in 9 Importa albums. 35
 1321 Verzameling FDC’s VE tussen 1966-1980 in 9 Importa albums. 35
 1322 Verzameling FDC’S VE tussen 1966-1980 in 9 Importa albums. 35
 1323 Verzameling onbeschreven FDC’s VE tussen 1972-1980 in 8 Importa albums. 30
 1324 Verzameling FDC’s VE tussen 1972-1980 in 8 Importa banden. 30
 1325 Doos covers/FDC’s vanaf ca. 1956 vrijweel alle motief Ver. Europa wo. Liechtenstein 1960 en div. meelopers. 25
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 1326 Diverse VE wb. Luxemburg 1956*/**, iets VN en Israël in 7 albums/insteekboeken en los in enveloppen. 25

Verenigde Naties

 1327 Postfrisse verzameling VN van de 3 kantoren in 2 Davo albums, op bladen en nog in zakjes van de nieuwtjesleverancier tussen 1985-
2015. 200

 1328 Postfrisse Prestigeboekjes van de 3 kantoren(36 verschillende) tussen 1998-2009 in een doosje. 60
Zuid-Amerika

 1329 Partij Zuid- en Midden Amerika in ca. 65 rondzendboekjes wb. ouder materiaal. 50
Zweden

 1330 Doos FDC’s/Covers/Maximumkaarten tot ca. 1990. 25
Zwitserland

 1331 Doos Zwitserland postfris/(on)gebruikt wb. collectie in Davo album met ook aardig luchtpost en dienst, insteekboek Pro Juventute/
Patria va. 1914, div. gebruikt op bladen en map speciale ‘Ersttags-sammelblater. 200

 1332 Zwitserland FDC’s en gestempeld in enveloppen tussen 2004-2011. 70
 1333 Partij Zwitserland** en gestempeld in 5 stockboeken en een gestempelde verzameling in 2 Davo albums tussen 1862-1999. 40
 1334 Doosje 1e vluchten, vanaf 1925 van en naar Zwitserland in 5 albums. Tevens iets diverse. 40

Motief

 1335 Antarctica. Doos met 7 albums Expeditie-/Paquebot-covers ca. 1956-1995 van USA, Rusland, Brits Antarctica, Falkland Islands, 
Argentinië, Frankrijk en Frans Antarctica. Ruim 400 stuks. 350

 1336 Merendeels postfrisse engrospartij Ruimtevaart in stockboeken, veelal uit de jaren ‘60 in een doos. Zeer hoge cat. waarde. 150

 1337 Doos met ruim 200 ‘Poolcovers’ met bijzondere stempels en deels met handtekeningen wb. Rusland, Noorwegen, Argentinië, Falk-
land islands, U.S.A. etc. 100

 1338 Motief Schepen. 2 FDC albums kaarten en fotokaarten van Schepen vrijwel alle voor 1940 wb. veel Nederland en Nederlands Indië, 
deels verzonden. Teven insteekboek zegels gehele wereld met overwegend scheepsstempels. 100

 1339 Partij motief Scouting, meest postfris uit de jaren ‘30 t/m ‘90 in 2 stockboeken en een schoenedoos met de nieuwtjes nog in de zakjes. 100
 1340 Doos ‘Schepen’ (on)gebruikt/postfris in 10 insteekboeken/albums wo. Franse en Engelse gebieden en div. beter genoteerd. 100
 1341 Doos Motief (on)gebruikt/postfris in 8 insteekboeken/mappen wb. Sport, Postzegel op Postzegel, Fauna, Paarden, Muziek etc. 75
 1342 Groot aantal gestempelde motiefseries op kaartjes in doos. 50
 1343 Partij met diverse motieven in zakjes met 50 verschillende zegels, circa 250 stuks. 50
 1344 Doos Kerstmotief postfris/(on)gebruikt in 5 insteekboeken en 3 albums meest va. ca. 1960 wb. Engeland en Australië tot 2009. 50
 1345 Doos motief Flora postfris/(on)gebruikt in 4 albums. 50

 1346 Zeer grote voorraad motieven, zegels en blokjes postfris en gestempeld in zakjes in 7 langwerpige doosjes wo. oa. fauna, flora en 
vervoer. 50

 1347 Zeer grote voorraad motieven, zegels en blokjes postfris en gestempeld in zakjes in 7 langwerpige doosjes wo. oa. fauna, flora en 
vervoer. 50

 1348 Schoenendoos met 50 rondzendboekjes*/**/gebruikt wb. veel motieven. 50

 1349 Meerndeels gestempelde motief zegels en series engros in 4 vellenmappen en een insteekalbum, tevens 1000 blokjes vissen van 
Madagaskar uit 1994. 50

 1350 Dverse motieven oa. koninklijk huis, vuurtorens en Vincent van Gogh op kaartjes en in mapjes in een doos. 40
 1351 Partij motiefseries op kaartjes en in zakjes met 50 verschillende, groot aantal! 40

 1352 Diverse motiefverzamelingen wo. World War II, Kennedy, fauna, koningshuis, treinen en schepen wb. modern materiaal in 8 albums/
stockboeken. 40

 1353 Zegels, foto’s en prentbriefkaarten Koninklijk huis van Nederland en Engeland in albums en schriftjes. 35
 1354 Engrospartij gestempelde motief-velletjes van div. roofdstaten. Groot aantal zegels. 25
 1355 Diverse motieven in 9 stockboeken/albums wb. oa. Rode Kruis, Kerst, Treinen, Vuurtorens en Vervoer. 20
 1356 Doos met diverse motieven (uit Edel collecties) wat los materiaal en literatuur wo. ABC van het postzegel verzamelen. 10

 1357 Doos met album ‘The 100 greatest Masterpieces of Art’ en album ‘Presidents of the United States’. Tevens doosje afgeweekt gehele 
wereld. 5

 1358 Hawid cassette postfris Kerstmotief div. landen. 5
 1359 Edel collectie scheepvaart. 5

Divers

 1360
Doos diversen op kaartjes, in zakjes en plastic zakjes wb. veel klassiek Engeland en div. Engelse kolonien wb. ook beter genoteerd. 
Voor impressie zie fotocollage. 250
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 1361 Wereld van A/Z in 11 mappen (ouder en nieuw materiaal) wb. blokken, FDC´s, postwaardestukken etc. in 2 dozen wb. beter materi-
aal. 200

 1362 Doos gehele wereld in 5 oude albums/ringbanden met overwegend ouder materiaal inclusief Azië. 150

 1363 Doos met 2 insteekboeken opdrukzegels gehele wereld verzameld per gebied wb. Levant, Ierland, Italiaanse gebieden etc. etc. Tevens 
2 mappen gegevens desbetreffend. 150

 1364 Doos Diversen zeer overwegend postfris met oa. Monaco, Velletjes Ver. Europa(in kleine aantallen), wat Nederland, Luxemburg en 
Zwitserland, blokken België etc. 125

 1365 Joegoslavië. Doos met handelsvoorraad postfris/(on)gebruikt in 8 insteekboeken met heel veel motief. 125

 1366 Zeer grote, merendeels postfrisse partij Suriname, Indonesië, Irian Barat, Nederlands Indië en diverse landen in zakjes gesorteerd in 8 
langwerpige doosjes. 125

 1367 Doos diversen wb. veel ongebruikt/postfris met oa. blokken/velletjes div. landen op hawidkaarten, zwartdrukken/epreuves (motief), 
jaarcollecties Zweden, Predsentation packs etc. Teven 29 gelopen rondzendboekjes Frankrijk met interessant materiaal. 100

 1368 Doos Azië in 4 kistjes en insteekboekje wb. China, Korea, Taiwan etc. 100

 1369 Doos met een gespecialiseerde verzameling Finland in 2 banden wb. klassiek materiaal, verzameling Griekenland in 2 banden wb 
ouder materiaal en een insteekalbum Noorwegen en Denemarken. 100

 1370 Doos diversen in 6 albums/insteekboeken wb. Collectie Luxemburg met beter ongebruikt jaren 50 en veel modern postfris, collectie 
Polen in Scott album, div. India en Perzië etc. etc. 100

 1371 Doos Joegoslavië postfris/(on)gebruikt va. 1918 in 2 albums en 6 insteekboeken. 100
 1372 Doos met zeer groot aantal postzegel/automaatboekjes diverse landen wb. Frankeergeldig. 100

 1373 Interessant uitzoeklot, meest postfris wb. oa. USA, Engelse Koloniën, Zweden etc. wb. zegels, blokjes en postzegelboekjes. Leuke 
koop! 100

 1374 Doosje met diverse prestige- en postzegelboekjes van oa. Zwitserland, Engeland en Faroer. 80
 1375 26 gelopen rondzendboekjes waarin oa. Duitse Staten en USA klassiek. 80

 1376 Doos diversen wb. oud wereldalbum met wat zegels, startcollectie Nederland in album, 8 insteekboeken diversen en doosje diversen 
wb. pr. ex PB 6b**. 75

 1377 Doos diversen wb. veel Zwitserland (incl. div. frankeergeldig) in 8 insteekboeken/albums en 2 Behrens albums. 75

 1378 Doosje diverse wb. oa. Engeland, België, een verzameling Suriname**1975-1987 en een album van het huwelijk van William en 
Kate. 75

 1379 Ruim 150 rondzendboekjes wereld in een doos. 75

 1380 Doos Diversen in 6 insteekboeken en FDC album wb. Israel 1951-2000 incl. FDC’s, Duitland 1951-2006 postfris/(on)gebruikt, div. 
postfris West Europa, DDR en Kanaaleilanden**. 75

 1381 Doos diversen wb. beter Roemenie op bladen, voorraadboek Zweden 1855-1987 met beter oud, ca. 55 gelopen rondzendboekjes en 
doosje losse zegels. 75

 1382 Doosje met een verzameling klassiek*/gebruikt wb. beter materiaal van oa. België(wb. blok 2) Luxemburg, Italië, Liechtenstein en 
Scandinavië in 3 oude Rapkin albums. Tevens diverse klassiek op bladen wb. ‘’valsch” Leuke koop! 75

 1383 Doos moderne postzegelboekjes wb. veel Engeland, Zweden en Frankrijk. 75
 1384 Doos Presentatieboekjes, jaarboeken, presentation packs FDC’s etc., wb. Moden China, Antarctica, Ierland, Canada etc. 75
 1385 Diverse wereld in 7 albums/insteekboeken wb. nog aardig ouder materiaal. 75

 1386 Doos diversen in 9 insteekboeken/albums en 1 map wb. Nederland, Ned. Indië/Indonesië, USA (wb. klassiek), Scandinavië, Duitsland 
en gebieden etc. 75

 1387 Diverse wereld wb. klassiek Amerika en van Monaco de nrs. Michel 120-136*/** in 5 albums en 2 insteekboeken. 60

 1388 Diverse wereld*/**/gebruikt in 2 Schaubek albums en 4 stockboeken wb. oa. Duitse staten, Duitse Rijk, Montenegro, Polen, Oosten-
rijk en iets China en Japan. Tevens een stockboek met afstempelingen wereld met veel mooie afdrukken! Leuke koop. 60

 1389 Doos met 4 oude albums met delen van een Wereldcollectie merendeels ouder materiaal in nogal wisselende kwaliteit. 50

 1390 Doos diversen wb. Supplementen Motief** voor Edel collecties, Importa winkelboek Nederland 1990-1997 en doosje postfris/onge-
bruikt Nederland in Zakjes meest jaren 60/70. 50

 1391 Diverse perfins wereld op kaartjes en een insteekboekje in een doosje. 50
 1392 Doosje diversen wb. oud(er) Rusland, Reclamepubs Belgie etc. 50

 1393 Partij met een oude wereldverzameling, 5 verzamelingen NOR in Davo albums (uitgave 1948) en werld in 4 schriftjes wb. Rusland en 
Zweden. Tevens een Yvert catalogus uit 1932. 50

 1394 Doosje wereld*/*/gebruikt op ruim 100 A5 stockkaarten wb. leuk materiaal. 50
 1395 Doosje moodern postfris wb. postzegelsboekjes Engeland en Zweden, div. Nerderland (€) etc. 50
 1396 Diverse UPU relatiegeschenken, jaarboeken, muntbrieven, uitgiftefolders etc uit de gehele wereld in een doos. 50
 1397 Doos diversen op album-/insteekbladen in kavel-enveloppen etc. Zeer diverse partij met zegels en poststukken/covers. 50
 1398 Doos met 50 gelopen rondzendboekjes wb. Veel Nederland en O.G. doch ook div. landen wo. Engelse gebieden en Azië. 50

 1399 Startcollectie gehele wereld in 5 oude albums zeetr matig gevuld wb. wat klassiek Japan. Teven mapje met Ierland en wat postfris 
Liechtenstein jaren 50. 50

 1400 Diverse wereld in een doos wb. ouder materiaal in insteek(albums). 40

 1401 Doos wereld in insteekboeken en album wb. wat modern China, Frankrijk en Franse Koloniëuit de periode 1940-1950 in postfrisse 
veldeeltjes. 40

 1402 Partij wereld**/gebruikt wb. motief vogels, Engeland, Nederland en motieven op kaartjes. 40

 1403 Doos diversen in oa. 29 kleine insteekboekjes wo. Engelse en Franse gebieden, Motief, engros Joegoslavië (in doosjes), wat bundels 
etc. etc. 40

 1404 Diverse poststukken van Oostenrijk, ca. 200 stuks, en zegels van verschillende landen oa. Vietnam, Burma en Australië. 40

 1405 Een verzameling DDR*/**gebruikt meelopers VE** en Cyprus** Tevens diverse PTT mapjes van Suriname en de Ned. Antillen en 
wat poststukken. 40

 1406 Doos diversen in 5 insteekboeken wb. USA, Belgisch Congo, Motief en Engelse gebieden. Tevens klein wereldalbum met startcol-
lectie. 40

 1407 Doos diversen wb. voorraadboek Finland, wat poolcovers Argentinië en wat diverse landen. 40
 1408 Doos diversen in 8 insteekboeken wb. postfris Antillen/Suriname jaren 70, Monaco**, Israel**, FDC’s Frankrijk etc. 35
 1409 Oude wereldcollectie tot ca. 1930 op Schwanenberger bladen alsmede oud Schwanenberger album met zeer weinig zegels. 35

 1410 Doosje wereld met een groot aantal zegels, blokjes, FDC’s etc. wb. van Tanzania ook 100x de vissenserie, 1040-1046 aanwezig zijn 
met een cat. waarde van € 700,-. 35

 1411 Aantekenstrookjes, stempeltjes op zegel en op fragment van oa. Nederland en Duitsland wb. aardige exemplaren, cinderellas en 
sluitzegels in 9 insteekboeken. Leuke koop! 35

 1412 Doos diversen wb. Wat jaarvollecties Oostenrijk, presentation packs Engeland, Briefkaarten Belgiëen modern Japan in boekjes en 
mapjes. 35

 1413 Diverse wereld in 5 stockboeken en 3 FDC’albums wb. frankeergeldig Zwitserland. 35
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 1414 Diverse NOR, Denemarken en Oostenrijk in albums en stockboeken. 30
 1415 Schoenendoos met oa. een verzameling Disney**, div. postzegelboekjes** en zeer oude prentbriefkaarten wb. wat betere exemplaren. 30
 1416 Gehele wereld in 17 stockboeken in doos. 25
 1417 Diverse wereld in stockboeken en op bladen wb. ca. 90 dollar Canada frankeerwaarde. 25
 1418 Partij gelopen rondzendboekjes wereld in doos wb. Bulgarije. 25
 1419 Diverse landen in 8 stockboeken en op bladen wb. oa. Bolivia, midden oosten, Groenland, Canada en Algerije. 25

 1420 Verzameling Nederland gebruikt tussen 1852-1983 in 2 Importa albums wb. aardige stempeltjes en een insteekboekje Duitse Rijk en 
Duitse Staten. 25

 1421 Diverse wereld in stockboeken wb. Italië en wereld in een oud Schanenberger album. 25
 1422 Wereld in 14 stockboeken (meest eenvoudig materiaal) wb. postfis NOR. 25

 1423 Diverse partijtjes en verzamelingen en los wb. Nederland** en gebruikt, div. motief wb . Olympische spelen, Ruimtevaart en schil-
derijen. 25

 1424 Doos diversen wb. Covers/FDC’s Nederland, insteekboek Nederland wb. beter jaren 30* en iets postfris jaren 20/30, relatieboekjes 
Rusland postfris, oud wereldalbumpje met div. klassiek in matige kwaliteit etc. 25

 1425 Zeer groot aantal postfrisse automaatboekjes wereld in een doos. 25
 1426 Doos diversen wb. Postzegelpaketten motiefzegels, zegels in zakjes wb. Veel vmlg. Oosteuropa en motief. Zeer veel zegels. 25

 1427 Verzameling Canada meest gebruikt wb. ouder materiaal in een Davo album en een stockboek, 2 albums PTT mapjes NL en een 
verzameling Ierland in een Davo. 25

 1428 Diverse wereld in doos wb. ouder materiaal en frankeergeldig Zwitserland. 25
 1429 Diverse wereld, meest ouder materiaal in een Schaubek album, in zakjes en een doosje. 25
 1430 Doosje diverse wb. Rusland, Bund, DDR, Israël, België velletjes van 20**1685-1690 Zwitsereland etc. Leuke koop. 25

 1431 Diverse in doosje wb. van China diverse waarden gebruikt uit de vlinderseries van 1963, verzameling Nederlandse Antillen tussen 
1974-2000, iets Suriname, FDC’s Olympische spelen 1984 en een boekje met zegels van de Zeilwedstrijd American Cup. 25

 1432 Diverse wereld in 3 insteekboeken in doosje wb. Azië. oa. Japan en Taiwan mooie stempeltjes wereld en 2 enveloppen wb. ouder 
Rusland en Duitsland op fragment. 25

 1433 Diverse Nederland en Zweden wb. modern postfris materiaal en wat kilowaar. 20
 1434 Groot aantal postfrisse guldenzegels en een restant werelverzameling in een oud Kabe album in een doos. 20
 1435 Doosje FDC’s en gelegenheidsenveloppen buiten Europa. 15

 1436 Doos diversen in 3 ringbanden qwb. veel Zwitserland met poststukken, FDC’s, pakketkaarten etc (meest na 1960) wat zegels San 
Marino, Nederland etc. 15

 1437 Doos diversen in 6 insteekboeken wb. Nederland gestempeld en postfris jaren 80/90. Tevens 4 mappenn PTT mapjes (Fl.) 15
 1438 Diverse wereld in stockboeken. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 15
 1439 Doos FDC’s Verenigd Europa wb. blokken en 4 albums FDC’s Nederland matig gevulde samenstellingen. 10
 1440 Doos diversen wb. Startverzamling Zwitserland gebruikt in 2 matig gevulde albums en wat postfris vellen/veldelen Nederland (Fl.) 10
 1441 Doosje diverse wb. oa. motief dans en vervoer. 10
 1442 ca. 680 FDC’s wereld of gelegenheidsenveloppen. 10
 1443 Diverse restanten in oude wereldalbums en een stockboek met Engelse Koloniën. 10
 1444 Partij met verzamelingen FDC’s van Nederland en Luxemburg, VE zegels gebruikt en een themaverzameling Rembrandt. 10
 1445 Doos met zegels, PTT mapjes en postzegelboekjes Nederland en iets diverse postfris. 10
 1446 Doos Zegels in zakjes en los. Veel zegels. 10
 1447 Diverse wereld in zakjes, 2 insteekboeken en een map wb. Nederland engros gebruikt voor 1940. 10
 1448 Doos (on)afgeweekt werld. 5
 1449 Diverse veelal (on)afgeweekt wereld. 5
 1450 Doos moderne postsukken en FDC’s wb. veel Engeland. 5

Divers - poststukken

 1451 Doos met ca. 250 poststukken/covers wb. veel Engeland en Engelse gebieden met wat EO filatelie oude poststukken, Paquebotcovers, 
Poolpost, Tin Can mail, etc. etc. 250

 1452 Doos post(waarde)stukken Nederland en O.G. wb. Nederlands Indië en Japanse bezetting. Interessante koop! 200

 1453 Doos met ca. 60 poststukken va. 1900 wb. Veel censuur met oa. Boer-war, Prisoner of War camp(Man), Internering, Marinepostkan-
toor (Ned. Indië wb. Met frankeermachinestempel!), Soldatenbrief Zwitserland, Spaanse burgeroorlog, etc. Interessante koop. 200

 1454 Doos ‘Poolcovers’ van vrijwel alle bij poolonderzoek betrokken landen met expeditiecovers, FDC’s, Paquebot etc. ca. 350 stuks wb. 
Gesigneerd en betere frankeringen (oa. TAAF mich. Nr. 39) 150

 1455 Doos ‘Poolcovers’ diverse landen. Ca. 300 stuks in 6 albums met vrijwel alle onderzoekslanden. 150
 1456 Groot aantal postsukken wereld wb. beter! 150
 1457 Doos meet honderden ´Poolcovers´uit 1962-2000 overtwegend T.A.A.F. en Argentinië. 125
 1458 Doos postukken Engelse gebieden en 2 mappen Paquebotstukken div. landen wb. Nederland. 100
 1459 Doos poststukken div. landen wb. Feldpost, 1e/bijzondere vluchten, Ballonpost, Aangetekend, Trajectpost etc. etc. Interessante koop. 100
 1460 Doosje met ca. 450 eerste vluchten vnl. scandinavië wb. betere exemplaren van voor 1940. 100
 1461 Doos oude poststukken wb. 3 stuiverstempel, enkele scheepsbrieven Nederlands Indië, mapje oud USA etc.etc. Interessante koop! 100
 1462 Dsoos poststukken diversen landen wb. div. klassiek en oud. 75
 1463 Doos met ca. 800 poststukken uit de gehele wereld wb. materiaal van oa. China, India, Indonesië en Rusland. 75
 1464 Doos Scheepscovers USA Navy wb. gelegenheidscovers en U.S.S. stempels vrijwel alle voor 1945. 75
 1465 Circa 350 ansichtkaarten merendeels België en Duitsland met velppoststempels uit de 1e WO. 75
 1466 Doosm moderne poststukken/covers diverse landen wb. veel Nederland. 50
 1467 Doos met groot aantal pakketkaarten uit de gehele wereld waarbij veel ouder materiaal. Leuke koop. 50
 1468 Doos Poststukken/covers/FDC’s wb. Frankrijk, Indonesië, Vaticaan, Frankrijk, India, Italië en Griekenland. 50
 1469 Doos poststukken USA vrijwel alle met marinestempels/Paquebot etc. 50
 1470 Doos poststukken/covers etc. Nederland wb. gelegenheidstempels meest na 1945 en div. poststukken wb. oudere. 50
 1471 Doos poststukken/covers/FDC’s wb. Japan (oud en modern), motief, Poolpost, Scheepspost etc. 50
 1472 Partijtje India en roofstaten. ca. 150 fiscale formulieren/nota s/ aktes etc. meest voor 1950. Interessant. 50
 1473 Doos poststukken en briefkaarten wereld wb. aardig materiaal in 5 albums en een schoenendoos. 40
 1474 Frankrijk. Doos covers/FDC’s/Maximumkaarten meerst tussen 1960-1985 alsmede partijtje poststukken va. Ca. 1935. 40
 1475 Doos poststukken thema militair wb. prentbriefkaarten, poststukken, kranten etc. mrendeels voor 1945. 25
 1476 Diverse poststukken en FDC’s in een doos. 15
 1477 Diverse FDC’s en poststukken wb. Israël in een doos. 15
 1478 Klein lotje brieven wereld wb. Damaged by seawater comet mail van Maleisië naar Nederland. 10
 1479 Doosje diverse poststukken en FDC’s waaarbij oa. Schaakolympiade 1950 Joegoslavië en wat Azië. 10
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 1480 Diverse poststukken en FDC’s wb. veel Denemarken. 10
 1481 Doos met ca. 900 aangetekende poststukken uit de gehele wereld, oud(er) en nieuw. 10
 1482 Doos met diverse poststukken wereld, ca. 1.300 stuks volgens inzender. 10
 1483 Doos covers/FDC’s Westduitsland meest periode 1960-1985 wb ook wat poststukken wo. iets ouder Duitsland. 10
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Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!
Nederland

 1500 Voorraad gestempeld Nederland in 4 doosjes in 2 verhuisdozen tussen nr. 1-1756. Zeer hoge cat. waarde. 200
 1501 Diverse Nederland in stockboeken en albums wb. oa. een partij postfrisse postzegelboekjes, velletjes en blokjes van 4. 200

 1502
Verhuisdoos met een verzameling postfris (aantal zegels getint) Nederland in 4 Davo albums compleet tussen 1945-2001 wb. (518-
533) en face serie postfris, postzegelboekjes 1983-2001, 5 albums FDC’s 1965 t/m 2011 en een stockboek met velletjes kinderzegels 
1965-2001.

200

 1503 Uitgebreide gestempelde verzameling Nederland in 7 Davo albums, compleet tussen 1945-2009 wb. tevens velletjes, automaatstro-
ken, postzegelboekjes, blauwdrukken etc. deels gespecialiseerd. Mooie koop. 175

 1504 Verhuisdoos met engrospartij Molen FDC’s uit W37-W200 in 4 enveloppendozen. Ruim 2000 stuks. 150
 1505 Verhuisdoos Nederland wb. postfrisse persoonlijke postzegels, automaatboekjes, een leeg FDC album en postfris Nederland. 150

 1506 Mooie verzameling FDC’s Nederland, iets OR en een verzameling automaatboekjes** in 11 albums compleet tussen de E16 en E743 
(= 2016), vanaf E73 onbeschreven wb. ook de E122 met kindblokje. Tevens een sigarenkistje met automaatboekjes**. 150

 1507 Verhuisdoos diverse Nederland wb. FDC’s, stockboeken, (on)afgeweekt NL en wereld, bundels en frankeergeldig t/m 2018. 150

 1508 Restant partij diverse Nederland in een verhuisdoos wb. frankeergeldig, lege stockboeken een loupe, iets thema kant en klederdracht 
etc. 120

 1509 Partij FDC’s Nederland tussen E89 en E679, vaak 2 maal aanwezig in een verhuisdoos. 100

 1510 Complete verzameling EDB’s in 8 Importa albums (1 leeg) en los in de verpakking tussen nr. 1 en nr. 592 (november 2013). Wordt 
zelden aangeboden! 100

 1511 Verzameling Nederland, merendeels postfris in 5 Davo albums en diverse los in een schoenendoos tussen 1945 en 2007 Tevens 2 
mappen Millennium 2000. 100

 1512 Verhuisdoos Nederland wb. Nederland ** 1976/2003, FDC’s tussen 1958/2004 wb. betere blanco, maximumkaarten etc in 13 albums. 100

 1513 Verzameling Nederland*/** in 3 Leuchtturm albums tussen 1945-2001 enkele stockboeken wb. frankeergeldig, PTT mapjes en 
FDC’s. 100

 1514 Diverse Nederland wb. oa. een verzameling tussen 1864-2000*/**/gebruikt in 4 albums wb. 533** en Dienst 16-19**, FDC’s tussen 
E68 en E584, Automaatboekjes en een leeg deel Luxe Davo Mooi NL en een deel V. 80

 1515 Verhuisdoos met Nederland wb. een verzameling*/**/gestempeld in 3 Safe albums tussen 1864-1985, VE. en diverse wb. een wereld-
verzameling vanaf 1849. 80

 1516 Verhuisdoos Nederland wb. oa. FDC’s, guldenzegels in aantallen en een stapel complete vellen uit de jaren eind ‘70-’80 (wb. met 
tropische plekjes) 75

 1517 Verhuisdoos vol met postfrisse zegels uit de guldenperiode in enveloppenn en jaarpakketten. 75
 1518 Partij FDC’s in 2 dozen, een album en los in een enveloppe uit de periode 1965-2014 wb. doubletten. 75

 1519 Verhuisdoos met oa. een verzameling telefoonkaarten, Aruba**1986-1997 in een Lindner album en een doosje met motieven op 
kaartjes en postukken. Tevens ca. € 100,- frankeergeldig 70

 1520 Partij Nederland in een verhuisdoos in 12 albums en insteekboeken. 60

 1521 Verhuisdoos diverse Nederland wb. oa een verzameling NOR tussen 1852-1989 wb. nr. 1-3 gebruikt, FDC’s en een groot aantal gul-
denzegels in vellen, veldelen, jaarpakketten en postzegelboekjes. 60

 1522 Voorraad Nederland gebruikt in 3 dunne en 5 dikke insteekboeken wb. jaren’50 engros 60

 1523 Verhuisdoos Nederland wb. een verzameling FDC’s met een fraaie E2 een eenvoudige verzameling zegels NOR en 2 stockboeken met 
postfrisse guldenzegels. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 50

 1524 Diverse poststukken en FDC’s NOR en iets buitenland in 3 doosjes en los in enveloppen wb. speciale vluchten, stempels, bijzondere 
FDC’s, wat literatuur en tevens frankeergeldig materiaal. 50

 1525 Groot aantal zegels en blokjes uit de jaren’60-’2000 in insteekboeken en albums. 50

 1526 Verhuisdoos Nederland wo. Maximumkaarten 1980-1998, 1e dagbladen 1981-2012(!), bundel moderne briefkaarten, div. moderne 
postwaardestukken, Automaatstroken**/o, insteekboek combinaties en 2 voorraadboeken postfris en gebruikt jaren 80. 50

 1527 Veerhuisdoos Telefoonkaarten Nederland in 4 Davo albums met veel schaarse kaarten Tyevens 2 ringbanden Telefoonkaarten Neder-
land en Engeland en 2 Catalogi desbetreffend. 50

 1528 Grote partij FDC’s in een verhuisdoos, ruim 3.000 stuks, merendeels netjes verpakt per jaargang. 50
 1529 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes (Fl.), FDC’s 4 restcollecties Nederland of O.G. wb. beter genoteerd etc. 50

 1530 Verhuisdoos Nederland met een verzameling Kinderzegels** 1965-2016, restantverzameling NOR en een verzameling tussen 1945-
2001** in 3 Davo luxe albums. Tevens luxe Davo albums V en VI leeg. 50

 1531 Verhuisdoos losse FDC’s uit E12-E524, beschreven/onbeschreven wb. Onbeschreven beginjaren 60. Enkele duizenden stuks. 50

 1532 Verhuisdoos met duizenden maximumkaarten Nederland overwegend periode 1975-2003 doch ook iets jaren 60. Tevens catalogus 
desbetreffend. 50

 1533 Verhuisdoos met oa. een FDC verzameling NOR wb. begin jaren ‘60 onbeschreven, diverse zegels OR. wb. beter in een album, 
Hawid stroken etc. 50

 1534
Diverse Nederland wb. oa. postfrisse jaarpakketten 1997/2000, een verzameling in 2 luxe Davo albums tussen 1985-1996**, een 
verzameling*/**/gestempeld tussen 1867-1989 in een Holland album en diverse wb. prentbriefkaarten,FDC’s, zegels in stockboeken 
en iets buitenland.

50

 1535 Verhuisdoos Nederland wb. frankeergeldig oa. Monster in 3D en Andre van Duin. 40
 1536 Doos Nederland va. 1867 in 3 insteekboeken. 40
 1537 Verzameling Nederland FDC’s tussen 1961-2011 in albums en iets los. Tevens 3 albums met bijzondere covers. 40
 1538 Verhuisdoos met doubletten wereld in insteekboeken, FDC’s en gelegenheidsenveloppen en persoonlijke postzegelvelletjes**. 40
 1539 Verzameling EDB’s en postzegelmapjes uit de guldenperiode in 13 Davo bandjes. Tevens enig los materiaal wb. frankeergeldig. 40
 1540 Verhuisdoos diversen wb. veel Nederland en motiefcollectie 200 jaar U.S.A. in 2 speciale albums. 40

 1541 Verhuisdoos Nederland en iets diverse wb. postfris, FDC’s, bijzondere vluchten wb. ouder materiaal en VE** oa. Luxemburg 1956 en 
1957. 40

 1542 Verhuisdoos met 12 albums FDC’s van Nederland, VE (wb. Luxemburg 1956) VN (wb. blok 1) Indonesië en Ned. Antillen. Tevens 
een set postfrisse Legioen blokjes (iets tropisch). 40

 1543 Partij Nederland in 10 albums wb. eerste vluchtenveloppen KLM, covers Soesterberg en Nederland zegels in albums. 35
 1544 Verhuisdoos met 10 restantverzamelingen in albums, veelal uit de guldenperiode. 30
 1545 Diverse Nederland in een verhuisdoos in albums en insteekoeken. 30
 1546 Diverse in verhuisdoos wb. oa. PTT mapjes, jaarsets, frankeergeldig en kilowaar. 30
 1547 Verzameling FDC’s Nederland en OR wb. jaren ‘50, PTT mapjes en Maximumkaarten in 12 albums. 30

 1548 3 bananendozen met heel veel PTT mapjes uit de guldenperiode en diverse restantverzamelingen wb. ouder materiaal in gemengde 
kwaliteit. 30

 1549 Afgeweekte en onafgeweekte kilowaar vnl. Nederland wb. modern en Persoonlijke postzegels in een verhuisdoos. 25
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 1550 Verhuisdoos met (rest)verzamelingen Nederland. 25

 1551 Verzameling FDC’s Nederland, een verzameling Koningshuis in een luxe Davo album, EDK’s en enige PTT mapjes in een verhuis-
doos. 25

 1552 Diverse Nederland in een verhuisdoos wb. oa. een postfrisse verzameling tussen 1967-2001, enkele stockboeken en postzegelspeldjes 
van Spanje. 25

 1553 Verhuisdoos Nederland postfris/(on)gebruikt in 4 insteekboeken, 2 albums div. doosjes en zakjes etc. Veel zegels wb. ouder. 25
 1554 Diverse Nederland wb. PTT mapjes, onafgeweekt, muntsets en postzegelboekjes wb. iets frankeergeldig. 25
 1555 Diverse wb. restantverzamelingen NOR. 25

 1556 Verhuisdoos Nederland en iets diverse tussen 1864/2001 in 4 Davo albums, 4 FDC albums, 2 stockboekjes wat automaatboekjes en 
een verzameling NL. in een Erka album. 25

 1557 Diverse Nederland, vnl. doubletten in insteekalbums en een groot aantal met Port Belaste stukken emissie van Krimpen, helaas alle 
met ponsgaten. 25

 1558 verhuisdoos met oa. PTT mapjes, FDC’s, hawid in verpakking, postfrisse kindervelletjes etc. 25
 1559 Partij PTT mapjes uit de guldenperiode in 12 bandjes en 3 albums met FDC’s uit de jaren ‘60-’80. 25
 1560 Verhuisdoos met FDC’s en zegels merendeels Nederland in 13 albums en een sigarenkistje. 20
 1561 Diverse FDC’s en gelegenheidsenveloppen in een verhuisdoos. 15
 1562 Verhuisdoos met Suriname, een wereldalbum, een verzameling Nederlands Indië in een Davo album en div. lege albums. 10
 1563 Verhuisdoos met restanten Nederland in stockboeken, een album en 4 albums met PTT mapjes. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen
 1564 Verhuisdoos Nederland en overzeese gebieden (on)gebruikt/postfris in 15 insteekboeken. 100

 1565 Verhuisdoos Nederland en Overzeese gebiedsdelen va. 1852 in 12 albums/insteekboeken wb. Beter genoteerd als RIS, Ned. Antillen 
230/233*, Curaçao Port 34/43*, UNTEa etc. 100

 1566 Verhuisdoos Nederland en iets O.G. in 17 insteekboeken/albums/mappen wb. wat oud en klassiek doch overwegens na 1940 wb. 
aantallen zowel gebruikt als postfris. 75

 1567 Verhuisdoos met oa. PTT mapjes, jaarcollecties, FDC’s, een verzameling Curacao en Suriname*/**/gebruikt in 2 Davo albums wb. 
ouder materiaal. 75

 1568 Verhuisdoos met hoofdzakelijk NOR en iets buitenland wb. diverse verzamelingen in Davo albums. 60

 1569 Verhuisdoos met FDC verzamelingen van Nederland, Ned. Antillen, Suriname en Aruba tussen 1973-2004 in 11 Davo en Importa 
albums en deels nog in de nieuwtjesverpakking. 60

 1570 Verhuisdoos met startcollectie O.G. v. Nederland in 4 Davo albums en insteekboek(wb. Ned. Antillen 1973 t/m 2001**), 1e Dag-
bladen 1/271 in 5 ringbandjes, U.V. lamp met adapter en wat benodigdheden. 50

 1571 Grote voorraad FDC’s Nederlandse Antillen tussen E1 en E306 in 3 dozen in verhuisdoos. 50
 1572 Verhuisdoos met diverse FDC’s van Nederland en Suriname uit de jaren 1952/2000 en iets zegels van België. 50
 1573 Verhuisdoos FDC’s in 9 albums wb. Nederlandse Antillen va. E1 en Nederland tussen E62-E477 met doubletten. 50
 1574 Verhuisdoos Nederland en O.G. in 21 insteekboeken/albums. 50
 1575 Verhuisdoos FDC’s Nederland en O.G. in 12 Importa albums. Meest samenstellingen jaren 70. 40

 1576 Doos met 11 albums en wat los materiaal wo. PTT mapjes, kistje Kindblokken en set Amphilerx velletjes, FDC’s, gelegenheidstem-
pels, 1e dag bladen etc. 40

 1577 Diverse verzamelingen in albums/ stockboeken van OR en Indonesië wb. van Indonesië de Apenblokken postfris. Tevens veldeeltjes 
van Suriname en Ned. Antillen. 40

 1578 Verhuisdoos Nederland en O.G. wb. 4 albums FDC’s, album Maximumkaarten NL, partij jaarcollecties PTT(Fl.), ringband 1e Dag-
bladen NL en doosje postzegelboekjes** uit 21A/63 meest in kleinere aantallen etc. 35

 1579 Verhuisdoos diverse wb. oa. NNG zegels, poststukken en vel(delen) oa. Untea 2 cent, Indonesië zegels en poststukken, een ver-
zameling Nederland gebruikt en een ordner met plaatsbeschrijvingen rond 1840. 35

 1580 Doos FDC’s Nederland en O.G. jaren 70 in 10 FDC albums. 25
 1581 Verhuisdoos met duizenden FDC’s Nederland, Ned. Antillen, Nieuw Guinea en Suriname meest 60/70/80er jaren. 25
 1582 Verhuisdoos Nederland en Indonesië in 9 albums/stockboeken/zakjes en 17 jaarsets. 25
 1583 Verhuisdoos met een partij FDC’s Ned. Antillen en iets zegels wb. ook iets ouder materiaal en spec. vluchten. 20
 1584 Verhuisdoos met 7 verzamelingen FDC’s waarvan 4 met thema Koningshuis. 20

Australië

 1585 Verhuisdoos Australië va. 1913 in 11 insteekboeken/albums wb. Startcollecties voorraadboeken incl. Kangoeroes en KGV heads, div. 
postfris, collectie postfris 1985-1995 in albums etc. etc. Tevens Australische staten in insteekboek. 150

 1586 Verhuisdoos covers/FDC’s/P.W.S. Australië meest na 1950 in albums en dozen wb. Tevens doos VN covers. 50
Duitsland

 1587 Verhuisdoos Duitsland in 17 insteekboeken/albums wb. Duitse staten, Bayern, veel D. Reich, Zones, Bund, Berlijn en DDR deels 
restverzamelingen doch ook voorraadboeken doubletten etc. wb. beter genoteerd. 100

 1588 Verhuisdoos met voorraden, restanten Duitse Rijk, DDR, Gealieerde Zones, iets Duitse staten en Duitse Post in insteekboeken en op 
bladen. 100

 1589 Verzameling Reich, Bund en Berlin*/**/gebruikt in 6 Luxe Davo albums, tevens iets diverse. 100

 1590 Verhuisdoos Duitsland wb. engros Bundespost gestempeld, doch ook div. postfris Bund, beter Berlijn en wat bezettingsgebieden en 
Reich in 17 insteekboeken. 50

 1591 Verhuisdoos Bund, Berlijn en Reich (wb. blokjes van 4) in insteekboeken, (on)afgeweekt in doosjes, bundels en op bladen. wb. nog 
aardig materiaal. 25

 1592 Verhuisdoos FDC’s / ETB’s Duitsland meest jaren 70/80/90 wb. tevens wat Ballonpost V.N. (Wenen) en wat diverse covers. Tevens 2 
lege FDC albums. 25

 1593 Verhuisdoos met een groot aantal FDC’s, enveloppen met gelegenheidsstempels en Bidlpostkarten. Tevens een doosje met diverse 
blokjes wereld op 60 kaartjes. 20

 1594 Diverse Duitsland in albums en insteekboeken. Tevens 4 albums met moderne briefkaarten Nederland ca. 960 stuks. 10
 1595 16 klappers met een verzameling EDB’s Duitsland en Berlijn tussen 1974-1992 in een verhuisdoos. 10

Duitsland - Berlijn
 1596 Verhuisdoos waarin veel guldenmateriaal, Faroer en diverse. 20

Engelse Koloniën

 1597 Verhuisdoos met 16 insteekboeken Engelse gebieden ca. 1860-1985 postfris/(on)gebruikt met veel beter genoteerd materiaal van 
uiteenlopende gebieden. Zeer mooie koop! Voor impressie zie fotopagina. 750
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 1598 Verhuisdoos Engelse gebieden met 16 voorraadboeken postfris/(on)gebruikt met veel beter genoteerd. Voor impressie zie fotocollage. 500

 1599 Verhuisdoos Engeland (postfris en gebruikt) en Engelse gebieden in 13 voorraadboeken met div. beter genoteerd en frankeergeldig 
Engeland. 200

 1600 Verhuisdoos FDC’s/covers Engeland, moderne Engelstalige gebieden en Australië (wb. Presentation packs en Prestamped envelop-
pes.) 50

Frankrijk
 1601 Doos Frankrijk in 6 ionsteekboeken wb. Gestempeld engros va. ca. 1875 en ‘modwen’postfris uit jaren 60/70/80. 100
 1602 Verhuisdoos FDC’s Frankrijk jaren 70 meest samenstelling in 12 FDC albums. 40

Frans Antarctica

 1603 Frans Antarctica 1957-2005. Verhuisdoos Paquebot-/Expeditie-covers in 15 albums met tal van betere frankeringen, wb. veel gesign-
eerde covers wat buitenlandse frankeringeing etc. etc. Ruim 700 stuks. Pracht koop! 1000

Indonesië

 1604 Zeer grote postfrisse engros partij vellen en veldelen Indonesië vanaf de jaren’50/’80 in 5 vellenmappen Cat. waarde vlgs. inzender 
ruim € 55.000,- (tellijsten aanwezig) 400

Israël

 1605 Verhuisdoos Israel va. 1948 postfris/(on)gebruikt in 11 insteekboeken albums wb. tevens restverzamleing Nederland in album en 
album diverse landen. 75

 1606 Verhuisdoos Israël met 5 eenvoudige verzamelingen, tevens 3 lege albums. 50

 1607 Verhuisdoos met vnl. FDC’s Israël uit de jaren ‘60-’90, iets postfris nederland en wat diverse. De opbrengst komt ten goede aan het 
Rode Kruis. 25

Monaco
 1608 Verhuisdoos Monaco. 13 samenstellingen FDC’s Monaco in 13 albums meest jaren 70. 50

Scandinavië

 1609 Verhuisdoos Scandinavië in 14 voorraadboeken wb. engros gebruikt doch ook div. postfris Denemarken en Noorwegen en heel veel 
Zweden**. 150

 1610 Verhuisdoos met 11 albums/insteekboeken Zweden wb. start/restcollecties, voorraadboeken (wb. ook veel postfris) etc. Tevens 2 
insteekvboeken Finland en insteekboek Groenland/Thule. 100

USA

 1611 Verhuisdoos U.S.A. 1851-2000 in 21 insteekboeken/albums wo. collecties/restcollecties, vboorraadboeken postfris/(on)gebruikt, 
oplate blocs, pre-cancels, Fiscaal, blokken van 4**, engros klassiek etc. etc. 250

 1612 Verhuisdoos covers/FDC’s meest voor 1945 in 2 dozen en 3 FDC albums met U.S. Coast Gard covers meest jaren 80. Tevens album 
Ruimtevaart motief Fankrijk en gewbiede3n, doos moderne covers/FDC’s Duitsland en map Frankeermachine knipsels Nederland. 50

Verenigd Europa

 1613 Verzameling VE. in 9 luxe Davo albums tussen 1936-2005, in het begin ook wat gestempeld en vanaf ca. 1975 alles postfris wb. 
voorlopers, meelopers, diverse velletjes en postzegelboekjes. Mooie koop met een hoge cat. waarde in een verhuisdoos. 250

 1614 Doos Verenigd Europa postfris uit 1972-1981 meest ca. 10x aanwezig in 12 insteekboeken wb. tevens 6 FDC’s albums met postfrisse 
velletjes VE. 150

 1615 Verhuisdoos Verenigd Europa (on)gebruikt/postfris in 14 insteekboeken/albums wb. Voorraadboeken, deelcollecties etc. met ook 
betere voorlopers, Luxemburg 1956 en 1957** etc. etc. Tevens doos FDC’s. 100

 1616 Verenigd Europa 1956-1972. Startverzameling postfris in 13 Importa (Climax 16) insteekboeken. 75
 1617 Verhuisdoos met een partij FDC’s VE in 11 albums, veelal uit de jaren ‘60-eind ‘80. 25

Verenigde Naties

 1618 Verhuisdoos Verenigde Naties postfris in 8 albums wb. New York (2x incl blok 1), Geneve en Wenen. Alles postfris periode 1951-
1997. 100
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 1619 Verhuisdoos Verenigde Naties 1951-1992 in 10 albums/insteekboeken wb. alle kantoren incl. NY blok 1 en div. luxe albums. Tevewns 
2 albums Europa motief. 100

 1620 Verhuisdoos met een verzameling VN postfris en gebruikt tot 1999 (wb. blok 1 NY **), USA en VE in 6 Leuchtturm albums en 6 
albums/insteekboeken. 50

Zweden
 1621 Verzameling Zweden*/**/gebruikt wb. doubletten tussen 1858-2005 in 7 luxe Davo banden, waarvan 1 leeg in een verhuisdoos. 175

Motief

 1622
Motief ‘Poolpost’. 2 verhuisdozen met 16 albums Poolcovers van alle deelnemende landen wb. beter materiaal en zeer veel modern. 
Prachtkoop met meer dan 2000 covers/kaarten. 1500

 1623

Prachtverzameling Scheepvaart gehele wereld van klassiek tot modern in 19 albums en een map in 2 verhuisdozen wb. veel beter 
materiaal van oa. Engelse- en Franse Koloniën, Amerika, Kanaal Zone en Private Ship Letter Stamps! Tevens wat poststukken en 
literatuur The Private Ship Letter Stamps of the World deel 1 en 2 van S. Ringstrom en H.E. Tester en Schepen op postzegels van Mia 
Koning van der Ven.

750

 1624 Uitgebreide verzameling vogels*/**/gebruikt per ‘’familie’’ verzameld in 6 banden en 1 wwf album. Ondanks dat de zegels stevig 
zijn ingeplakt toch een mooie koop! 200

 1625 W.W.F. Collectie postfris (wb. Velletjes) en op FDC in 18 speciale albums in doos en 2 verhuisdozen. 200

 1626 Verhuisdoos diversen in 11 banden wb. veel motief postfris/(on)gebruikt met oa. Scheepvaart, Vogels, Vuurtorens, Sport, Klederdracht 
etc. 100

 1627 Ruim 1100 gestempelde motiefseries op kaartjes en 10 bakjes kilowaar Nederland. 80
 1628 Grote partij van ca. 1.000 gestempelde motiefseries op kaartjes in 2 doosjes in een bananendoos. 75
 1629 Verhuisdoos Motief treinen in in 6 banden/bandjes (on)gebruikt/postfris alsmede wat Transport op kaarten. 75

 1630 Verhuisdoos motief (on)gebruikt/postfris met div. beter genoteerd in 12 insteekboeken/albums wo. Sport, Architectuur, Religie etc. 
etc. 75

 1631 Verhuisdoos diversen in 15 albums/mappen wb. WWF, Unicef, Christmas, Birds of the World, Rusland etc. 50
 1632 Edel thema collecties in 9 banden en supl. met zegels van Olympische spelen, Schepen en Sovjet Unie in een verhuisdoos. 35

 1633 Verzameling Olympische Spelen in 3 albums wb. modern postfris materiaal (helaas ingeplakt) en van Nederland wat PTT mapjes en 
een verzameling postfris jaren 1977-1995. 30

Divers

 1634
Verhuisdoos diversen in 19 insteekboeken/mappen wb. Japan (oa. 217 in Kleinbogen € 1400,-) met bemerkingen, Japan** (velletjes 
jaren 60), UNTEA series, Liechtenstein, Oud Rusland/gebieden, Franse gebieden**, Omnibusseries Engelse gebieden, (Churchill, 
Unesco, UIT en Anti Honger), Antarctica**, Portugal** (voorraad jaren 80), Cinderellas en USA. Zeer mooie koop!

250

 1635 Verhuisdoos diversen postfris in 13 insteekboeken wo. Ned. Antillen 1955-1972, Israel 1955-1985, Indonesie 1972-75, Suriname 
1960-1975, Verenigd Europa 1980 (10x) en wat divers. 150

 1636 Verhuisdoos diversen in 12 albums/insteekboeken wb. motief Kunst, Luxemburg, engros Australië gebruikt, Joegoslavie en diverse 
Europese landen wo. frankeergeweldig Zwitserland en Zweden. 150

 1637 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken/albums wb. USA, Motief 0/**, Scandinavië**, Spanje, Israel, veel postfrisse blokken 
wereld en veel modern Engelse gebieden wo. Veel omnibus uitgaven meest jaren 70/80. 100

 1638 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken wb. Veel Engelse gebieden (on)gebruikt/postfris, div. Franse gebieden, motief wb. veel 
postfris incl. veel blokken, Israël, Tjechoslowakije etc. 100

 1639 Verhuisdoos met 14 kleine verzamelingen in Davo albums, veelal postfris uit de jaren’60-’80 van oa. Nieuw Zeeland, Spanje, Ned. 
Indië, Suriname en Luxemburg. 100

 1640 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken wb. Rusland, Spanje, Portugal, Touva, USA en diversen wb. ook beter genoteerd. Leuke 
koop! 100

 1641 Verhuisdoos diversen in 26 insteekboeken wb. Luxemmburg**, Ceylon**, Italië**, Franse/Spaanse/Portugese kolonien, Ethiopië, 
Spanje, Griekenland, Malta. Motief, Roemenië etc. 100

 1642 Verhuisdoos diversen in 15 insteekboeken wb. voorraadboeken Suriname va. Ca.1958, Hongarije, Motief ‘Dag van de Postzegels’, 
Oostenrijk div. O.G. en wat beter Frankrijk. 100

 1643 Verhuisdoos diversen in 16 insteekboeken/albums wb. Ethiopië, motiefcollectie Churchill in 2 boeken, collectie West-Duitsland 
gebruikt met betere beginjaren, idem DDR wb. Mao serie, Italië, Franse gebieden etc. 100

 1644 Verhuisdoos diversen wereld landen G t/m L overwegend gebruikt in 18 insteekboeken met oa. Griekenland, Hongarije, India, Hong 
Kong, Italië, Laos, Joegoslavië, Luxemburg en Liechtenstein. 75

 1645 Diverse eenvoudig materiaal wereld in een verhuisdoos en een verzameling Nederland in 3 Davo banden. Tevens ca. € 100,- fran-
keergeldig. 75

 1646 Verhuisdoos diversen in mappen, doosjes, etc. wb. Veel postfris van oa. Duitsland, Engeland, Yougoslavië, Monaco, Ver. Europa, 
Ryus-kyus en Nederland (Fl.) 75

 1647 Verhuisdoos diversen in 16 insteekboeken wb. postfrisse partij blokken (motief, Wereld, België), Cocos Keeling islands**, engros 
Kenya, Uganda & Tanganika postfris en gebruikt, Ghana engros, Maleisië, Singapore, Hong Kong, Ceylon, IJsland en Vaticaan. 75

 1648 Verhuisdoos diversen in 16 insteekboeken wb. blokken Duitsland postfris/gebruikt, Engros Duitsland gebr., motief Noord-/Zuid-pool, 
postfris Arabische staten (zeer hoge cat.), Hongarije en wat Nederland. 75

 1649 Verhuisdoos diversen in 21 insteekboeken/albums wb. Vaticaan, Malta, Roemenië, Motief, Tjechoslowakije en veel België en Frank-
rijk. 75

 1650 Verhuisdoos met vnl. NOR in 11 Davo albums waarbij aardig Nederland en Indonesië. Tevens een wereldverzameling, album NOR en 
2 stockboeken met doubletten. 75

 1651 Verhuisdoos diversen in 33 insteekboekjes wb. Franse, Engelse en Portugese gebieden, Polen, Vaticaan, Zuid-Amerika en motief. 75

 1652 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken/albums wb. Zuid-Amerika, motief Flora, Vlinders, Treinen, Vogels, Rode Kruis, Kennedy, 
Scouting etc. Tevens wat diverse landen. 75

 1653 Verhuisdoos gehele wereld in 15 insteekboeken/albums wb. postfris Oostenrijk en Zwitserland veel motief etc. 75
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 1654 Verhuisdoos diversen in 14 insteekboeken wb. Motief Schepen, Italië, handelsvoorraad Kanaaleilenden (wb. veel postfris), Zuid-
Amerika en Griekenland. 75

 1655 Verhuisdoos met doutbletten Nederland, gebruikt en postfris wb. fankeergeldig, verzameling Zweden gebruikt, een loupe etc.. 60

 1656 Verhuisdoos diversen in 17 insteekboeken/albums met oa. Luxemburg**/0, Indonesië*/**, Scandinavië, Frankrijk, Duitsland, div. 
O.G. en Azië. 50

 1657 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken/albums wb. div. motief en veel Nederland. 50
 1658 Verhuisdoos wereld wb. FDC’s Nederland, restantverzamelingen Frankrijk en Nederland iets Japan wb. veldelen etc. 50
 1659 Diverse wereld in stockboeken en albums in een verhuisdoos wb. ouder Amerika en Engeland. 50
 1660 Ruim 300 gelopen rondzendboekjes met eenvoudig materiaal wereld wb. Engeland, Australië en Italië. 50

 1661 Verhuisdoos diversen in 11 banden wb. FDC’s Nederland, collectie Aruba gebruikt in Davo album, wat Duitsland, voorraadboek 
Decemberzegels en Ka-Be album Ausgabe 1943) Afrika als startverzameling. 50

 1662 Verhuisdoos diverse landen A tot F in 19 insteekboeken overwegend gebruikt en per land gesorteerd wb. Albanië, Amerika, Bulgarije, 
Brazilië, Argentinië, Ceylon, Engeland, Ierland, Frankrijk en Finland. 50

 1663 Verhuisdoos diverse landen M t/m T overwegend gebruikt (wb. wat postfris) in 20 insteekboeken met oa. Portugal, Mongolië, 
Midden-Oosten, Polen, Singapore, Spanje, Thailand, Oostenrijk etc. 50

 1664 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken met oa. DDR, Nieuw-Zeeland, Zwitserland, Zweden, Zuid-Afrika, Arabische staten, Ro-
emenië en V.N. Tevens doos Lindner bladen en ordner lege insteekbladen etc. 50

 1665 Diverse wereld wb. ouder materiaal in album, insteekboeken en zakjes. 50
 1666 Verhuisdoos oud materiaal wereld in zakjes, kistjes en albums. 50
 1667 Diverse wb. Duitse Rijk, DDR, Duitse Staten en Nederland wb. een verzameling in 2 davo albums en iets modern frankeergeldig. 50

 1668 Verhuisdoos diversen in kistjes, insteekboeken, doosjes etc. wb. gestempeld engros, Motief Wapenschilden, Dieren, FDC’s Zwitser-
land, Insteekboek Turkije ongebr/postfris etc. 50

 1669 Verhuisdoos diversen in kistjes en doosjes wb. Oost- en Zuid-Europa, Zwitseland, Perzië, Australische staten, Indonesië (wb ook wat 
Ned. Indië en Jap. bezetting) en collectie Faroer postfris in album. 50

 1670 Verhuisdoos diversen wb. Maximumkaarten Zwitserland en Liechtenstein, poststukken Duitsland, Poststukken Scandinavië en FDC’s 
Zwitserland. 50

 1671 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken/banden wb. voorraadboeken motief Flora en Fauna, Engelse gebieden, div. Afrika etc. etc. 50

 1672 Verhuisdoos diversen in 18 insteekboeken wo. Engeland, Engelse gebieden, Portugese gebieden, Japan, Hongarije, Luxemburg, Zuid-
Amerika etc. 50

 1673 Verhuisdoos diverse landen in 8 ordners alsmede 6 insteekboeken West-Duitsland postfris/(on)gebruikt. 50

 1674 Verhuisdoos Nederland Hongarije en Duitsland postfris/(on)gebruikt in 12 insteekboeken wb. veel 70-80er jaren. Tevens doos kan-
toorpost ‘grootformaat’ Engeland en wat Frankrijk op presentatiebladen. 50

 1675 Diverse wereld in een verhuisdoos wb. Engeland en Engelse Koloniën. 50

 1676 Verhuisdoos wereld wb. een verzameling België*/**/gebruikt in 2 Prinet albums, stockboek doubletten Ned. Indië wb. 4x nr. 1 ge-
bruikt (2e keus) en diverse restant wereldverzamelingen. 50

 1677 Verhuisdoos diversen in 14 insteekboeken wb. Oostenrijk, motief Ruimtevaart, Honden en gehele wereld. 50
 1678 Verhuisdoos diversen in dozen, kistjes mappen etc. Zeer veel zegels gebruikt/ongebruikt/postfris. Zeer leuke koop. 50

 1679 Verhuisdoos diversen in 9 albums/insteekboeken diverse mappen en kistjes wb. Oostenrijk, Nederland, Motief Singapore gestempeld 
engros etc. 50

 1680 Verhuisdoos diversen in 11 insteekboeken en 2 blikken wb. motief Flora en Fauna, Kunst, Engeland engros gebruikt wb. Oud, Den-
emarken, Zweden etc. 50

 1681 Verhuisdoos diversen in 12 insteekboeken/albums wb. Portugal, Midden oosten, Azie, Ceylon en Duitsland. 50
 1682 Verhuisdoos diversen in kistjes en enveloppen wb. tevens postfris Faroer en postfris Frankrijk 1960-1982 op albumbladen. 50

 1683 Mooie uitzoekklus wereld wb. veel oud materiaal in een verhuisdoos in zakjes, doosjes, albums en stockboeken. Tevens een hele boel 
Douwe Egberts punten! 50

 1684 Verhuisdoos diversen in insteekboeken, mappen en dozen wb. Postfris Hongarije, velletjes Yougoslavië, Ver. Europa blokken Monaco, 
Tjechoslowakije engros, veel Polen etc. 50

 1685 Verhuisdoos diversen wb. 2 oude Schaubekalbums met uitknipsel van postwaardestukken, verkoopboek diversen wb. Azië, album vel-
letjes Ver. Europa, Zuidafrika, doubletten Ierland en 2 dozen covers/post(waarde)stukken div. landen 50

 1686 Verhuisdoos diversen in 9 albums/insteekboeken, wb. Ruimtevaart motief(covers), Israël, Motief, Ierland etc. etc. 50

 1687 Verhuisdoos diversen in 10 albums/insteekboeken wb. Zwitserland, Nederland, Muntcovers Nederland, motief WWF (covers en 
zegels) en doos Frankrijk in zakjes. 50

 1688 Verhuisdoos diversen wb. 3 rinbanden Portugese blokken op FDC’s, covers/FDC’s motief Flora en Fauna, VN covers, oude brieven 
USA, wat motief Bulgarije en partij oude ansichten wb. veel USA. 50

 1689 Verhuisdoos diversen wb. Jaarcollecties Nederland(fl.), Israel, Faroer, albums UPU 1949 (niet compleet), collectie Kerken in ordner, 
Hongarije, Luxemburg, Franse gebieden, Engeland, motief etc. 50

 1690 Verhuisdoos diversen wb. collectie Kunst in 5 albums en 1 insteekboek alsmede 8 insteekboeken diversen. 50
 1691 Verhuisdoos diversen in 13 insteekboeken/mappen wo. Motief, Ver. Europa, Ierland, Egypte, Oostenrijk, Hongarije en Canada. 50

 1692 Verhuisdoos diversen in 17 insteekboeken/albums wb. Zuid-Amerika, USA en veel motief met oa. Ruimtevaart, Flora/Fauna, Sport, 
Ver. Europa en Kunst. 50

 1693 Verhuisdoos diversen in 26 insteekboeken(jes) wo. Australië, div. Azië, Engelse gebieden, blokken Portugal**, veel motief wb. Muz-
iek, Vlinders, Fauna, Auto’s etc. 50

 1694 Partij gehele wereld, meest gestempeld materiaal in 10 albums wb. landenverzamelingen en A/Z verzamelingen in albums wb. Azië. 50

 1695 Verhuisdoos diversen in 16 insteekboeken(jes) wb. Azië, motief Sport, Italiaanse kolonien, Frankrijk. Tevens FDC’s Nederland en 
Muntbrieven. 50

 1696 Verhuisdoos diversen in 25 insteekboeken/albums wb. Ijsland, Franse gebieden, Motief, Nederland en O.G. etc. 50
 1697 Verhuisdoos diversen in 23 insteekboeken/albums wb. veel Motief Ruimtevaart, Flora/Fauna, WWF etc. 50
 1698 Verhuisdoos diversen in 12 insteekboeken/albums wb. Azië, Engelse gebieden, Afrika en FDC’s/covers motief Flora/Schepen. 50
 1699 Verhuisdoos diversen in 21 insteekboeken wo. Midden oosten, Engelse gebieden, Spanje, Duitsland, Israël, N.O.G. en Oostenrijk. 50

 1700 Verhuisdoos diversen (on)gebruikt/postfris in 16 insteekboeken wb. Engeltalige gebieden, Zwitserland, FDC’s Engeland, Z.A. 
Thuislanden,Polen, Zwitserland en div. motief wo. Vliegtuigen en Paarden. 50

 1701 Verhuisdoos diversen in 19 insteekboeken wb. Griekenland, Kanaaleilanden, motief Kunst, div. Azië, Zuid-Amerika en 
Zwitserland(gebruikt engros). 50

 1702 Verhuisdoos diversen in 14 insteekboeken/albums wb. Motief Ruimtevaart, Vogels, Honden/Katten, Engeland en gebieden etc. 50
 1703 Verhuisdoos diversen in 17 insteekboeken wb. veel Midden-Oosten en Italië alsmede wat Zuid-Amerika, Spaanse kolonien en motief. 50
 1704 Doos diversen wb. Covers Nederland, div. Marinecovers USA (2 albums), klassiek Japan op bladen (wb. veel herdrukken) etc. etc. 50

 1705 Verhuisdoos met diverse partijtjes in 16 insteekboeken wb. Antartica, Engeland, Engelse koloniën, Noord Korea, Azië en diverse 
wereld. 50



Zaterdag 15 februari Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!

98

kavel TRUE Inzet

 1706 Verhuisdoos diversen meest FDC’s van Nederland, Frankrijk en Ver. Europa in 5 albums en 5 dozen. Tevens wat poststukken Neder-
land. 40

 1707 Verhuisdoos diversen wb. 9 albums FDC’s Frankrijk en Monaco uit 1972-1981 en wat diversen in een schoenendoos. 40
 1708 Verhuisdoos FDC’s meest samenstellingen jaren 70 van Nederland, Frankrijk en Monaco in 11 albums. 40
 1709 Diverse FDC’s en speciale enveloppen in 2 houten bakken en 6 albums wb. Zwitserland en Nederland beginnend in de jaren ‘50. 40
 1710 Verhuisdoos diversen wb. België op albumbladen,USA in kistjes en diverse landen in verbandtrommels. Zeer veel zegels. 40
 1711 Diverse wereld in 19 stockboeken en een kistje wb. verschillende motiefboeken. 40
 1712 Verhuisdoos met div. partijtjes wb. motief, postfris Berlijn en postfris Engeland wb. frankeergeldig in 18 insteekboeken/albums. 40

 1713 Verhuisdoos diversen in dozen/doosjes, op kaartjes etc. wb. België met spoorwegzegels, Hongarije 1247/1252 in gestempelde vellen 
van 50, Denemarken met wat gebieden, Kerstmotief**, Duitsland en Nederland. 40

 1714 Verhuisdoos diverse landen in zakjes, doosjes en los met veel motief en veelal voor 1970. 40
 1715 Verhuisdoos diversen in 8 banden/mappen alsmede patrij Z-Amerika in 10 kistjes/doosjes/zakjes. 40
 1716 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken/ringbandjes en 2 dozen w.b. poststukken/covers, zegels op kaartjes en in zakjes etc. etc. 40
 1717 Verhuisdoos diversen in dozen en mappen wb. postfris Polen, Duitsland op bladen en div. Nederland. 40
 1718 Verhuisdoos wereld, meest in insteekalbums wb. Engelse Koloniën en postfrisse jaarsets Canada. 40
 1719 Verhuisdoos met verzamelingen van oa. België, Engeland, Frankrijk en NOR waarbij nog aardig materiaal. 40
 1720 Verhuisdoos diversen in insteekboekejes en veel Franse gebieden in kistjes. 40
 1721 Verhuisdoos diversen in kistjes, zakjes op insteekkaarten etc. Zeer veel zegels in stampvolle doos. 40
 1722 Verhuisdoos diversen in zakjes, doosjes etc. wo. Israël**, motief etc. etc. 40
 1723 Verhuisdoos gehele wereld wo. doubletten en voorraadboeken in 19 insteekboeken. 40
 1724 Verhuisdoos diversen in 11 FDC albums en 2 insteekboeken wo. FDC’s Frankrijk, Monaco en Nederland. 35
 1725 Diverse wereld in een verhuisdoos wb. Indonesië, motiefseries op kaartjes en iets nominaal Nederland. 35
 1726 Verhuisdoos diversen wb. kantoorpost Japan en Duitsland, doos Zuid-Amerika in zakjes, kistjes doosjes etc. 35
 1727 Verhuisdoos diversen in kistjes, verbandtrommels etc. Zeer veel zegels. 35

 1728 Verhuisdoos diversen wo. doos Australie, doos FDC’s Ierland, 2 kistjes Engeland gebruikt en 2 dozen Nederland engros wb. kantoor-
post. 35

 1729 Verhuisdoos wereld*/**/gebruikt in 20 insteekboeken/albums wb. aardig Australië vanaf 1913 gebruikt, div. Engeland en Duitse Rijk. 35

 1730 Verhuisdoos diversen wb. 5 banden Oostenrijkse Ersttags-Sammelblatter 1982-1988, 2 luxe albums ‘Kampf um Freiheit 17,juni.1953’ 
en div. mappen met oa. Nederland, Israel etc. 35

 1731 Verhuisdoos zegels in zakjes, kistjes en doosjes. Zeer groot aantal. 35
 1732 Propvolle verhuisdoos wereld ‘rijp en groen’ wb. aardig materiaal in doosjes, zakjes, los en in insteekboeken. 35
 1733 Verhuisdoos wereld wb. doubletten, wereldverzamelingen, restantverzamelingen etc. 35
 1734 Verhuisdoos diversen in zeer veel zakjes alsmede partij poststukken wb. USA en Nedeland. Enorm aantal zegels! 35
 1735 Verhuisdoos diversen wb. veel covers/FDC’s Israël uit 1970-1993. Tevens div. landen in zakjes en dozen wb. Israel postfris. 35

 1736 Verhuisdoos diversen in 5 albums/banden wo. Suriname, FDC’s Liechtenstein, Frankrijk, Hongarije, zegels in zakjes en doosjes en 
div. poststukken/covers etc. 35

 1737 Diverse wereld, wb. ouder materiaal in zakjes, stockboeken en los. Tevens een postfrisse verzameling Engeland, jaren ‘60-’80. 30
 1738 Diverse wereld in 22 insteekalbums, wb. ouder materiaal. 30
 1739 Divers eenvoudig materiaal wereld in 23 albums, insteekboeken wb. ook veel Nedeland uit de guldenperiode in veldeeltjes. 30
 1740 Verhuisdoos landenverzamelingen wereld, meest gestempeld in 12 insteekalbums. 30

 1741 Partij FDC’s van Israël wb. oa. blok 1 en diverse combinaties uit blokjes en van Nederland diverse Kindblokjes op grootformaat 
enveloppen in 13 albums. 30

 1742 Diverse wereld in 16 albums/insteekboeken wb. helaas tropische zegels. 30
 1743 Diverse wereld in een verhuisdoos. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 25
 1744 Verhuisdoos wereld in zakjes en insteekboeken wb. ouder materiaal. 25
 1745 Verhuisdoos diversen in zakjes, doosjes, op insteekbladen los etc. Uitzoekparij met veel motief. 25

 1746 Verhuisdoos diversen in vele kistjes, blikjes, insteekboekjes etc. wb. Engeland, USA, Duitse Reich, Griekenland en India. Zeer veel 
zegels. 25

 1747 Partij diverse landen in 16 insteekboeken en een album wb. Nederland, Engeland en VE in een verhuisdoos. 25
 1748 Partij in een verhuisdoos wb. een verzameling WWF en diverse in insteekalbums en doosjes. 25
 1749 Doos diversen in 13 insteekboeken wb. tevens 2 dozen div. wo Nederland moderne bundels en postfris jaren 80/90,. 25
 1750 Verhuisdoos met een doublettenpartij wereld in insteekalbums. 25
 1751 Verhuisdoos gehele wereld wb. doubletten, meest eenvoudig gestempeld materiaal in 18 insteekboeken. 25
 1752 Verhuisdoos gehele wereld(wb. ouder materiaal, stempeltjes) in 19 albums/insteekboeken wb. Japan en Engelse Koloniëen. 25

 1753 Diverse wereld in een verhuisdoos wb. oa. ouder materiaal in aantallen van Nederland, Duitse Rijk en België. Tevens iets poststuk-
ken. Leuke koop. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 25

 1754 Verhuisdoos met verzamelingen*/**/gebruikt van oa. Nederland, Scandinavië, DDR en Bund. Tevens div. on(afgeweekt) en spec. 
enveloppen Nederland. 25

 1755 Verhuisdoos diversen wb. zegels in zakjes, doosjes etc. wb. veel Hongarije doch ook diverse landen, motief etc. Zeer veel zegels. 25

 1756 Verhuisdoos zegels in kistjes, veelal per land of thema gesoteerd in meer dan 25 kistjes wb. tevens zegels in zakjes en enkele gelopen 
rondzendboekjes. 25

 1757 Uitzoekpartij wereld in 16 albums wb. oud Amerika. 25
 1758 Doos covers/poststukken/FDC’s en diverse zegels in zakjes. 25
 1759 Verhuisdoos met diverse verzamelingen wo. Scheepvaart in 2 albums, VN, sprookjes, Bund en div. FDC’s. 25

 1760 Verhuisdoos diversen wb. veel FDC’s Nederland, FDC’s/covers div. landen, zegels in zakjes en enveloppen en wat frankeergeldig 
Nederland in PTT-mapjes. 25

 1761 Verhuisdoos vol diverse wereld in albums en stockboeken. 25

 1762 Diverse wereld in zakjes, doosjes en stockboeken in een verhuisdoos wb. oa. een postfris jaarboek China 1989. De opbrengst komt 
ten goede aan het Rode Kruis. 25

 1763 Verhuisdoos diversen in 5 schoendozen wb. FDC’s Nederland (wo. wat jaren 50), FDC’s Frankrijk, wat eenvoudige poststukken en 
overjarige catalogi. 20

 1764 Verhuisdoos diversen in 29 insteekboeken wb. gestempeld Engeland en zeer veel motief wb. veel roofstaten. 20
 1765 Diverse wereld in 27 insteekboeken/albums, meest eenvoudig materiaal. 20
 1766 Diverse wereld in 27 insteekboeken/albums, meest eenvoudig materiaal. 20
 1767 Meest eenvoudig gestempeld materiaal wereld in 21 albums. 20
 1768 Verhuisdoos FDC’s van diverse landen los en in doosje. 20
 1769 Verhuisdoos wereld met 3 zakken onafgeweekt, box Afrika afgeweekt en 10 albums/insteekboeken. 15
 1770 Diverse wereld in een verhuisdoos in 13 albums/stockboeken waarvan 2 leeg. 10
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 1771 Verhuisdoos diversen wb. zegels in zakjes en doosjes/kistjes, boek suikerzakjes en Verkade album met plaatjes. 10
 1772 Verhuisdoos kantoorpost diverse landen en wat afgeweekt Japan. 5
 1773 Verhuisdoos met ‘van alles en nog wat’. Kijken maar! 5
 1774 Doos zegels in zakjes in dozen en los. 5
 1775 Diverse Nederland en Wereld in 16 insteek(albums) en 2 mappen in een verhuisdoos. 5
 1776 Verhuisdoos diversen in bakjes, zakje etc. 5

Divers - poststukken

 1777
Scheepspost gehele wereld va. ca. 1900. Verhuisdoos met ca. 2000 ca. 2500 (post)waardestukken vrijwel alle Scheepspost/Poolpost 
wo. Franse Paquebot, Deutsche Seepost, Marinecovers USA, vele soorten Paquebot stempels, Sealift (MSTS) etc. etc. Zeer interes-
sante koop!

2500

 1778 Motief ‘Poolpost’. Verhuisdoos met 700 kaarten/covers/post(waarde)stukken alle met expeditie-/speciale stempels, deels gesigneerd, 
van div. landen. 200

1779

 1779
Verhuisdoos eerste-/bijzondere- vluchten diverse landen wb. ook veel Nederland en O.G. incl. veel jaren 30 wb. Rampvlucht (V.H. 
62a). 200

 1780 Verhuisdoos ‘Poolcovers’ wb. veel Japan, Duitsland en Rusland en diverse landen. Ruim 550 stuks va. ca. 1955. 100
 1781 Doos div. poststukken/covers wb. veel “Poolcovers ‘, 1e /bijzondere vluchten Nederland en O.G., wat oude ansichtkaarten etc. 75
 1782 Verhuisdoos poststukken div. landen wb. veel Marinecovers USA va. ca. 1940, div. FDC’s USA etc. 75

 1783 Verhuisdoos diversen wb. schoenendoos FDC’s Nederland jaren 80, 2 dozen poststukken div. landen (meest na 1960), diverse FD-
albumpjes covers/FDC wo. 1e vluchten en wat Scheepspost alsmede wat moderne briefkaarten Nederland. 50

 1784 Verhuisdoos covers/FDC’s/Post(waarde)stukken gehele wereld wb. veel Engeland, Duitsland en Verenigd Europa. Zeer groot aantal. 50

 1785 Verhuisdoos Covers/FDC’s/Post(waarde)stukken wb. veel België, Zweden en Engeland (meest va. 1960) ouder USA en wat postfris 
Joegoslavië. 50

 1786 Doos poststukken/covers etc. USA va. 1858 in dozen los en in FDC-albums. 50
 1787 Doos poststukken/covers/FDC’s wb. Verenigd Europa, Engeland, Nieuw Zeeland, Scheepscovers USA en moderne vakantiekaarten. 50
 1788 Verhuisdoos poststukken/FDC’s/covers wb. Zuid-Afrika, oud USA, motief Ruimtevaart, luchtpostenveloppen gehele wereld etc. 50

 1789 Verhuisdoos poststukken/covers/FDC’s wb. FDC’s Kenya/Uganda/Tanganika, Coincovers (wb. Sterling silver), Ansichtkaarten en 
oudere post(waarde)stukken div. landen. 50

 1790 Verhuisdoos poststukken diverse landen wb. Scheepspost, APO enveloppen USA etc. 50
 1791 Verhuisdoos diverse poststukken wb. veel Frankrijk. 40

 1792 Doos poststukken/FDC’s zeer overwegend DDR wb. tevens wat zegels in zakjes diverse landen en partijtje Kindblokken Nederland 
va. 1965. 40

 1793 Verhuisdoos poststukken/covers/FDC’s diverse landen wb. veel Nederland. 40
 1794 Doos Poststukken/Covers/FDC’s wb. FDC’s Faroer, poststukken USA, FDC’s Ver. Europa en div. Nederland en O.G. 40
 1795 Verhuisdoos covers/post(waarde)stukken/FDC’s wb. Nederlandse Antillen (FDC’s) en gehele wereld wo. BOAC vluchten. 40
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 1796 Verhuisdoos covers/FDC’s/Poststukken wb. Canada (incl. wat New Foundland), Israël, Spanje, USAl, Rusland etc. 35

 1797 Verhuisdoos post(waarde)stukken/FDC’s etc. wb. Verenigd Europa, Scandinavië, Zuid-Amerika, USA en doos moderne vakan-
tiekaarten. 35

 1798 Verhuisdoos poststukken U.S.A. (halfvol) wb. ouder materiaal. 25
 1799 Zeer groot aantal poststukken en FDC’s in verhuisdoos. 25
 1800 Verhuisdoos covers/poststukken/FDC’s wb. veel Engeland en Kanaaleilanden, diverse landen en oud USA. 25
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Varia
Munten, penningen en divers

 1900 Album met collectie munten NL wo. Juliana Guldens en Rijksdaalders, 10 en 50 Guldenstukken en iets Overzee waarbij VOC-
Duiten/Ned. Indië 80

 1901 Doos munten Nederland wb. produkten KNM (o.a. 50 guldenstukken) en Juliana zilver 80
 1902 Album met verzameling Koninkrijks munten in zilver en onedel 70
 1903 Kistje met vnl. munten Koninkrijk incl. zilver en wat Duitsland etc. 60
 1904 Doosje Nederlandse munten wb . jaarsetjes, zilveren guldens en rijksdaalders. Tevens een zilveren 20 € munt van Oostenrijk. 50
 1905 Lieban-album met collectie Duits Notgeld 1914-1924 50
 1906 Doos met munten wereld: 3 albums, blik, sets en buideltje 40
 1907 Doos met 4 albums munten Nederland en Overzee 15
 1908 Doosje bankbiljetten wereld wo. Duitsland, Hongarije, etc. 10
 1909 Lot van 9 Albums voor Munten en Coincards 5

 1910 Doosje met munten wb. album met vnl. Engelse Pennies en Halfpennies, div. Duitsland, België, Hongarije etc. in album, diverse 
onedel, enkele setjes, penning en wat biljetten 5

Postzegels en benodigdheden

 1911 ‘Vogels in Nederland’ 75 velletjes (Tarief 1) persoonlijke postzegels en 8 postsets met velletjes van 3 en bijbehorende kaarten in 
speciaal album. 300

 1912 Verhuisdoos met 10 jubileumpaketten “50 jaar eerste dag envelop’ bestaande uit een luxe Leuchtturm verzamelband, 50 FDC’s Neder-
land etc. Meest nog in cellofaan verpakking. 25

 1913 Verhuisdoos postzegelbenodigdheden wb. Lege banden, Literatuur (vnl betreffende Nederland), Loupes etc. 25
 1914 Schaubek album Cinderella’s wb. veel Tuberculosebestrijding/Rode Kruis etc. wo. Veel Scaqndinavië. 25
 1915 plastic hoesjes voor fdc;s, 4 pakjes fdc bladen(Importa) en een verzilverde brievenopener, VPV het Centrum 1970-2005. 5
 1916 4 lege albums Israël en een leeg insteekalbum. 5
 1917 2 Safe albums voor grote FDC’s of blokken. 5
 1918 Importa Juweel albums 3 en 4 2001 t/m 2011. 5
 1919 Davo de luxe album 2017/2018. 5
 1920 Verhuisdoos lege insteekboeken 12 groot en 3 klein en enkle diverse lege mappen. 5

 1921 Verhuisdoos met 6 Davo banden met hoes (zonder bladen) alsmede Davo LX supplementen Nederland 2015, Ned. Antillen 2014 en 
2016. 5

 1922 Doos met 13 Davo auto’s nieuw in verpakking. 12 verschillende. 5
 1923 Doos met A 5 insteekkaartjes en 6 lege fdc albums. 5
 1924 Doosje met 5 lege stockboeken (gebruikt) en wat klemstroken. 5
 1925 Doos met 4 dikke insteekboeken. Ledig. 5
 1926 Doos met 6 dikke insteekboeken. Ledig. 5
 1927 Verhuisdoos met 12 kleine  en 11 grote lege insteekboeken. Tevens iets diverse en 100 kleine zwarte insteekkkaartjes. 5

 1928 Diverse artikelen van Davo en Importa .wb. een luxe lege band Grenzeloos Nederland, album voor ptt mapjes, div. supplementen, 
bladen voor ansichtkaarten, fdc’s etc. 5

 1929 Davo de luxe album , bladen 2005 t/m 2012. 5
 1930 Leeg luxe Davo album Indonesië met inhoud 2006 t/m 2015. 5
 1931 Doos met gebruikte insteekboeken, mappen, pincetten etc. 5
 1932 Verhuisdoos vol met lege insteekboeken, fdc albums, catalogi etc. 5
 1933 Davo de luxe album Australië 1913-1965 met slechts enkele zegels en plastic zakje met wat diversen. 5
 1934 2 albums met blanco bladen en 4 lege Davo albums voor fdc’s en/of poststukken. 5
 1935 Compleet postfris vel Liberia in een lijst van “A millenial Stamp Collection Of Heads of States of the World 2000” 5
 1936 Doosje Hawid stroken (transparant) nog in ongeopende verpakking, 16 stuks div. maten. 5
 1937 Groot aantal Hawid stroken in div. maten in geopende verpakkingen. 5
 1938 Diverse Hawid stroken in geopende verpakking. 5
 1939 Div. pakjes Hawid stroken, 20 stuks, nieuw in verpakking in doosje. 5
 1940 Div. pakjes Hawid stroken, 22 stuks, nieuw in verpakking in doosje. 5
 1941 Div. pakjes Hawid stroken, 23 stuks, nieuw in verpakking in doosje. 5
 1942 Div. pakjes Hawid stroken, 25 stuks, nieuw in verpakking in doosje. 5
 1943 Diverse maten Hawid in geopende en ongeopende verpakking. 5
 1944 Diverse maten Hawid klemstroken in geopende en ongeopende verpakking. 5

Literatuur
 1945 Stanley Gibbons ‘Stamps of the World ‘Simplified Catalogue 2012 Edition’ in 6 delen. 25

 1946 Doos overjarige Michel catalogi: Europa Ost(2000/2001), Sud-/Noord und Nordwesteuropa(beide 2002/2003), Naher Os-
ten(2007/2008), Australien/Ozeanien & Antarktis(2010) en Deutschland (2012/2013). 5

 1947 Catalogus Stanley Gibbons Central America part 15 uit 2007,  Michel Mittel und Ostasien 2006 en de Kleinrond cat H. Koopman. 5
 1948 Diverse boeken wb. een cursus Filatelie Informatief in 6 banden. 5
 1949 Verhuisdoos literatuur betreffende Antartica. 5
 1950 Michel catalogi 8 delen Europa uit de jaren 2011-2013. 5
 1951 Verhuisdoos literatuur meest betrekking hebbende op Antartica. 5
 1952 Verhuisdoos literatuur wb. oa. scheepspost, luchtvaart, Japanse stempels Murata collection etc. 5

Ansichtkaarten, foto’s en divers
 1953 Doosje Foto’s, Ansichtkaarten div. landen gebruikt en ongebruikt alle met motief Treinen/Spoorwegen. 5
 1954 Ordner met Treinmotief wb. Foto’s en knipsels opgezet op bladen. Interessant! 5
 1955 Doos met honderden foto’s 5

Boeken / Documenten / Prenten
 1956 Map met ca. 55 17e-eeuwse boekillustraties o.a. De Historie der Martelaren 15

 1957 Map verzekeringspolissen van Concordia-agent, Kandidaatsbul e.a. papieren van notaris te Brielle, doos kwitanties met vele bank-
stempels, kranten w.o. Soekaboemisch Weekblad en correspondentie Twentse textielindustrie 10

 1958 Zes prenten Topografische Inrichting van kanonnen, mitrailleurs etc. eind 19e eeuw + twee andere prenten 10

 1959 Getekende plattegrond van voormalig Fort Nieuw St. Andries bij Heerewaarden m.b.t. de bouw van de dijk tot afsluiting van de 
Heerewaardensche Overlaten (1885) 5
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 1960 Vier delen Ach Lieve Tijd (Apeldoorn, Groningen, etc.) plus lotje ansichtkaarten 5
 1961 Plattegronden Schietterrein te Breda 5
 1962 Potloodtekening (kniestuk) ca. 60x35 cm ‘Léon Bataille’ uit Nivelles in militait tenue, gedateerd 25 december 1895, lichte schade 5

 1963 “De kilometer-Kampioen” (2e druk). Plaatjes album (A. Hooimeijer, Beschuitfabrikanten, 1954) betreffende Nederlandse Spoorwe-
gen geheel compleet in goede kwaliteit. 5

Modelbouw
 1964 Houten model van VOC schip ‘De halve Maen’ in plexiglazen behuizing - H. 61, B. 68 cm - 20
 1965 Houten model van een zogenaamde Sambuq (visserschip), in plexiglazen behuizing -H.51cm B.57cm- 10
 1966 Houten model van een Arabisch zeilschip, in plexiglazen behuizing -H.45 cm B. 44cm- 5

Telefoonkaarten, sigarenbandjes en divers
 1967 Verhuisdoos Telefoonkaarten wb. Schaarse exemplaren en veel PTT setjes wo. Van Gogh in aantallen. 50
 1968 Diverse wb. ca. 22 rijwielplaatjes en een zilveren  10 gulden Ned. Antillen 1978. 10
 1969 Doos met 1000+ telefoonkaarten wb. PTT set in originele verpakking en doosjes van 200 stuks. 5
 1970 Doos Telefoonkaarten meest Nederland in 5 ringbanden alsmede 80 van Gogh sets in originele verpakking. 5
 1971 Album met ca. 130 telefoonkaarten buitenland alle met motief Treinen. 5
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

Frankeergeldig Nederland in boeken
 2000 Collectie Nederland in 4 dikke stockboeken waarvan 1 met guldenzegels in postzegelboekjes en velletjes frankeergeldig ca. €4400 1750
 2001 Collectie Nederland in 4 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €2400 950
 2002 Collectie Nederland in 3 Importa albums met cassette frankeergeldig ca. €1920 750
 2003 Collectie Nederland in Davo album + cassette frankeergeldig ca. €1800 725
 2004 Collectie Nederland in dik stockboek frankeergeldig ca. €1125, met veel gulden materiaal 450
 2005 Collectie Nederland in 3 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €1100 450
 2006 Collectie Nederland in 2 Importa albums met cassette frankeergeldig ca. €1090 430
 2007 Collectie Nederland in 3 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €1080 425
 2008 Collectie Nederland in 4 Davo-albums + cassette waarvan 2 met guldenzegels frankeergeldig ca. €920 360
 2009 Collectie Nederland in 2 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €830, met iets guldenzegels 330
 2010 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €750 300
 2011 Collectie Nederland in Importa album met cassette frankeergeldig ca. €625 250
 2012 Collectie Nederland in 2 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €630, met veel gestempeld materiaal 250
 2013 Collectie Nederland in stockboek frankeergeldig ca. €650 250
 2014 Collectie mooi Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €440 170
 2015 2 jaarsets 2012 en 2014 frankeergeldig ca. €222 85
 2016 Collectie Grenzeloos Nederland in Davo-album frankeergeldig ca. €200 80
 2017 Collectie Nederland in Davo-album + cassette mooi Nederland frankeergeldig ca. €180 75

Frankeergeldig Nederland in dozen
 2018 Collectie Nederland in velletjes met veel 1 zegels frankeergeldig ca. €4750 1900
 2019 Collectie Nederland in jaarsets en PTT-mapjes en losse velletjes frankeergeldig ca. €3700 1500
 2020 Collectie Nederland in jaarsets zegels en velletjes frankeergeldig ca. €3550 1425
 2021 Collectie Nederland in jaarsets en PTT-mapjes frankeergeldig ca. €3200 1275

 2022 Collectie Nederland in 4 Davo-albums + cassette en 1 dik stockboekmet velletjes warvan er 56 velletjes gestempeld zijn frankeergel-
dig ca. €3100 1250

 2023 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €2500 1000
 2024 Collectie Nederland in jaarsets PTT-mapjes postzegelboekjes en losse velletjes frankeergeldig ca. €2500 1000
 2025 collectie Nederland in jaarsets en provincievelletjes Donald Duck frankeergeldig ca. €1750 700
 2026 Collectie Nederland in velletjes en enkele postzegelboekjes frankeergeldig ca. €1550 620
 2027 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €1550 615
 2028 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €1500 met guldenzegels en iets divers 600
 2029 Collectie Nederland in 3 dikke stockboeken frankeergeldig ca. €1400, met iets guldenzegels 560
 2030 Collectie Nederland in 3 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €1300 520
 2031 Collectie Nederland Nederland in velletjes in dik stockboek frankeergeldig ca. €1200 480
 2032 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €1200 480
 2033 Collectie Nederland in velletjes en postzegelboekjes frankeergeldig ca. €1200 475
 2034 Collectie Nederland in PTT-mapjes en postzegelboekjes frankeergeldig ca. €1120, met iets gulden materiaal 450
 2035 Collectie Nederland in velletjes en postzegelboekjes frankeergeldig ca. €1150 450
 2036 Collectie Nederland meest in velletjes frankeergeldig ca. €1000 400
 2037 Collectie Nederland in velletjes en los frankeergeldig ca. €900 350
 2038 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €820 320
 2039 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €790 320
 2040 Collectie Nederland in Jaarsets velletjes frankeergeldig ca. €700 300
 2041 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €730 290

 2042 Collectie Nederland in jaarsets 2001 t/m 2007 veelal meerdere keren verzameld frankeergeldig ca. €580, met veel jaarsets eind jaren 
80 en 90 250

 2043 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €630 250
 2044 Collectie Nederland in 2 dikke stockboeken en 1 dun boekje alles in velletjes frankeergeldig ca. €600 250
 2045 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €650 met heel veel gulden PTT-mapajes 250
 2046 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €580 235
 2047 Collectie Nederland in jaarsets €570 met veel gulden jaarsets 225
 2048 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €550 220
 2049 Doos PTT mapjes Nederland uit 1-406 wb. Frankeergeldig € 442 (specificatie bijgevoegd.) 200
 2050 Collectie Nederland in PTT-mapjes in 7 Importa albums warvan 3 1/2 album met gulden zegels frankeergeldig ca. €500 200
 2051 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €480 200
 2052 Collectie nllin dik stockboek frankeergeldig ca. €520, met iets gestempeld materiaal 200
 2053 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €450 180
 2054 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €450 180
 2055 Collectie Nederland op bladen jaren ‘50 en 60 frankeergeldig ca. €360 150
 2056 Collectie Nederland in postzegelboekjes frankeergeldig ca. €380 150
 2057 Collectie Nederland in jaarsets 2001 t/m 2009 frankeergeldig ca. €370 150
 2058 Collectie Nederland in prestigeboekjes frankeergeldig ca. €390 150
 2059 Collectie Nederland in stockboek en schoenendoos frankeergeldig ca. €340 130
 2060 Collectie Nederland in PTT-mapjes in krat meest guldenzegels frankeergeldig ca. €175 70
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 2106 Ansichtkaarten Zuid-Holland div. stoomtrams oa. Barendrecht en stations, 11 ex. in envelop 120

 2107 Ansichtkaarten 4 stuks in envelop: 1x stoomtram Middenbeemster, 1x Stompetoren, 1x Wieringerwaard en 1x station Schagen 120

 2104 Ansichtkaarten Zuid-Holland 11 ex. in envelop div. stoomtrams oa. Maasdam en stations 140

 2105 Ansichtkaarten Zuid-Holland div. stoomtrams en spoor oa. stoomtram Zuidland 10 ex. in envelop 125

 2102 Ansichtkaarten Zuid-Hollandse RTM stoomtram Zuidland, 10 stuks in envelop 170

 2103 Ansichtkaarten Zeeland div. spoorwegen ca. 16 stuks in envelop wb. fotokaart Zierkzee 150

kavel TRUE Inzet

Ansichtkaarten

Ansichtkaarten Nederland in omslagen

 2100 Ansichtkaarten div. stoomtrams en stations Schouwen Duiveland, 14 ex. in envelop 180

 2101 Ansichtkaarten Zuid-Holland 14 ex. in envelop wo. stoomtram Goudswaard 170

2100 2101

2102 2103

2104 2105

2106 2107
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 2108 Ansichtkaarten Zeeland 7 ex. in envelop wo. stoomtram St. Philipsland 120

 2109 Ansichtkaart Noord-Holland wo. Buiksloot, Landsmeer en Broek in W., ca. 25 ex. in envelop wo. div. fotokaarten 110

2110 2111

 2110 Ansichtkaarten Aardenburg 8 ex. in envelop wo. stoomtram 1e Proefrit 110

 2111 Ansichtkaarten Zeeland 9 ex. in envelop wo. stoomtram Zuidzande 90

 2112 Ansichtkaarten Noord-Holland 11 ex. in envelop wo. div. fotokaarten 80

2113 2114
 2113 Ansichtkaarten betreffende Dudok de Wit, Breukele, ca.16 stuks in envelop 75
 2114 Spoorwegen Nederland, div. StationTrams en Treinen ca. 10 stuks in envelop waarbij oude 50
 2115 Ansichtkaarten Zeeland 6 ex. wo. station met stoomtram Vlake in envelop 50
 2116 Ansichtkaarten Fantasie 6x karikatuur Sportkaarten A. Hajduk in envelop 40
 2117 Ansichtkaarten Lexmond ca. 30 stuks in omslag op bladen 35
 2118 Ansichtkaart stoomtram Tholen in envelop 35
 2119 Ansichtkaart Den Helder ca. 28 ex. in envelop 35
 2120 Ansichtkaarten Spoorwegen Nederland , diverse Stations, trams en Treinen ca. 10 stuks in envelop waarbij oude 25
 2121 Velsen 3x, 1x fotokaart + 2x Tram 25
 2122 Amsterdam 3x, wo 2x straatleven in envelop 25
 2123 3x Spoorwegen Rhenen o.a. Stoomtram in envelop 25
 2124 Ansichtkaarten WO I serie van 6 karikaturen in envelop 25
 2125 Ansichtkaart Schiphol ca. 23 ex. in envelop 25
 2126 5x Fotokaart Nederland wo. Winkeltje, in envelop 20
 2127 Stoomtram te Winkel + Stationshalte Oudendijk ca. 2 stuks in envelop 20
 2128 Ansichtkaarten Padvinderij afd. Amsterdam, 3 ex. in envelop 15
 2129 Ansichtkaarten en Foto’s Nederland Schepen, rederijen etc. ca. 120 stuks in envelop 10
 2130 10 ex. Ned. Leger ca. 1940 10
 2131 Ansichtkaart Den Helder dammende militairen in envelop 5
 2132 Ansichtkaarten 2 etsjes van Toon de Jong in envelop 5

Ansichtkaarten divers in omslagen
 2133 Thema’s Divers wo. Sinterklaas, Tompoes etc. ca. 46 stuks in envelop 20
 2134 Ansichtkaarten Zuid Afrika ca. 34 stuks in envelop 15
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 2135 Ansichtkaarten Noord- en Zuid-Amerika ca. 24 ex. in envelop 15
 2136 Stereokaarten ca. 33 stuks W.O.I in envelop 10
 2137 Stereokaarten ca. 51 stuks Oost-Zuid Europa + M. Oosten in envelop 10
 2138 Ansichtkaarten + Foto’s Scheepvaart Azië in omslag ca. 100 stuks 10
 2139 Ansichtkaarten en Foto’s Scheepvaart West-Europa in envelop 10
 2140 Ansichtkaarten en Foto’s Scheepvaart Noord- en Zuid-Amerika in envelop 10
 2141 Stereokaarten ca. 25 stuks N.Z. Amerika in envelop 5
 2142 Stereokaarten ca. 39 stuks Divers in envelop 5
 2143 Stereokaarten ca. 15 stuks Azië in envelop 5
 2144 Stereokaarten ca. 28 stuks N. Europa in envelop 5
 2145 stereokaarten ca. 26 stuks Afrika in envelop 5
 2146 Ansichtkaarten + Foto’s Scheepvaart, Balkan landen in omslag ca. 62 stuks 5
 2147 Ansichtkaarten en Foto’s Scheepvaart Oost-Europa en Azië in envelop 5
 2148 Ansichtkaarten thema div. etsjes en divers getekende kaarten in envelop 5

2149

Ansichtkaarten Nederland in albums

 2149 Ansichtkaarten Zuid-Holland, mooie collectie met veel dorpen van A-Z, ook div. fotokaarten en spoorwegen, ca. 194 ex. in album 750

2150

 2150
Bijna uitsluitend voor 1920, foto kaarten trams, stations, alleen maar leuke kleine plaatsen in Friesland, Utrecht, Noord-Holland, circa 
100 stuks 325

 2151 Ansichtkaarten Rotterdam Kralingen ca. 146 ex. in album wb. oude ex. 280

2152

 2152 Ansichtkaarten Nederland in oud origineel album, ca. 300 stuks - Kijken! 250

2153

 2153 Fotoalbum rondreizend door Nederland 1910-1922, foto’s los in album, topkwaliteit 200
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 2154 Ansichtkaarten Hillegersberg in album, ca. 128 ex. in album wb. oude 200

2155

 2155 Ansichtkaarten Roermond ca. 104 stuks in album wb. oude 160

2156

 2156 Ansichtkaarten Nederland voornamelijk Gelderland, wo diverse fotokaarten 150

2157

 2157 Ansichtkaarten Amsterdam in album, ca. 273 ex. in album wb. oude 150
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 2158 Ansichtkaarten Schagen in oud album, ca. 102 stuks meest oude ex. doch  meeste aan achterzijde beschadigd 125

 2159 Ansichtkaarten Rotterdam Oude Westen ca. 80 ex. in album wb. oude ex. 120

 2160 Collectie Scheemda en enkele andere plaatsen in de provincie Groningen, circa 60 stuks, ook veel voor 40 100

2161
2164

 2161 Album Noord-Brabant, alles voor 1910, ook divers kleinere plaatsen, mooi geheel 100

 2162 Collectie Meppel, bijna alles voor 1920, zeer leuke stads gezichten. Ruim 100 stuks 100

 2163 Ansichtkaarten Groningen - Friesand en Drenthe ca. 181 stuks 100

 2164 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 200 stuks in oud album, allen rond 1900 100

2165
 2165 Album Overijssel, alles voor 1940, ruim 80 stuks 90
 2166 Ansichtkaarten Overijssel ca. 168 stuks in map, waarbij oude 85
 2167 Album met ansichtkaarten Nederland, meest voor 1940, ook iets buitenland, vele honderden stuks met ook veel leuk Limburg 85
 2168 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 300 stuks in oud album 80
 2169 Ansichtkaarten Zeeland + Zuid Holland ca. 155 stuks in map, waarbij oude 75
 2170 Ansichtkaarten Stad Utrecht ca. 158 stuks in oud album 75
 2171 Ansichtkaarten Nederland en Fantasie in album, ca. 218 stuks 75
 2172 Ansichtkaarten Noord Holland ca. 198 stuks in map, waarbij oude 60
 2173 Ansichtkaarten Gelderland ca. 182 stuks in map, waarbij oude 50
 2174 Ansichtkaarten Gelderland ca. 168 exemplaren in map meest oude 50
 2175 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 127 stuks in album waarbij oude exemplaren 50
 2176 Ansichtkaarten Maastricht ca. 68 stuks in album wb. oude ex. 50
 2177 Album Utrecht, circa 200 stuks, waaronder circa 50 stuks voor 1905 45
 2178 Collectie Utrecht stad, meest voor 40, circa 130 stuks 40
 2179 Album ansichtkaarten Nederland en enig buitenland, bijna alles voor 1940 wo. leuk Limburg vnl. Mijnstreek 40
 2180 Ansichtkaarten Zaandam ca. 80 stuks in oud album 40
 2181 Ansichtkaarten Fantasie ca. 170 stuks in albumpje 35
 2182 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 140 stuks in oud-album waarbij oude exemplaren 35
 2183 Ansichtkaarten Den Haag ca. 136 stuks in album wb. oude ex. 35
 2184 Ansichtkaarten Gelderland ca. 135 stuks in album 30
 2185 Ansichtkaarten Scheepvaart ca. 78 stuks in album en 2 boekjes 30
 2186 Ansichtkaarten Gelderland ca. 158 stuks in rode map, waarbij oude 25
 2187 Ansichtkaarten provincie Utrecht ca. 89 stuks in map, waarbij oude 25
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 2188 Ansichtkaarten Scheveningen ca. 400 stuks in ringband waarbij oude exemplaren 25
 2189 Ansichtkaarten Rotterdam xa. 170 stuks in album, waarbij oude exemplaren 25
 2190 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 180 stuks in album waarbij oude exemplaren 25
 2191 Alsum ansichtkaarten Nederland + Fantasie, tevens enig buitenland, alles voor 1920 25
 2192 Ansichtkaarten Nederland ca. 263 stuks in album, allen rond 1900 25
 2193 Ansichtkaarten Scheepvaart ca. 96 stuks in album 25
 2194 Ansichtkaarten Nederland ca. 200 stuks in album 25
 2195 Ansichtkaarten Nederland ca. 192 stuks in album 25
 2196 Ansichtkaarten Nederland ca. 200 stuks in album 25
 2197 Ansichtkaarten Nederland ca. 192 stuks in album 25
 2198 Ansichtkaarten Limburg ca. 176 stuks in album 20
 2199 Ansichtkaarten Scheepvaart Rotterdamse Lloyd ca. 53 stuks in album 20
 2200 Ansichtkaarten Nederland ca. 288 stuks in album 15
 2201 Ansichtkaarten Limburg - Noord Brabant ca. 53 stuks in albumpje 15
 2202 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 200 stuks in ringband waarbij oude exemplaren 15
 2203 Ansichtkaarten Limburg ca. 168 stuks in album 15
 2204 Ansichtkaarten Nederland ca. 135 stuks in album, meest oude exemplaren 15
 2205 Ansichtkaarten Trams + Stations Nederland ca. 100 stuks in album waarbij oude exemplaren 15
 2206 Ansichtkaarten Limburg ca. 168 stuks in album 15
 2207 Foto’s + wat divers WO II in map 10
 2208 Ansichtkaarten Nederland ca. 100 stuks in albumpje 10
 2209 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 73 stuks in map, veelal kon. Bezoek 10
 2210 Ansichtkaarten Putten ca. 126 stuks in album 10
 2211 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 160 stuks in map, waarbij oude exemplaren 10
 2212 Ansichtkaarten Nederland ca. 200 stuks in album waarbij oude exemplaren 10
 2213 Fotoalbum rondrit door Nederland ca. 1930 10
 2214 Kalenderplaatjes in albumpje ca. 148 stuks 5
 2215 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 68 stuks in albumpje 5
 2216 Ansichtkaarten Kon. Huis ca. 98 stuks in ringband 5
 2217 Ansichtkaarten Maastricht ca. 58 stuks in ringband 5
 2218 Ansichtkaarten Amsterdam Weeshuis ca. 28 stuks in albumpje 5
 2219 Ansichtkaarten Kerken Groningen en Friesland modern in album 5
 2220 Foto’s Botlek ca. 29 stuks in album 5
 2221 Foto’s Rozenburg ca. 52 stuks in albumpje 5

Ansichtkaarten divers in albums

 2222 Ansichtkaarten Rotterdam Zuid + Charlois ca. 318 stuks in album 350

2223 2226
 2223 4 albums Nederland, fantasie en buitenland, vele honderden stuks 300
 2224 Ansichtkaarten Japan ca. 184 stuks in map, ca. 1900-1920 meest gefrankeerd 125
 2225 Ansichtkaarten Buitenland ca. 300 stuks in oud album meest ca. 1910, leuk geheel 125
 2226 Ansichtkaarten Diversen ca. 75 stuks in oud album en 2 boekjes wo. leuk Spoorwegen België 100
 2227 Orgineel album Nederland, bijna alles voor 1940, ook enig buitenland en fantasie, circa 375 stuks 80
 2228 Album meest Nederland, alles voor 1905, circa 150 stuks 75
 2229 Ansichtkaarten Japan can 100 stuks in album, allen gelopen oude exemplaren 75
 2230 Ansichtkaarten Fantasie + iets Divers wo fotokaart Berkel ca. 300 stuks in oud albumpje 75
 2231 Veel Zeeland, leuke oorspronkelijke collectie met enig fantasie en buitenland, alles voor 1920, circa 150 stuks 65
 2232 Ansichtkaarten Buitenland + iets Nederland ca. 600 stuks in oud album 65
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 2233 Ansichtkaarten Fantasie ca. 37 stuks in album 60
 2234 Ansichtkaarten oa. Circus Barnum en Bailey + Lilliput-kaarten ca. 60 stuks in albumpje 50
 2235 Ansichtkaarten Milotaire Kampen ca. 31 stuks in mapje 50
 2236 Ansichtkaarten Pasen en Pinksteren ca. 200 stuks in albumpje 50
 2237 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 447 stuks in 2 albums, waarbij oude exemplaren 50
 2238 Ansichtkaarten Scheepvaart gerelateerd, ca. 160 stuks in album meest oude 50
 2239 Ansichtkaarten Fantasie ca. 89 stuks in bakje oa. H.W. Lemair 50
 2240 Ansichtkaarten Fantasie ca. 21 stuks in album 50
 2241 Album Nederland, circa 120 stuks, alles voor 1940. Met enig buitenland en fantasie 45
 2242 Ansichtkaarten Fantasie ca. 84 stuks in bakje 40
 2243 Album fantasie en iets buitenland. Ruim 200 stuks, alles voor 40 35
 2244 Ansichtkaarten Fantasie ca. 133 stuks in oud album waarbij oude exemplaren 35
 2245 Ansichtkaarten Fantasie ca. 19 stuks in album wo. A. Thiele 35
 2246 Ansichtkaarten Japan ca. 160 stuks in album, meest oude exemplaren 30
 2247 Ansichtkaarten Japan ca. 151 stuks in zwart album, waarbij oude exemplaren 30
 2248 Ansichtkaarten Rotterdam trams RET in album ca. 288 stuks in album 30
 2249 Ansichtkaarten Scheepvaart gerelateerd, ca. 67 stuks in album meest oude 30
 2250 Ansichtkaarten Zwitserland ca. 184 stuks im map, meest oude exemplaren 25
 2251 Ansichtkaarten thema WO I ca. 48 stuks in bakje, tevens Rode Kruis 25
 2252 Ansichtkaarten Verre Landen ca. 44 stuks in bakje wb. oude ex. 25
 2253 Album fantasie, ruim 110 stuks, alles voor 40 20
 2254 Ansichtkaarten Fantasie ca. 140 stuks in album 20
 2255 Ansichtkaarten Fantasie ca. 134 stuks in map meest oude exemplaren 20
 2256 Ansichtkaarten Noord Afrika ca. 150 stuks in map, meest oude 20
 2257 Ansichtkaarten Theater etc. ca. 80 stuks in album 20
 2258 Ansichtkaarten Reklame op achterkant ca. 100 stuks in album 20
 2259 Ansichtkaarten België, Congo en Luxemburg ca. 215 stuks in album wb. oude ex. 20
 2260 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 65 stuks in bakje wb. oude ex. 20
 2261 Ansichtkaarten Egypte ca. 124 stuks in album, veelal gefrankeerd waarbij oude 15
 2262 Ansichtkaarten Japan ca. 38 stuks geisha’s in albumpje 15
 2263 Ansichtkaarten Buitenland ca. 38 stuks in mapje, waarbij oude exemplaren 15
 2264 Ansichtkaarten diverse Thema’s wo. Zeppelin’s ca. 44 stuks in albumpje, waarbij oude 15
 2265 Ansichtkaarten Zwitserland ca. 146 stuks in album wb. oude ex. 15
 2266 Ansichtkaarten Buitenland ca. 41 stuks in bakje 15
 2267 Ansichtkaarten Zuid-Europese landen ca. 32 stuks in bakje 15
 2268 Ansichtkaarten Duitsland ca. 93 stuks in album, waarbij oude 10
 2269 Ansichtkaarten Noord Amerika ca. 107 stuks in witte map, meest oude exemplaren 10
 2270 Ansichtkaarten Wereld ca. 111 stuks in map, waarbij oude 10
 2271 Ansichtkaarten Japan ca. 60 stuks 10
 2272 Ansichtkaarten Luchtvaart + schepen 10
 2273 Ansichtkaarten veelal Duitsland ca. 87 stuks in albumpje, meest oude 10
 2274 Ansichtkaarten Duitsland en Oostenrijk ca. 107 stuks in albumpje waarbij oude exemplaren 10
 2275 Ansichtkaarten Nederlands Indië + Japan va. 45 stuks in ringband 10
 2276 Ansichtkaarten Duitsland ca. 400 stuks in doos, waarbij oude exemplaren 10
 2277 Ansichtkaarten Italië ca. 65 stuks in oud albumpje 10
 2278 Ansichtkaarten Oost Europa ca. 47 stuks in oud album 10
 2279 Ansichtkaarten Spanje en Portugal ca. 47 stuks in oud album 10
 2280 Ansichtkaarten thema Muziek ca. 39 stuks in bakje 10
 2281 Ansichtkaarten Stadhuizen en Kastelen ca. 154 stuks in album 10
 2282 Ansichtkaarten Buitenland ca. 250 stuks in album 5
 2283 Ansichtkaarten Cylon-India ca. 36 stuks in album, meest oude 5
 2284 Ansichtkaarten Noord Amerika ca. 104 stuks in rood album, meest oude exemplaren 5
 2285 Ansichtkaarten Voor Het Kind ca. 201 stuks in album 5
 2286 Ansichtkaarten Kastelen ca. 160 stuks in groen album 5
 2287 Ansichtkaarten Fantasie ca. 105 stuks in ringband 5
 2288 Ansichtkaarten Luchtvaart + Scheepsvaart, in albumpje vastgeplakt 5
 2289 Ansichtkaarten Wereld, ernorm aantal in verhuisdoos, voornamelijk na 1950 5
 2290 Foto’s Sleepboten Smit in 3 albumpjes 5
 2291 Ansichtkaarten en Foto’s Scheepvaart ca. 147 stuks in album 5
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Ansichtkaarten Nederland in doosjes

 2292
Grote collectie in 2 koffers, voornamelijk Zuid-Holland en Utrecht. Bijna uitsluitend kleine plaatsen, circa 1900 stuks, waarvan 450 
stuks fotokaarten, van Nooten, de Gruyter 2900

2293

 2293
Collectie Gelderland in 17 albums, onder anderen Velp, Oosterbeek, Schaarsbergen, Roozendael, Renken, Hilsum, Doorwerth, Heve-
adorp, Wolfheze, eo, circa 3150 stuks waarvan 3000 voor 1940. Kaarten allemaal (tipped in) op de vier hoeken 600
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 2294 Meest kleine plaatsen Nederland, leuk lot ook wat Suriname en Antillen, circa 450 stuks, veel voor 1940 500

 2295 Ansichtkaarten Den Haag ca. 1600 stuks in  ca. 28 albums, in 2 bananendozen, veel oude 350
 2296 Doos met 10 albums, bijna uitsluitend voor 1940, leuke oude collectie veel kleinere plaatsen. Vele honderden stuks 250

2297
 2297 Ansichtkaarten Rotterdam Overschie ca. 89 ex. in bakje wb. oude 180
 2298 Doosje ansichtkaarten Nederland, meest voor 1940, ca. 325 stuks 175
 2299 Ansichtkaarten Nederland ca. 900 stuks in doos, waarbij oude 175
 2300 Doosje ansichtkaarten Nederland ca. 700 stuks in bakje wb. oude ex. 175
 2301 Oorspronkelijke collectie, veel kleinere plaatsen, veel voor 40, circa 650 stuks 160

2302 2304
 2302 Ansichtkaarten Noord-Holland meest West-Friesland ca. 40 ex. in bakje wb. div. fotokaarten 150
 2303 Nederlandse fantasiekaarten, ca. 180 ex. in doosje wb. oude 130
 2304 Ansichtkaarten Noord-Holland omgeving Alkmaar, ca. 46 ex. in doosje wb. div. fotokaarten 120
 2305 Circa 1200 stuks, veel voor 40 110
 2306 Ruim 650 stuks, meest voor 1940 100
 2307 Collectie Ede, meest voor 40 waaronder veel leuke kaarten, circa 450 stuks 100
 2308 Circa 1000 stuks, veel voor 40, veel kleinere plaatsen 100
 2309 Circa 1000 stuks, veel voor 40 100
 2310 Circa 1100 stuks, veel voor 40 100
 2311 Circa 900 stuks, meest voor 40 100
 2312 Circa 1150 stuks, veel voor 40 100
 2313 Circa 1000 stuks, veel kleinere plaatsen, veel voor 40 100
 2314 Ansichtkaarten Nederland - Buitenland + Fantasie ca. 500 stuks in doosje, waarbij oude exemplaren 100
 2315 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 900 stuks in doos, waarbij oude exemplaren 100
 2316 Circa 900 stuks, veel voor 40 90
 2317 Circa 850 stuks, ook veel voor 40 85
 2318 Ansichtkaarten Rotterdam Schiebroek ca. 85 stuks in bakje 80
 2319 Ansichtkaarten Rotterdam Spangen, Bospolder en Tussendijken, ca. 58 stuks in bakje 80
 2320 Ansichtkaarten Noord-Holland Kennemerland ca. 58 stuks in bakje wb. oude ex. 80
 2321 Ansichtkaarten Rotterdam Delfshaven ca. 49 stuks in bakje 80
 2322 Ansichtkaarten Rotterdam Parkkade, Scheepvaartkwartier en omgeving, ca. 100 stuks in bakje 80
 2323 Circa 850 stuks, ook voor 40 75
 2324 Circa 800 stuks, ook voor 40 75
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 2325 Collectie kerken, circa 600 stuks, veel kleinere plaatsen, ook enig voor 40 75
 2326 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 300 stks in doosje waarbij oude exemplaren 75
 2327 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 375 stuks in doosje waarbij oude 75
 2328 Doosje met collectie ansichtkaarten Maarssen, bijna 50 stuks 70
 2329 Circa 1100 stuks 65
 2330 Circa 750 stuks, veel voor 40 65
 2331 Ruim 600 stuks, meest voor 40 60
 2332 Circa 700 stuks, ook enig voor 40 60
 2333 Circa 1000 stuks, ook veel voor 40 60
 2334 Ansichtkaarten Nederland ca. 1250 stuks in doos, waarbij oude exemplaren 60
 2335 Ansichtkaarten Zaanstreek ca. 58 ex. in bakje 60
 2336 Circa 850 stuks 50
 2337 Een lotje ansichtkaarten Nederland, ca. 90 stuks 50
 2338 Ansichtkaarten Nederland ca. 175 stuks in doosje, waarbij oude exemplaren 50
 2339 Ansichtkaarten Breukelen ca. 350 stuks in 20 albums, restantcollectie, in verhuisdoos 50
 2340 Ansichtkaarten Nederland ca. 1200 stuks in doos 40
 2341 Ansichtkaarten Nederland ca. 125 stuks in doosje 40
 2342 Ansichtkaarten Nederland + Buitenland ca. 350 stuks in doosje 40
 2343 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 700 stuks incl. ca. 170 Bombardement in bakje 40
 2344 Ansichtkaarten Zeeland ca. 100 stuks in bakje 40
 2345 Ansichtkaarten Noord-Holland Bergen en Egmond e.o. ca. 52 stuks in bakje wb. oude ex. 40
 2346 Ansichtkaarten Goeree Oveflakkee waarbij stoomtram ca. 55 stuks 35
 2347 Ansichtkaarten Gelderland ca. 400 stuks in doosje 35
 2348 Ansichtkaarten Utrecht ca. 115 stuks in bakje 30
 2349 Ansichtkaarten Diergaarde oa. Blijdorp Rotterdam ca. 34 stuks in bakje 30
 2350 Ansichtkaarten Nederland ca. 900 stuks in doos, waarbij iets fantasie 25
 2351 Ansichtkaarten Nederland ca. 600 stuks in doosje, waarbij oude 25
 2352 Ansichtkaarten Limburg ca. 500 stuks in doosje 25
 2353 Ansichtkaarten Edam, Voldendam en Marken ca. 43 stuks in bakje 25
 2354 Ansichtkaarten Prov. Utrecht ca. 70 stuks in bakje 25
 2355 Ansichtkaarten Gelderland ca. 650 stuks in doosje 20
 2356 Ansichtkaarten Nederland ca. 550 stuks in doosje, meest oude 20
 2357 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 800 stuks in doosje 20
 2358 Ansichtkaarten Nederland ca. 300 stuks in doosje 20
 2359 Doosje ansichtkaarten Nederland ca. 750 stuks 20
 2360 Doosje ansichtkaarten Rotterdam ca. 450 stuks 20
 2361 Ansichtkaarten Nederland ca. 160 stuks in bakje 15
 2362 Ansichtkaarten Nederland ca. 200 stuks in bakje 15
 2363 Doosje ansichtkaarten met Filmsterren, ruim 200 stuks 15
 2364 Doosje Ommen, ruim 100 stuks 10
 2365 Doosje Giethoorn, ruim 100 stuks 10
 2366 Ansichtkaarten Nederland ca. 600 stuks in doosje 10
 2367 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 10
 2368 Ansichtkaarten Nederland + Buitenland, groot aantal in doos 10
 2369 Doosje ansichtkaarten Nederland ca. 325 stuks 10
 2370 Doosje ansichtkaarten Klederdrachten ca. 500 stuks 10
 2371 Doosje ansichtkaarten Nederland ca. 600 stuks wo. grootformaat 10
 2372 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in doosje 5
 2373 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 75 stuks in kistje 5
 2374 Ansichtkaarten iets Nederland + Fantasie in doosje 5
 2375 Doosje ansichtkaarten Nederland, bijna 100 stuks 5
 2376 Ansichtkaarten Gemeentehuizen ca. 486 stuks in doos allen grootformaat 5
 2377 foto’s Den Haag diverse albums in bananendoos 5
 2378 Ansichtkaarten Nederland ca. 140 stuks in doosje 5

Ansichtkaarten divers in doosjes
 2379 1 verhuisdoos vol met vele albums, leuk Nederland, fantasie, buitenland. Alles voor 1940, oorspronkelijke collectie 150
 2380 Ansichtkaarten Fantasie ca. 425 stuks in doosje, waarbij oude exemplaren 150
 2381 Ansichtkaarten Buitenland ca. 600 stuks in doos, wo. Singapore Nederlands Indië etc. waarbij oude exemplaren, leuk geheel 125
 2382 Verhuisdoos ansichtkaarten Scheepvaart ca. 1750 stuks in 15 albums 125
 2383 Ansichtkaarten Duitsland ca. 350 ex. in doosje wb. oude 125
 2384 Ansichtkaarten Duitsland ca. 400 ex. in doosje wb. oude 125
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 2385 Doos fantasie, circa 1200 stuks, meest voor 40 100

 2386 Enorme collectie ansichtkaarten gehele wereld in 34 dozen, meest na 1940, ook veel knipsels en ook enig voor 1940, ruim 10.000 
items - kijken! 100

 2387 Ansichtkaarten Nederlands Indië ca. 120 stuks in 3 albumpjes 100
 2388 Ansichtkaarten Fantasie ca. 525 stuks in doos, waarbij oude 100
 2389 Collectie buitenland, circa 700 stuks, bijna uitsluitend voor 1920. Veel Duitsland en leuke frankeringen 90
 2390 Doos fantasie, ruim 1200 stuks, ook voor 40 85
 2391 Doos fantasie, circa 1200 stuks, veel voor 40 75
 2392 Doos buitenland, ruim 1100 stuks, meest voor 40 65
 2393 8 albums buitenland en fantasie, bijna uitsluitend voor 1940 60
 2394 Doos buitenland, circa 1000 stuks, meest voor 40. Onder andere leuker België en Duitsland 60
 2395 Doosje buitenland, meest voor 40, circa 1000 stuks. Onder andere veel leuker België en Duitsland 60
 2396 Ruim 1000 stuks, meest voor 40 60
 2397 Ansichtkaarten diverse thema’s en Fantasie ca. 260 stuks in doosje 60
 2398 Collectie buitenland, circa 1000 stuks, veel voor 40 50
 2399 Doos fantasie, ruim 850 stuks, ook veel voor 40 50
 2400 Ansichtkaarten Duitsland ca. 750 stuks in doosje, meest oude exemplaren 50
 2401 Ansichtkaarten Fantasie ca. 116 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 50
 2402 Ansichtkaarten Wereld Nederland en Buitenland etc. ca. 180 stuks in 5 albumpjes in  bakje 50
 2403 Doosje ansichtkaarten Fantasie ca. 600 stuks wb. oude 50
 2404 Doosje buitenland, circa 850 stuks, meest voor 40 45
 2405 Doos buitenland, ruim 850 stuks, ook veel voor 40 45
 2406 Doos buitenland, circa 850 stuks, veel voor 40 45
 2407 Doos buitenland, circa 800 stuks, meest voor 40 40
 2408 Ansichtkaarten Fantasie ca. 600 stuks in bruin bakje, meest oude exemplaren 40

 2409 Stereoscope Kijker met 11 doosjes waarin 12 mooie stereoafbeeldingen zitten (132 plaatjes), bijgevoegd: doos met stereo glasplaatjes 
4 x 10 cm 40

 2410 Ansichtkaarten Buitenland ca. 165 stuks in bakje meest oude exemplaren Afrika 35
 2411 Grote doos ansichtkaarten wereld in albums, ca. 1200 stuks 35
 2412 Doosje scheepvaart, vele honderden 25
 2413 Ansichtkaarten Buitenland ca. 900 stuks in doos waarbij oude exemplaren 25
 2414 Doosje ansichtkaarten wereld, ca. 160 stuks, meest voor 1940 25
 2415 Ansichtkaarten Divers wo. Buitenland + diverse mapjes in doosje 25
 2416 Ansichtkaarten Luchtvaart ca. 75 stuks in bakje 25
 2417 Ansichtkaarten Buitenland ca. 600 stuks in bakje 20
 2418 Ansichtkaarten Wereld enorm aantal in grote doos 20
 2419 Ansichtkaarten Divers oa Fantasie ca. 280 stuks in doosje 20
 2420 Ansichtkaarten Fantasie enorm aantal in doos waarbij oude exemplaren 20
 2421 Ansichtkaarten Fantasie ca. 125 stuks in 3 albumpjes, in doosje 20
 2422 Ansichtkaarten Militaria ca. 84 stuks in doosje 20
 2423 Ansichtkaarten Hoorn - Nederlands Indië etc. totaal 5 albums + mapje en doos 20
 2424 Doosje ansichtkaarten Engeland ca. 800 stuks 20
 2425 Doosje ansichtkaarten Diversen oa. Buitenland, ca. 150 stuks 20
 2426 Ansichtkaarten Buitenland ca. 500 stuks in doosje 15
 2427 Ansichtkaarten Scheepvaart + iets foto’s voornamelijk Duitse Rederijen ca. 250 stuks 15
 2428 Ansichtkaarten Carribean + Zuid Amerika ca. 50 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 15
 2429 Ansichtkaarten USA - Canada ca. 115 stuks in bakje meest oude exemplaren 15
 2430 Doosje ansichtkaarten Duitsland ca. 750 stuks 15
 2431 Ansichtkaarten Wereld meest grootformaat ca. 1200 stuks in doos 10
 2432 Ansichtkaarten Divers + Wereld ca. 250 stks in doosje waarbij oude exemplaren 10
 2433 Kabinetfoto’s Buitenland ca. 47 stuks in doosje 10
 2434 Ansichtkaarten Engeland + Frankrijk ca. 700 stuks in doosje 10
 2435 Ansichtkaarten Divers in 5 albumpjes, ca. 320 stuks waarbij oude in doosje 10
 2436 Ansichtkaarten Kekren ca. 1028 stuks in doos meest modern 10
 2437 Ansichtkaarten Divers veel modern, ca. 400 stuks in doosje 10
 2438 Ansichtkaarten Filmsterren ca. 90 stuks in bakje 10
 2439 Doosje ansichtkaarten Frankrijk ca. 100 stuks wb. oude ex. 10
 2440 Doosje ansichtkaarten België ca. 500 stuks 10
 2441 Doos groot formaat kleur, hele wereld. Circa 2000 stuks 5
 2442 9 albums divers 5
 2443 Ansichtkaarten + Diverse paperassen in doosje 5
 2444 Doos met 2 album(pje)s ansichtkaarten Nederland en wereld 5
 2445 Ansichtkaarten Thema Kunst in bakje 5
 2446 Doos albumplaatjes + 2 albums, groot aantal in doos 5
 2447 Ansichtkaarten Wereld ca. 800 stuks in doos, meest groot-formaat 5
 2448 Ansichtkaarten Italië ca. 400 stuks in doosje 5
 2449 Ansichtkaarten België waaronder boekjes in doosje 5
 2450 Doos moderne ansichtkaarten buitenland. 5
 2451 Ansichtkaarten Wereld, enorm aantal in verhuisdoos meest na 1950 5

















Aankomende veilingen in IJsselstein
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Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
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Consignments will be accepted until March 13, 2020

Art & Collectibles, Gold & Silver, Militaria
Auction dates: June 24 to 27, 2020
Consignments will be accepted until May 1, 2020

Stamps and postcards
Auction dates: September 11 t/m 12, 2020
Consignments will be accepted until July 10, 2020
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Immediate Cash Advances Available
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DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
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